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I. Ficha técnica de la encuesta 
 

Fechas de grabación: enero/febrero 2018. 

 

Muestra: se recibieron y validaron un total de 3.033 cuestionarios, de los cuales se ha GRABADO 

un total de 1.563 y NO GRABADO 1.470 entrevistas. Tomando el total de cuestionarios recibidos 

como universo para la muestra, los resultados tienen un margen de error de + 1,73 para un margen 

de confianza del 95% (el habitualmente empleado en encuestas de opinión) y, en este caso, 

resultando  un error del 2,27 para el nivel de confianza posible más elevado (99%). 

 

La propuesta técnica de la Universidad consite en un diseño muestral que permitera, a partir de 

número más reducido de cuestionarios, alcanzar una representatividad suficiente para garantizar 

que el analisis de resultados sea fiable. Los cuestionarios recibidos de las distintas instituciones 

participantes han sido algo más de 3.000 de los cuales se han grabado cerca de 1.600 y se han 

validado finalmente un total de 1.563 cuestionarios. 

 

El diseño de la muestra consiste en ajustar la cantidad de cuestionarios a grabar de forma 

proporcional al tipo de institución de la que se trate, teniendo en cuenta que hay instituciones en 

las que se llevan a cabo un gran número de actividades e instituciones en las que realizan menos. 

 

1. Selección de la muestra: Seleccionamos un total de 46 actividades repartidas de forma 

proporcional entre todas las instituciones, que suman unas 153, estratificando las instituciones 

según la cantidad de actividades que organizaban de la siguiente forma. 

 

 
 

 

Nº de Instituciónes 

Número de actividades 

que organiza cada 

institución 

Total de 

actividades 

Nº de 

actividades 

que entran en 

la muestra 

Muestra  

(nº cuestionarios 

grabados) 

5 Universidad y CSIC 36 o más 587 25 875 

14 instituciones 10 – 30 210 9 316 

70 instituciones >1 y <10 214 9 280 

63 instituciones <1 63 3 92 

Total:     1074 46 1.563 

 

 

2. Procesamiento de datos: Se revisaron los cuestionarios antes de grabarlos, grabando datos 

con la aplicación DataEntry del programa Gandia Barbwin. Una vez grabados, se realizó una 

revisión y depuración del fichero de datos antes de la explotación estadística, eliminando 

algunos cuestionarios que tenían datos incompletos y sustituyéndolos por otros. 

 

3. Tabulación de resultados: Se tabularon los resultados extrayendo frecuencias, porcentajes 

verticales y horizontales, en función de 3-4 variables de control (columnas) a acordar. 
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Aunque no ha sido uno de los criterios de grabación, también es importante la clasificación por tipo 

de actividad. En la siguiente tabla, se puede comprobar que la distribución de la muestra representa 

bastante bien – de forma proporcionada – los diferentes tipos de actividades. 

 

 
TIPO DE ACTIVIDADADES 

Frecuencias Porcentajes 

Total 2410 100 

Jornadas de puertas abiertas 

y visitas 

343 21,9 

Mesas redondas y conferencia 381 24,4 

Cursos y talleres 526 33,7 

It. didácticos/Excursiones 184 11,8 

Exposiciones y otros 75 4,8 

Cine 10 0,6 

Otros 25 1,6 

No contesta 19 1,2 

Total 2410 100 
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II. Tablas estadísticas 



Evaluación de la Semana de la Ciencia 2017 - Resultados finales
Total SEXO EDAD_RECOD BASE_CIENTIF

Frecuencias Hombre Mujer 10-15 años 16-20 21-45 46-60 > 60 años Son científicos No son científicos

Total 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
Segmento muestral (según  tamaño entidades) 
COD_SEGMENTO 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
36 o más 875 438 434 222 303 220 65 64 53 801
10-30 316 163 148 66 157 68 19 5 3 298
>1 y >10 280 101 179 52 42 74 58 54 26 242
1 actividad 92 51 41 7 27 32 19 7 1 82
Actividad 
CODACT 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
Jornadas de puertas 
abiertas y visitas

343 183 158 51 113 84 51 43 17 314

Mesas redondas y 
conferencia

381 191 190 58 44 144 71 64 38 328

Cursos y talleres 526 222 299 155 253 85 25 7 14 491
It. 
didácticos/Excursiones

184 88 96 57 85 32 3 7 1 177

Exposiciones 75 49 26 16 18 31 8 2 8 65
Cine 10 2 7 1 3 3 1 2 0 9
Otros 25 9 16 6 9 6 2 2 1 24
No contesta 19 9 10 3 4 9 0 3 4 15
Sexo 
SEXO 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
Hombre 753 753 0 178 244 189 73 69 34 706
Mujer 802 0 802 166 281 205 87 61 48 713
No contesta 8 0 0 3 4 0 1 0 1 4
Grupos de edad 
EDAD_RECOD 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
10-15 años 347 178 166 347 0 0 0 0 2 337
16-20 529 244 281 0 529 0 0 0 4 505
21-45 394 189 205 0 0 394 0 0 59 320
46-60 161 73 87 0 0 0 161 0 9 144
> 60 años 130 69 61 0 0 0 0 130 9 115
No contesta 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2
Nivel educativo 
NVEDU 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
Primaria 135 82 53 97 17 2 6 13 1 133
FP Básica/Secundaria 534 283 246 232 234 32 20 15 4 517
FP Superior/Bachiller 437 185 251 11 255 122 28 20 4 414
Universidad 444 195 249 4 18 235 107 80 72 351
No contesta 13 8 3 3 5 3 0 2 2 8
Interés en la ciencia en general 
P1 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
Nada 15 5 10 6 8 0 0 1 0 15
Poco 108 49 59 51 40 13 1 3 0 107
Bastante 638 331 305 175 248 121 40 52 6 614
Mucho 784 362 419 113 223 257 118 73 76 676
No contesta 18 6 9 2 10 3 2 1 1 11
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Evaluación de la Semana de la Ciencia 2017 - Resultados finales
Total SEXO EDAD_RECOD BASE_CIENTIF

Frecuencias Hombre Mujer 10-15 años 16-20 21-45 46-60 > 60 años Son científicos No son científicos

Total 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
En el caso de que usted no sea investigador  científico actualmente, ¿diría que su nivel de  conocimientos científicos es…..? 
P2 1562 753 801 347 529 394 160 130 83 1422
Mínimo 99 42 55 28 26 20 9 16 0 99
Bajo 347 167 178 111 128 53 27 28 0 347
Medio 761 386 375 182 301 162 65 49 0 761
Avanzado 215 111 104 16 50 85 42 22 0 215
Es científico/a 83 34 48 2 4 59 9 9 83 0
No contesta 57 13 41 8 20 15 8 6 0 0
Estudiar una carrera científica 
P3A 1308 634 666 314 453 320 127 93 82 1181
Nada 151 68 81 49 38 31 14 18 2 147
Poco 222 124 98 69 71 45 25 12 0 221
Bastante 330 181 148 106 128 62 23 11 3 321
Mucho 306 143 162 81 154 48 18 5 15 287
No contesta 299 118 177 9 62 134 47 47 62 205
Ser investigador 
P3B 1309 634 667 314 453 320 128 93 82 1182
Nada 174 73 100 71 50 28 11 14 4 169
Poco 297 167 129 94 115 47 31 9 1 292
Bastante 321 171 150 92 133 72 19 5 4 311
Mucho 190 85 103 37 74 53 20 6 19 167
No contesta 327 138 185 20 81 120 47 59 54 243
¿Por qué medio o medios ha sabido que se  celebraba La Semana de la Ciencia en estas  fechas?  
P4 980 496 476 268 384 214 63 50 39 914
Publicidad o medios de comunicación 75 40 34 12 16 26 13 8 2 70
Publicidad en la calle o el transporte público 29 19 10 8 7 7 4 3 2 26
Internet o redes sociales 124 65 59 18 32 36 21 17 10 110
Algún familiar, amigo o profesor 603 300 300 178 274 120 12 19 19 577
Otro medio 124 62 61 43 49 19 11 1 6 112
No contesta 25 10 12 9 6 6 2 2 0 19
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Evaluación de la Semana de la Ciencia 2017 - Resultados finales
Total SEXO EDAD_RECOD BASE_CIENTIF

Frecuencias Hombre Mujer 10-15 años 16-20 21-45 46-60 > 60 años Son científicos No son científicos

Total 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
Otro medio 
P4_OTRO 191 89 101 54 60 38 28 10 13 168
A TRAVES DEL MASTER 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
AMIGO DEL MUSEO 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
AMIGOS DEL MUSEO 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
AMIGOS MUSEO NACIONAL CIENCIAS NATURALES 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
ASISTENCIA A ANTERIORES SEMANAS 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1
AÑOS ANTERIORES 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
CENTRO DE ESTUDIOS 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
CENTRO EDUCATIVO 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0
CENTRO JOSE RAMÓN 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
CICLO FORMATIVO 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
COLEGIO 4 2 2 1 3 0 0 0 0 3
COLEGIO PROFESIONAL 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
COMUNICACION EN EL JARDIN BONITANICO 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0
COMUNICADO EN EL CENTRO DE ESTUDIOS 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
CSIC 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
CUADERNILLO DE ACTIVIDADES CSIC 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
Centro escolar. 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
Colegio. 6 4 2 6 0 0 0 0 0 6
DE OTROS AÑOS 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1
DEPARTAMENTO BIOLOGIA IES 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0
DULCE CHACON 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
EDICIONES ANTERIORES 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
EL COLEGIO 2 1 1 1 1 0 0 0 0 2
EMAIL 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
EMAIL DE SOCIEDAD ESPAÑOLA MEDICINA TROPICAL Y 
SALUD INTERNACIONAL

1 0 1 0 0 0 1 0 1 0

EN CLASE 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
EN EL HOSPITAL 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
EN EÑ JARDIN BOTANICO Y EN MUSEO DE CIENCIAS 
NATURALES

1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

EN MI INSTITUTO 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0
ESCUELA 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
ESTOY EN UN LISTADO DE LAS ACTIVIDADES EN EL 
JARDIN BOTANICO

1 0 1 0 0 0 0 1 0 1

EXCURSION 7 4 3 6 1 0 0 0 0 6
EXCURSION DE FISICA Y QUIMICA 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
EXCURSION DEL ENTORNO 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
EXCURSION ESCOLAR 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
EXCURSIÓN 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
EXCURSIÓN COLEGIO 2 1 1 2 0 0 0 0 0 2
EXPERIENCIA, REPETIDOR 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
El colegio. 5 4 1 4 1 0 0 0 0 5
El instituto. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
El profe me lo informó. 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
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Evaluación de la Semana de la Ciencia 2017 - Resultados finales
Total SEXO EDAD_RECOD BASE_CIENTIF

Frecuencias Hombre Mujer 10-15 años 16-20 21-45 46-60 > 60 años Son científicos No son científicos

Total 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
...
En clase. 3 1 2 2 1 0 0 0 0 3
En el colegio. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
En el tuto. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
Excursión del centro. 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
Excursión. 2 2 0 1 1 0 0 0 0 2
FP 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
ICA 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
INFORMACIÓN EN CLASE 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
INSTITUTO 8 4 4 1 5 2 0 0 0 8
INTERNET 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
INTERÉS PROPIO 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
INVESTIGACION PERSONAL 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0
INVITACION CONFERIANTE 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0
Instituto. 4 4 0 1 2 0 1 0 0 4
LA PRENSA, INTERNET 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1
LA UNIVERSIDAD 2 0 2 0 2 0 0 0 0 1
LIBRITO DE ACTIVIDADES DEL CSIC 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
LO CONOZCO DESDE EL PRIMER AÑO 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0
ME HA TRAIDO EL COLEGIO 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
ME INSTI ME HA TRAIDO 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
MI COLEGIO 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
MIS PROFESORES 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0
MUSEO DE CIENCIAS NATURALES 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
Ninguno. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
No se cual. 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
No soy 100tífico. 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
ORGANIZADOR 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1
OTROS AÑOS 2 1 1 0 0 1 0 1 0 2
OTROS MEDIOS 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
Obligación escolar. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
Organizado excursión por el instituto. 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
PARTICIPANTE 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0
POR  MI PROFESORA 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
POR LA CASA REGIONAL DE EXTREMADURA 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1
POR MEDIO C.F.G.M 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
POR MI PROFE 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
POR PROFESORES 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
PROFESA 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
PROFESOR 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
PROFESORES 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
PUBLICIDAD DIRECTA EN EL CSIC 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
PUBLICIDAD EN LA UNIVERSIDAD 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
Por el colegio. 4 1 2 4 0 0 0 0 1 3
Por el instituto. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
Por la actividad de hoy. 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
Por la excursión a la facultad. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
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Evaluación de la Semana de la Ciencia 2017 - Resultados finales
Total SEXO EDAD_RECOD BASE_CIENTIF

Frecuencias Hombre Mujer 10-15 años 16-20 21-45 46-60 > 60 años Son científicos No son científicos

Total 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
...
Por la profesora. 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
Profesor. 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
Profesora de curso. 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
Profesora del curso que imparto. 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0
RADIO 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1
REDES SOCIALES 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
REPETIDOR 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
SABIA LA FECHA 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
SMANEN 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1
SOCIEDAD DE AMIGOS DEL MUSEO NACIONAL DE CIENCIAS 
NATURALES

3 1 2 0 0 0 3 0 0 3

TRABAJO 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
TRABAJO (CSIC) 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0
TRABAJO EN UN CENTRO QUE PROGRAMA ACTIVIDADES DE 
LA SEMANA DE LA CIENCIA

1 1 0 0 0 1 0 0 0 1

UNIVERSIDAD 5 1 4 0 4 1 0 0 0 3
VISITA COLEGIO 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
WEB 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0
WEB DEL HCSC 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0
WEB UCM 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
Web de la Semana de la Ciencia. 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
¿? 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
¿Qué es eso? 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
No contesta 39 9 30 2 23 11 1 1 0 36
Durante la Semana se desarrollan más de 900  actividades, ¿piensa Ud. asistir a una o más  actividades? 
P5 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
Una actividad 599 296 302 178 217 159 30 14 23 557
Dos actividades 490 238 249 105 195 98 49 42 29 445
Tres actividades 149 55 94 20 50 42 25 12 8 136
Más de tres actividades 249 127 121 26 41 75 53 54 20 218
No contesta 76 37 36 18 26 20 4 8 3 67
 ¿En qué grado la actividad a la que he asistido  le ha resultado  interesante? 
P6 1562 753 801 347 528 394 161 130 83 1422
Nada interesante 10 5 5 2 1 2 1 4 2 8
Poco interesante 63 38 24 20 35 5 2 1 1 62
Bastante interesante 614 321 291 171 227 124 43 49 24 574
Muy interesante 804 355 444 144 232 250 108 68 52 715
No contesta 71 34 37 10 33 13 7 8 4 63
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Evaluación de la Semana de la Ciencia 2017 - Resultados finales
Total SEXO EDAD_RECOD BASE_CIENTIF

Frecuencias Hombre Mujer 10-15 años 16-20 21-45 46-60 > 60 años Son científicos No son científicos

Total 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
¿Qué tipo de eventos prefiere entre los que se  celebran durante la Semana de la Ciencia? 
P7 1561 753 800 346 528 394 161 130 83 1421
Jornadas de puertas abiertas y visitas guiadas 528 234 292 64 114 178 96 75 36 479
Mesas redondas y conferencias 343 178 164 19 50 141 79 54 31 295
Cursos y talleres 847 366 476 201 320 212 81 32 47 765
Itinerarios didácticos y excursiones 444 185 256 90 138 108 55 53 27 405
Exposiciones 296 156 138 55 76 101 38 26 23 258
Cine 292 130 159 120 86 58 16 12 10 274
Otros 54 27 27 20 12 14 4 4 2 51
No contesta 74 44 30 12 32 14 6 10 5 63
¿Participó en la Semana de la Ciencia en  ediciones pasadas?  
P8 1562 753 801 347 528 394 161 130 83 1422
Si, en una ocasión 251 137 112 56 83 67 19 25 17 219
Si, en más de una ocasión 389 196 192 55 74 105 90 65 23 355
No, esta es la primera vez 867 389 473 226 347 213 46 34 40 801
No contesta 55 31 24 10 24 9 6 6 3 47
Razones por las que ha decidido acudir a la Semana 
P9 1562 753 801 347 528 394 161 130 83 1422
Interés en la ciencia 761 364 391 117 202 233 123 85 64 661
Actividad de ocio 229 102 127 51 59 57 33 29 8 218
Recomendación de padres o profesores 605 285 319 174 275 139 12 5 15 577
Le gustó otros años 175 91 84 15 19 52 43 46 7 162
Por acompañar a alguien 52 23 28 3 10 20 11 8 3 47
Otras razones 169 72 96 71 50 24 15 8 3 161
No contesta 56 31 25 9 28 8 5 6 4 48
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Evaluación de la Semana de la Ciencia 2017 - Resultados finales
Total SEXO EDAD_RECOD BASE_CIENTIF

Frecuencias Hombre Mujer 10-15 años 16-20 21-45 46-60 > 60 años Son científicos No son científicos

Total 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
Otras razones 
P9_OTRA 168 71 96 71 50 23 15 8 2 161
AMIGO DEL TUTOR 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0
AMPLIAR EL CONOCIMIENTO 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
APLICACION DE OTROS ENFOQUES A ACTIVIDADES 
PROFESIONALES PROPIAS

1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

APRENDER Y CONOCER 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
APRENDO 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
Actividad escolar. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
COLEGIO 2 2 0 0 2 0 0 0 0 2
COMO PROFESORA POR EL ALUMNADO 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
CONCOER POR LAS REDES SOCIALES 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1
Colegio. 4 2 2 4 0 0 0 0 0 4
DA LA CHARLA MI HIJA 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1
DIVULGATIVO Y DIDACTICO 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
EDUCATIVOS 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
EL COLEGIO 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
EN UNA EXCURSIÓN 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
ESCURSIÓN COLEGIO 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
ESTOY ESTUDIANDO ENFERMERIA 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
ESTUDIAR 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
EXCURAION 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
EXCURSION 19 9 10 16 3 0 0 0 0 17
EXCURSION AL COLEGIO 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
EXCURSION CON EL INSTITUTO 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
EXCURSION DEL CENTRO 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
EXCURSION DEL COLEGIO 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
EXCURSION DIDACTICA 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
EXCURSION ESCOLAR 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
EXCURSION ESCOLAR SECUNDARIA 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
EXCURSION, INSTITUTO, BACHILLER 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
EXCURSIÓN 10 8 2 5 5 0 0 0 0 10
EXCURSIÓN CON LA CLASE 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
EXCURSIÓN DEL COLEGIO 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
EXCURSIÓN ESCOLAR 5 2 3 3 2 0 0 0 0 5
EXCURSIÓN ESCOLAR VOLUNTARIA 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
El colegio. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
En una excursión escolar. 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
Excursión con colegio. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
Excursión del colegio. 2 1 1 1 1 0 0 0 0 2
Excursión en clase. 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
Excursión escolar. 3 1 2 3 0 0 0 0 0 3
Excursión obligatoria. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
Excursión. 5 4 1 1 4 0 0 0 0 5
FIDEL NOS LLEVO 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
FOTOGRAFIA 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1
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Evaluación de la Semana de la Ciencia 2017 - Resultados finales
Total SEXO EDAD_RECOD BASE_CIENTIF

Frecuencias Hombre Mujer 10-15 años 16-20 21-45 46-60 > 60 años Son científicos No son científicos

Total 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
...
INSTITUTO 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
INTERES 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0
INTERES DEBIDO A UN CASO CERCANO 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
INTERES PERSONAL EN LAS CHARLAS 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
INTERES POR EL REINO VEGETAL 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
Instituto. 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
Interés por saber qué estudiar en mi futuro. 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
Interés. para saber elegir mi futuro. 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
ME GUSTA APRENDER 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
ME HAN DADO LA OPORTUNIDAD DE VENIR 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
NO 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
NO CONSEGUI PLAZA 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1
NO IR A CLASE 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
Nos lo dijo el profe. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
ORADOR 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
Obligación escolar. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
PARA QUE MIS ALUMNXS SE MOTIVEN POR LA CIENCIA. 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0
PARO 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
PARTICIPACIÓN CON MIS ALUMNOS 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
PERDER CLASE 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
POR EL PONENTE 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
POR ESTAR CON LOS ANIMALES 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
POR HABER PADECIDO NEURITIS OPTICA 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1
POR MI CLASE DE SOCIOLOGIA 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0
POR PADECER OJO SECO 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1
POR PADECER OJO SECO. 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1
PORQUE ME GUSTAN LOS ANIMALES 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
PORQUE RECIBI INFO 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
PORQUE UNE AL GRUPO DEL INSTITUTO 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
Participar con mis alumnos. 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
Por colegio. 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
Por el colegio. 4 3 1 4 0 0 0 0 0 4
Por el instituto. 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
Por pena a mi profe. 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
Porque lo hacemos en clase. 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
Porque me han obligado. 2 2 0 2 0 0 0 0 0 2
Porque me lo dice el cole. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
Profesora con alumnos. 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
QUIERO ESTUDIAR MEDICINA 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
QUIERO SER NEUROCIRUJANO 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
SOMOS PROFESORES DE FP DE GRADO SUPERIOR Y HEMOS 
LLEVADO A UN GRUPO DE ALUMNOS.

1 0 1 0 1 0 0 0 0 1

Salida escolar. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
VISITA CON EL INSTITUTO 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
VISITA DEL INSTITUTO 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
Visita instituto. 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
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Evaluación de la Semana de la Ciencia 2017 - Resultados finales
Total SEXO EDAD_RECOD BASE_CIENTIF

Frecuencias Hombre Mujer 10-15 años 16-20 21-45 46-60 > 60 años Son científicos No son científicos

Total 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
...
No contesta 34 5 29 0 20 11 1 1 0 34
Y concretamente, ¿por qué medio eligió la  actividad a la que ha asistido?  
P10 1562 753 801 347 528 394 161 130 83 1422
Guía impresa de la Semana de la Ciencia 53 27 26 10 7 10 12 14 3 46
Web de la Semana de la Ciencia 323 159 162 17 52 107 90 57 26 283
Por algún amigo o conocido 221 105 114 13 29 94 38 47 26 183
Por recomendación de padres o profesores 882 423 455 291 410 164 10 5 23 840
No contesta 83 39 44 16 30 19 11 7 5 70
¿Piensa que volverá otro año a alguna actividad  en La Noche de los Investigadores? 
P11 1562 753 801 347 528 394 161 130 83 1422
No 180 111 68 50 78 39 10 3 8 170
Sí 1301 595 700 283 414 335 144 123 70 1183
No contesta 81 47 33 14 36 20 7 4 5 69
La Semana de la Ciencia contribuye a elevar la  cultura científica de los ciudadanos 
P12A 1562 753 801 347 528 394 161 130 83 1422
Nada 7 6 0 5 0 1 0 1 1 6
Poco 73 42 31 19 30 11 5 8 0 73
Bastante 724 368 353 192 237 172 66 56 35 672
Mucho 701 304 393 122 232 202 85 59 43 623
No contesta 57 33 24 9 29 8 5 6 4 48
Acciones como La Semana de la Ciencia contribuyen  a fomentar las vocaciones científicas entre los  jóvenes 
P12B 1562 753 801 347 528 394 161 130 83 1422
Nada 12 6 6 2 3 3 2 2 1 11
Poco 90 47 43 29 27 13 7 14 2 87
Bastante 580 299 280 154 193 129 58 45 24 543
Mucho 790 350 433 149 266 234 86 54 50 704
No contesta 90 51 39 13 39 15 8 15 6 77
La Semana de la Ciencia demuestra el apoyo de las  instituciones públicas por la investigación 
P12C 1562 753 801 347 528 394 161 130 83 1422
Nada 39 20 18 5 8 12 9 5 6 32
Poco 214 119 93 38 59 65 22 30 19 191
Bastante 625 303 319 148 246 151 48 31 22 576
Mucho 582 262 318 142 178 149 69 43 31 533
No contesta 102 49 53 14 37 17 13 21 5 90
¿En qué medida cree Ud. que es importante que el  trabajo de investigadores sea divulgado a la  sociedad? 
P13 1562 753 801 347 528 394 161 130 83 1422
Nada importante 4 3 1 1 0 0 1 2 1 3
Poco importante 37 22 14 19 15 3 0 0 4 33
Bastante importante 474 264 208 153 196 87 20 18 4 460
Muy importante 979 429 545 161 281 294 135 106 70 867
No contesta 68 35 33 13 36 10 5 4 4 59
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Evaluación de la Semana de la Ciencia 2017 - Resultados finales
Total SEXO EDAD_RECOD BASE_CIENTIF

Frecuencias Hombre Mujer 10-15 años 16-20 21-45 46-60 > 60 años Son científicos No son científicos

Total 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
Si quiere añadir un comentario o sugerencia que  pueda contribuir a mejorar en algún aspecto la  Semana de la Ciencia, puede hacerlo a  continuación: 
COMENTARIO 1551 752 791 345 522 393 160 129 81 1413
(firma) 6 3 3 1 5 0 0 0 0 5
(su firma) 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
- Enhorabuena a los ponentes. 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
- Mayor profundización del tema.  - Gracias :) 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
3 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
4 2 1 1 1 0 1 0 0 1 1
:) 3 2 1 2 1 0 0 0 0 3
<3 OS QUEREMOS :) 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
? 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
ACTIVIDAD MUY INTERESANTE 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
AGRADECER EL ESFUERZO DE TODOS LOS ORGANIZADORES 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
AGRADECIMIENTO TOTAL 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
Alejaaaaaaandrerrr. 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
Alejaaaaaaandro <3 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
Alejaaaaaaandro. 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
Arriba españa. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
AÑADIR MAS ANIMALES COMO GATOS VACAS ETC.. 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
BASTANTE INTERESANTE 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
Buen trabajo. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
CONFERENCIA SOBRE FILOSFIA DE LA CIENCIA, EN 
CONCRETO, FEYERABEND

1 1 0 0 0 1 0 0 0 1

CONSIDERO QUE LA ACTIVIDAD DEBE SER MAS 
ENTRETENIDA PARA LOS CHICOS. DEBE REFLEJAR MEJOR 
LA LABOR PRÁCTICA QUE REALIZÁIS. ACERCARLOS A 
LABORATORIOS ME PARECERIA UNA IDEA GENIAL

1 0 1 0 0 1 0 0 0 1

Chulo. 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0
DEBERIA DE HABER NO SOLO UNA SEMANA, SINO VARIAS 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
DEBERIA INCREMENTARSE LA DIVULGACION CIENTIFICA 
DIRIGIDA AL PUBLICO EN GENERAL EN OTROS MEDIOS: 
RADIO, TV,NOTICIAS, ENTREVISTAS...

1 0 1 0 0 0 0 1 1 0

DEBERIAN DAR MAS PUBLICIDAD PARA QUE LA GENTE 
ASISTA A ESTOS EVENTOS

1 0 1 0 1 0 0 0 0 1

DEBERIAN PUBLICITARLO MAS 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0
DIFICIL DE DISTINGUIR ENTRE LOS INTERESES 
PRIVADOS Y LOS DEL BIEN COMUN ¿QUIERO MEJORAR MI 
ENTORNO O EL PLANETA?

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1

DIFICULTAD PARA APUNTARSE A ALGUNA ACTIVIDAD 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1
DIFICULTAD PÀRA ENCONTRAR LAS ACTIVIDADES EN LA 
PAGINA WEB

1 1 0 0 0 1 0 0 1 0

DISTRIBUIR PUBLICIDAD POR LOS INSTITUTOS PUBLICOS 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
Denada. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
ENN MI OPINION LA INVESTIGACION ES MUY 
IMPORTANTE, HAY QUE SEGUIR INVESTIGANDO

1 0 1 0 1 0 0 0 0 1

ES MUY COMPLETA LA PROGRAMACION 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1
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Evaluación de la Semana de la Ciencia 2017 - Resultados finales
Total SEXO EDAD_RECOD BASE_CIENTIF

Frecuencias Hombre Mujer 10-15 años 16-20 21-45 46-60 > 60 años Son científicos No son científicos

Total 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
...
ES MUY IMPORTANTE 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1
ES UNA CHARLA MUY INTERESANTE Y CON UNA PERSONA 
MUY IPMPLICADA. 

1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

ES UNA VENTANA DE LOS LABORATORIOS A LA SOCIEDAD 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
ESTA BIEN 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
ESTARIA BIEN QUE EN VISITAS HUBIERA PINGANILLOS O 
MEGAFONIA; O QUE LOS GRUPOS FUERAN MAS PEQUEÑOS

1 1 0 0 0 0 1 0 0 1

ESTE AÑO HE VISTO POCO VISIBILIZADA LA SEMANA DE 
LA CIENCIA

1 0 1 0 0 1 0 0 0 1

EXPLICACIONES CON AURICULARES O GRUPOS MAS 
PEQUEÑOS

1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

EXTENDER LA ASEMANA DE LA CIENCIA A ACTIVIDADES 
DURANTE TODO EL AÑO

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1

Es indispensable en la formación de nuestros 
alumnos: creando nuevas vocaciones y estando muy 
motivados con el estudio. ¡Que siga! ¡Y vaya a 
más! Llegando a la mayor gente posible. 
¡Enhorabuena!

1 1 0 0 0 1 0 0 1 0

Es muy interesante. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
Estaría bien dar a conocer este tipo de 
actividades a más público. ¡Seguid así! :)

1 0 1 0 1 0 0 0 0 1

Estudien mucho. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
Está bien pero quiero ver más con vosotros. 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
Está genial preparado y súper interesante. 
Gracias.

1 0 1 1 0 0 0 0 0 1

FABULOSA EXPOSICIÓN DE NEREA 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
FALTA DIVULGACION 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1
FELICIDADES 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
GENIAL 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
GRACIAS 4 2 2 1 1 0 1 1 0 3
GRACIAS A AGAF POR LA DIFUSION DE ESTOS TEMAS 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0
GRACIAS AL PERSONAL, MUY PROFESIONAL. 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
GRACIAS POR ABRIROS A MOSTRARNOS VUESTRO DIA A 
DIA, VUESTROS AVANCES QUE SON NUESTRO FUTURO

1 1 0 0 1 0 0 0 0 1

GRACIAS POR ABRIROS HACIA NOSOTROS Y ENSEÑARNOS 
COSAS QUE NOS SERVIRAN EN EL FUTURO

1 1 0 0 1 0 0 0 0 1

GRACIAS POR HABERBNOS INVITADO, NOS HA ENCANTADO 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
GRACIAS POR TODO :) 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
GRACIAS POR VUESTRO TRABAJO QUE ES MUY POCO 
RECONOCIDO SOCIALMENTE

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1

GRACIAS. 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
HA SIDO MUY DIVERTIDOE INTERESANTE. TAMBIEN HEMOS 
APRENDIDO MUCHAS COSAS CIENTÍFICAS

1 0 1 1 0 0 0 0 0 1

HA SIDO MUY INSTRUCTIVO LAS EXPLICACIONES MUY 
CLARAS Y SE NOTABA QUE HABIA INTERES

1 0 1 0 0 1 0 0 0 0

HACER UNA PUBLICACION DE LA CONFERENCIA 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0
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Evaluación de la Semana de la Ciencia 2017 - Resultados finales
Total SEXO EDAD_RECOD BASE_CIENTIF

Frecuencias Hombre Mujer 10-15 años 16-20 21-45 46-60 > 60 años Son científicos No son científicos

Total 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
...
HAY QUE HACER UN ESFUERZO PARA DIFUNDIR LA 
REALIZACION DE LA SEMANA DE LA CIENCIA, Q SE 
CONOZCA MAS ENTRE LOS CIUDADANOS, DOTARLA DE+ 
MEDIOS Y RECURSO

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1

HAY QUE REVISAR LA INFORMACION QUE APARECE EN LAS 
ACTIVIDADES PORQUE A VECES PONE PUBLICO EN 
GENERAL Y DESPUES LOS NIÑOS NO PUEDEN ASISTIR

1 0 1 0 0 1 0 0 0 1

Ha estado muy interesante, debería seguir así. 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
Ha sido muy interesante y ha sido muy divertido. 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
Ha sido muy interesante y me ha ayudado a pensar 
sobre que estudiar en el futuro e incluso a 
interesarme por esta universidad. Pd: muy 
interesante la exposición de Florence Nighingate.

1 1 0 0 1 0 0 0 0 1

Ha sido una experiencia increíble, lo recomendaré 
a más gente.

1 0 1 1 0 0 0 0 0 1

Hacer que esta semana sea más conocida o 
divulgada.

1 1 0 0 1 0 0 0 0 1

INCUIR CURSOS O TALLERES DE ALTA ESPECIALIZACION 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
Intentar hacerlo alguna vez más al año. 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
LA ACTIVIDAD DEL HUERTO QUE SEA MÁS CONRETA Y 
ALGO DINÁMICA

1 0 1 0 0 1 0 0 0 1

LA ACTIVIDAD TENIA 2H PROGRAMADAS Y AUN 
PRESCINDIENDO DE LAS 2 ULTIMAS PONENCIAS SE HA 
FINALIZADO CON 1H DE RETRASO 

1 0 1 0 0 1 0 0 0 1

LA EXPOSICION ESTABA MUY BIEN, PERO AL SER TAN 
CORTA (1 HORA) TODA LA EXPLICACION HA SIDO MUY 
RAPIDA

1 1 0 0 1 0 0 0 0 1

LA INVESTIGACION Y LA CIENCIA ES FUNDAMENTAL PARA 
EL DESARROLLO DEL PAIS

1 0 1 0 0 1 0 0 0 1

LA MAYORIA DE ACTIVIDADES SON POR LA MAÑANA Y LOS 
QUE TRABAJAMOS NO PODEMOS IR

1 1 0 0 0 0 1 0 0 1

LAS GALLETAS ESTABAN RICAS 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
LETRA MAS GRANDE POR FAVOR 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0
LLEVAR PINGANILLOS 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1
LOS ALUMNOS EN TESIS HAN REALIZADO SU LABOR MUY 
ADECUADAMENTE MUY CERCANOS

1 0 1 1 0 0 0 0 0 1

LOS INVESTIGADORES SON UN ORGULLO PARA ESPAÑA 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1
LOS PARTICIPANTES EN LA ACTIVIDAD HAN SIDO MUY 
ATENTOS Y HAN EXPLICADO TODO CON LA MAYOR PASION 
Y DETALLE

1 0 1 0 1 0 0 0 0 1

LOS PROFESORES ME HAN AYUDADO A COMPRENDER 
BASTANTE MÁS TODO

1 0 1 1 0 0 0 0 0 1

Las personas que han ejercido de guías de la 
visita han sido muy agradables, interesantes y 
simpáticos y con clara devoción por la enseñanza.

1 1 0 0 0 1 0 0 0 1

Los drones están brutales. 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
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Evaluación de la Semana de la Ciencia 2017 - Resultados finales
Total SEXO EDAD_RECOD BASE_CIENTIF

Frecuencias Hombre Mujer 10-15 años 16-20 21-45 46-60 > 60 años Son científicos No son científicos

Total 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
...
MAS DIVULGACION EN PAGINAS WEB 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
MAS PUBLICIDAD 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
MAYOR ACCION PUBLICITARIA Y DE LOS MEDIOS DE 
COMUNICACION

1 1 0 0 1 0 0 0 0 1

MAYOR DIFUSION 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0
MAYOR DIFUSION EN COLEGIOS E INSTITUTOS 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0
ME ENCANTA ASISTIR A LAS CHARLAS CIENTIFICAS, SON 
MUY INSTRUCTIVAS

1 0 1 0 0 1 0 0 0 1

ME ENCANTA JOSE DOMINGO 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
ME GUSTARIA QUE ALGUNAS CONFERENCIAS FUESEN MÁS 
ESPECIALIZADAS YA QUE LA MAYORIA DE LA 
INFORMACION YA ME ES CONOCID

1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

ME GUSTARIA QUE DIERAN UN RESUMEN DE LA 
CONFERIENCIA, GRACIAS.

1 0 1 0 0 0 0 1 0 1

ME GUSTARIA QUE LA VISITA TUVIESE INCLUIDO UNA 
RUTA POR EL ANIMALARIO PERO POR PURO INTERES 
PERSONAL. GRACIAS POR SU VISITA. 

1 0 1 0 1 0 0 0 0 1

ME HA GUSTADO MUCHO 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
ME HA GUSTADO MUCHO COMO LO HA EXPLICADO EL GIA, 
ME HA TRANSMITIDO MUCHO INTERES EN TODO LO QUE 
NOS HA ENSEÑADO

1 0 1 0 0 0 1 0 0 0

ME HA GUSTADO MUCHO GRACIAS POR LA EXPERIENCIA 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
ME HA GUSTADO MUCHO Y HA SIDO MUY INTERESANTE. Y 
APRENDES MUCHAS COSAS CON LAS QUE PUEDES AYUDAR A 
LA GENTE

1 0 1 1 0 0 0 0 0 1

ME HA GUSTADO MUCHO Y HE APRENDIDO COSAS QUE NO 
SABIA

1 0 1 1 0 0 0 0 0 1

ME HA GUSTADO MUCHO, CREO QUE HA SIDO MUY 
DIVERTIDO Y ME LO HE PASADO MUY BIEN

1 0 1 1 0 0 0 0 0 1

ME HA GUSTADO MUCHO, LO RECOMIENDO A MUCHA GENTE 
LA VERDAD

1 1 0 1 0 0 0 0 0 1

ME HA GUSTADO MUCHO, MUY INTERESANTE Y PREPARADA 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
ME HA GUTSTADO MUCHO Y ES MUY INTERESANTE Y 
DIVERTIDO

1 0 1 1 0 0 0 0 0 1

ME HA PARECIDO UNA PRACTICA MUY INTERESANTE PERO 
CONSIDERO QUE LAS INSTRUCCIONES TEORICAS DEBERIAN 
IR COMBINANDOSE SIMULTANEAMENTE CON LOS 
PROCEDIMIEN

1 0 1 0 1 0 0 0 0 1

ME PARECE IMPORTANTISIMO LA LABOR DE DIVULGACION 
DEL PATRIMONIO, SOLO PUEDE PONERSE EN VALOR, 
APRECIAR Y PORTEGER LO QUE CONOCEMOS

1 0 1 0 0 1 0 0 0 1

ME PARECIO INTERESANTE 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
MEJOR ORGANIZACION DE LA VISITA 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
MEJORAR LA ILUMINACION EN VITRINAS 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0
MEJORAR PUBLICIDAD 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
MUCHAS ACTIVIDADES TIENEN POCAS PLAZAS O MUY POCAS 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0
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Evaluación de la Semana de la Ciencia 2017 - Resultados finales
Total SEXO EDAD_RECOD BASE_CIENTIF

Frecuencias Hombre Mujer 10-15 años 16-20 21-45 46-60 > 60 años Son científicos No son científicos

Total 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
...
MUCHAS GRACIAS A PROYECTO BIESES, WIKIMEDIA 
ESPAÑA Y LA UNED POR ACOGER A NUESTROS ALUMNOS 
TAN AMABLEMENTE EN ESTA JORNADA

1 0 1 0 0 0 1 0 0 0

MUCHAS GRACIAS PO0R TODO Y A SEGUIR TRABAJANDO ASI 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
MUCHAS GRACIAS POR ESTA ACTIVIDAD 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
MUCHAS GRACIAS, HA SIDO MUYS INSPIRARDOR , AUNQUE 
ME HE QUEDADO CON GANAS DE MÁS

1 0 1 0 0 1 0 0 0 1

MUCHAS GRACIAS, PERO NO ME CONFIRMARON SI SE 
ACPETO MI RESERVA O NO

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1

MUCHAS GRACIAS. MUY BUENA Y POSITIVA INICIATIVA 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
MUCHISIMAS GRACIAS 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0
MUCHISIMAS GRCIAS, SEGUID HACIENDOLO POR FAVOR 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
MUY AGRADECIDO 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
MUY BIEN 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
MUY BUENA 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
MUY BUENA ATENCION POR PARTE DE TODOS LOS 
VOLUNTARIOS DE LAS FACULTADES DE BIOLOGIA Y 
QUIMICA

1 1 0 0 1 0 0 0 0 1

MUY BUENA CONFERENCIA 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
MUY BUENA E INTERESANTE 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
MUY BUENA PRESENTACIÓN DEL TALLER 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0
MUY DIVERTIDO Y REOCMENDABLE 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
MUY ENTRETENIDO Y DIVERTIDO 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
MUY INTERESANTE 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
MUY INTERESANTE GRACIAS POR LOS CARAMELOS SIN 
GLUTEN

1 1 0 0 1 0 0 0 0 1

MUY INTERESANTE Y BIEN PREPARADA 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0
MUY INTERESANTE Y ENTRETENIDA LA VISITA, GRACIAS 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
MUY INTERESANTE Y MUY BUENA ATENCION 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
MUY INTERESANTE, AUNQUE TENDRIA QUE PROFUNDIZAR 
MAS EN LOS DESCUBRIMIENTOS QUE EN LA CARRERA 
TECNOLOGICA

1 0 1 0 0 1 0 0 0 1

MUY POCA PUBLICIDAD DE LA ACTIVIDADE DE LA SEMANA 
DE LA CIENCIA

1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

MUY POCO TIEMPO ENTRE ACTIVIDAD Y ACTIVIDAD 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0
Me ha encantado. 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
Me ha gustado la visita. 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
Me ha gustado mucho. 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
Me ha gustado. 2 1 1 2 0 0 0 0 0 2
Me parece interesante, la actividad estaba muy 
bien.

1 0 1 1 0 0 0 0 0 1

Muchas de nadas. 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
Muchas gracias. 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
Muy interesante. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
MÁS INVESIÓN PARA CIENCIA Y EDUCACIÓN 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
Más tiempo y más visitas. 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
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Evaluación de la Semana de la Ciencia 2017 - Resultados finales
Total SEXO EDAD_RECOD BASE_CIENTIF

Frecuencias Hombre Mujer 10-15 años 16-20 21-45 46-60 > 60 años Son científicos No son científicos

Total 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
...
NO ESTA BEIN PLANTEADO EL CUESTIONARIO 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1
NO ME HABIA ENTERADO QUE HAY UNA APLICACION QUE 
PUBLICITE ESTAS ACTIVIDADES. ENTONCES CREO QUE 
HACE FALTA UNA MEJOR PUBLICIDAD SOBRE ESTE TIPO 
DE RECURSOS.

1 0 1 0 0 1 0 0 1 0

NO ME HE ENTERADO DE NADA 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
NO QUIERO AÑADIR NADA 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
No hay nada que mejorar. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
No quiero. 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
No, todo perfecto (firma) 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
No. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
ORGANIZA MEJOR LOS TIEMPOS DE LOS PONENTES 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
PODIAN HABER PUESTO UN PEQUEÑO ENTREMÉS 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1
PONED MAS GRUPOS PARA NO QUEDARME SIN PLAZA 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1
POTENCIAR VISITA DE COLEGIOS 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1
PRECIOSA CONFERENCIA, EXCELENTE CONFERENCIANTE 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
Para el itinerario que hemos realizado en la 
visita como 'Detectives de la ciencia' enfocar 
toda la visita y técnicas enfocadas a un fin 
comín, ejemplo, resolver un crimen.

1 1 0 0 0 1 0 0 0 1

Poned actividades más prácticas. 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
QUE SE PODRIA AÑADIR ALGUN ANIMAL MAS Y QUE TE 
ENSEÑASEN A MANEJAR PERROS Y GATOS

1 0 1 0 1 0 0 0 0 1

QUE SEA MAS CONOCIDA 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
QUITAR LA CALEFACIÓN 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
QYE LA SEMANA DE LA CIENCIA SIGA LOS PROXIMOS AÑOS 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
Que las responsables del taller sean más 
comprensibles con la falta de conocimiento de los 
asistentes.

1 0 1 0 1 0 0 0 0 1

Que nos den a elegir los temas dentro de la 
ciencia que queremos tratar.

1 0 1 1 0 0 0 0 0 1

REALIZAR MÁS ACTIVIDADES PARA QUE PUEDA ASISTIR 
EL MAYOR NUMERO DE PERSONAS, YA QUE ALGUNAS 
ESTABAN INTERESADAS Y NO HAN TENIDO PLAZA

1 0 1 0 1 0 0 0 0 1

RENOVAR ACTIVIDADES. EXTENDER LA DURACION A UN 
MES. VERIFICAR CONTENIDOS PAGINA WEB

1 1 0 0 0 0 1 0 0 1

RUIDO CONSTANTE EN ALTAVOZ, A VECES SE ESCUCHABA 
MUY MAL

1 0 1 0 0 1 0 0 0 1

Realmente interesate y espero volver. 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
SE ME HA ECHO CORTO 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
SE TARDA MUCHO EN EXPLICAR ALGO SENCILLO 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
SEGUIR EN ESTA LIENA 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1
SERIA CPNVENIENTE REALIZAR LAS JORNADAS EN EL 
EDIFICIO

1 1 0 0 0 0 0 1 0 1

SERIA DESEABLE UNA PUBLICACION DE LA CONFERENCIA 
PÒR SU GRAN INTERES O REPETIRLA EN OTRA OCASION

1 0 1 0 0 0 0 1 0 1
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Frecuencias Hombre Mujer 10-15 años 16-20 21-45 46-60 > 60 años Son científicos No son científicos

Total 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
...
SIGAN ASÍ 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
TALLER MAS PRACTICO 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
TENER A LOS ANIAMLES UN POCO ACOSTUMBRADOS A LAS 
PERSONAS

1 0 1 1 0 0 0 0 0 1

TODO MUY INTERESANTE 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0
Tienen que hacer la actividad más entretenida, ya 
que esto se hace muy pesado.

1 0 1 1 0 0 0 0 0 1

Traer a los animales. :) Todo muy chuli. 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1
UTILIZAR ALGUN MEDIO COMO MICROFONOS, YA QUE NO 
SE ESCUCHA BIEN 

1 0 1 1 0 0 0 0 0 1

UTILIZAR MICROFONOS 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1
Usar más tecnología: ordenadores, móviles, etc. 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
VISITA MUY RECOMENDABLEPOR QUE ES MUY INTERESANTE 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
VOLVERE 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
Venancio ha explicado las cosas muy bien y de 
forma muy dinámica.

1 0 1 1 0 0 0 0 0 1

Viva Franco! 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1
¡GRACIAS POR COMPARTIR VUESTRA SABIDURÍA, 
PROFESORES! GASTÓN VÁZQUEZ.

1 1 0 0 0 1 0 0 0 1

¡Muchas gracias por vuestra colaboración, apoyo, 
paciencia y por dejarnos vivir la ciencia! ¡Nos 
ha gustado mucho y 'amenazamos' con volver! De 
nuevo, ¡gracias! (firma)

1 0 1 0 0 1 0 0 0 1

No contesta 1347 654 686 291 468 346 133 107 68 1233

16 



Evaluación de la Semana de la Ciencia 2017 - Resultados finales
Total CODACT

Frecuencias Jornadas de puertas 
abiertas y visitas

Mesas redondas y 
conferencia

Cursos y talleres It. 
didácticos/Excursiones

Exposiciones Cine Otros

Total 1563 343 381 526 184 75 10 25
Segmento muestral (según  tamaño entidades) 
COD_SEGMENTO 1563 343 381 526 184 75 10 25
36 o más 875 200 208 300 96 31 5 17
10-30 316 27 38 194 18 29 3 6
>1 y >10 280 73 108 31 52 13 2 1
1 actividad 92 43 27 1 18 2 0 1
Actividad 
CODACT 1563 343 381 526 184 75 10 25
Jornadas de puertas 
abiertas y visitas

343 343 0 0 0 0 0 0

Mesas redondas y 
conferencia

381 0 381 0 0 0 0 0

Cursos y talleres 526 0 0 526 0 0 0 0
It. 
didácticos/Excursiones

184 0 0 0 184 0 0 0

Exposiciones 75 0 0 0 0 75 0 0
Cine 10 0 0 0 0 0 10 0
Otros 25 0 0 0 0 0 0 25
No contesta 19 0 0 0 0 0 0 0
Sexo 
SEXO 1563 343 381 526 184 75 10 25
Hombre 753 183 191 222 88 49 2 9
Mujer 802 158 190 299 96 26 7 16
No contesta 8 2 0 5 0 0 1 0
Grupos de edad 
EDAD_RECOD 1563 343 381 526 184 75 10 25
10-15 años 347 51 58 155 57 16 1 6
16-20 529 113 44 253 85 18 3 9
21-45 394 84 144 85 32 31 3 6
46-60 161 51 71 25 3 8 1 2
> 60 años 130 43 64 7 7 2 2 2
No contesta 2 1 0 1 0 0 0 0
Nivel educativo 
NVEDU 1563 343 381 526 184 75 10 25
Primaria 135 33 28 47 16 6 0 3
FP Básica/Secundaria 534 104 61 234 97 22 5 5
FP Superior/Bachiller 437 93 77 183 52 21 1 9
Universidad 444 112 211 61 14 24 4 8
No contesta 13 1 4 1 5 2 0 0
Interés en la ciencia en general 
P1 1563 343 381 526 184 75 10 25
Nada 15 2 1 10 1 0 0 1
Poco 108 15 16 48 18 5 1 2
Bastante 638 148 129 224 92 26 5 8
Mucho 784 173 235 237 71 43 3 14
No contesta 18 5 0 7 2 1 1 0
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Frecuencias Jornadas de puertas 
abiertas y visitas
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conferencia

Cursos y talleres It. 
didácticos/Excursiones

Exposiciones Cine Otros

Total 1563 343 381 526 184 75 10 25
En el caso de que usted no sea investigador  científico actualmente, ¿diría que su nivel de  conocimientos científicos es…..? 
P2 1562 343 381 525 184 75 10 25
Mínimo 99 24 18 36 10 3 3 2
Bajo 347 71 67 144 42 15 1 5
Medio 761 171 162 265 110 28 3 16
Avanzado 215 48 81 45 15 19 2 1
Es científico/a 83 17 38 14 1 8 0 1
No contesta 57 12 15 21 6 2 1 0
Estudiar una carrera científica 
P3A 1308 291 306 480 145 63 6 12
Nada 151 33 33 57 15 11 1 0
Poco 222 49 50 76 40 6 0 1
Bastante 330 76 60 135 42 12 2 2
Mucho 306 67 52 132 36 16 2 1
No contesta 299 66 111 80 12 18 1 8
Ser investigador 
P3B 1309 291 306 481 145 63 6 12
Nada 174 38 43 55 28 8 1 0
Poco 297 71 50 115 49 12 0 0
Bastante 321 61 56 139 46 15 0 3
Mucho 190 45 47 72 13 10 2 1
No contesta 327 76 110 100 9 18 3 8
¿Por qué medio o medios ha sabido que se  celebraba La Semana de la Ciencia en estas  fechas?  
P4 980 200 181 451 85 46 5 11
Publicidad o medios de comunicación 75 22 26 18 7 2 0 0
Publicidad en la calle o el transporte público 29 9 9 10 0 1 0 0
Internet o redes sociales 124 34 35 40 8 5 0 2
Algún familiar, amigo o profesor 603 108 78 310 64 30 4 9
Otro medio 124 20 26 67 3 6 1 0
No contesta 25 7 7 6 3 2 0 0
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Frecuencias Jornadas de puertas 
abiertas y visitas

Mesas redondas y 
conferencia

Cursos y talleres It. 
didácticos/Excursiones

Exposiciones Cine Otros

Total 1563 343 381 526 184 75 10 25
Otro medio 
P4_OTRO 191 31 47 76 13 12 2 6
A TRAVES DEL MASTER 1 0 0 0 0 1 0 0
AMIGO DEL MUSEO 1 0 1 0 0 0 0 0
AMIGOS DEL MUSEO 1 0 1 0 0 0 0 0
AMIGOS MUSEO NACIONAL CIENCIAS NATURALES 1 0 0 0 0 1 0 0
ASISTENCIA A ANTERIORES SEMANAS 1 0 1 0 0 0 0 0
AÑOS ANTERIORES 1 0 0 0 1 0 0 0
CENTRO DE ESTUDIOS 1 1 0 0 0 0 0 0
CENTRO EDUCATIVO 1 0 1 0 0 0 0 0
CENTRO JOSE RAMÓN 1 0 0 0 0 1 0 0
CICLO FORMATIVO 1 0 0 0 1 0 0 0
COLEGIO 4 0 0 3 0 0 1 0
COLEGIO PROFESIONAL 1 0 1 0 0 0 0 0
COMUNICACION EN EL JARDIN BONITANICO 1 0 0 1 0 0 0 0
COMUNICADO EN EL CENTRO DE ESTUDIOS 1 0 0 0 0 1 0 0
CSIC 1 0 1 0 0 0 0 0
CUADERNILLO DE ACTIVIDADES CSIC 1 0 1 0 0 0 0 0
Centro escolar. 1 1 0 0 0 0 0 0
Colegio. 6 1 1 4 0 0 0 0
DE OTROS AÑOS 1 0 1 0 0 0 0 0
DEPARTAMENTO BIOLOGIA IES 1 0 1 0 0 0 0 0
DULCE CHACON 1 1 0 0 0 0 0 0
EDICIONES ANTERIORES 1 0 1 0 0 0 0 0
EL COLEGIO 2 0 0 2 0 0 0 0
EMAIL 1 0 1 0 0 0 0 0
EMAIL DE SOCIEDAD ESPAÑOLA MEDICINA TROPICAL Y 
SALUD INTERNACIONAL

1 0 1 0 0 0 0 0

EN CLASE 1 0 1 0 0 0 0 0
EN EL HOSPITAL 1 0 1 0 0 0 0 0
EN EÑ JARDIN BOTANICO Y EN MUSEO DE CIENCIAS 
NATURALES

1 0 1 0 0 0 0 0

EN MI INSTITUTO 1 0 1 0 0 0 0 0
ESCUELA 1 1 0 0 0 0 0 0
ESTOY EN UN LISTADO DE LAS ACTIVIDADES EN EL 
JARDIN BOTANICO

1 0 1 0 0 0 0 0

EXCURSION 7 0 0 3 3 0 0 1
EXCURSION DE FISICA Y QUIMICA 1 0 0 0 0 1 0 0
EXCURSION DEL ENTORNO 1 0 0 0 0 1 0 0
EXCURSION ESCOLAR 1 0 0 0 1 0 0 0
EXCURSIÓN 1 0 0 0 0 0 0 0
EXCURSIÓN COLEGIO 2 0 0 2 0 0 0 0
EXPERIENCIA, REPETIDOR 1 0 0 0 1 0 0 0
El colegio. 5 1 1 3 0 0 0 0
El instituto. 1 0 0 1 0 0 0 0
El profe me lo informó. 1 1 0 0 0 0 0 0

19 



Evaluación de la Semana de la Ciencia 2017 - Resultados finales
Total CODACT
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Exposiciones Cine Otros

Total 1563 343 381 526 184 75 10 25
...
En clase. 3 0 2 1 0 0 0 0
En el colegio. 1 0 0 1 0 0 0 0
En el tuto. 1 1 0 0 0 0 0 0
Excursión del centro. 1 1 0 0 0 0 0 0
Excursión. 2 0 0 2 0 0 0 0
FP 1 0 1 0 0 0 0 0
ICA 1 0 0 1 0 0 0 0
INFORMACIÓN EN CLASE 1 0 1 0 0 0 0 0
INSTITUTO 8 1 0 4 2 1 0 0
INTERNET 1 0 0 1 0 0 0 0
INTERÉS PROPIO 1 1 0 0 0 0 0 0
INVESTIGACION PERSONAL 1 0 0 0 0 1 0 0
INVITACION CONFERIANTE 1 0 1 0 0 0 0 0
Instituto. 4 3 0 1 0 0 0 0
LA PRENSA, INTERNET 1 1 0 0 0 0 0 0
LA UNIVERSIDAD 2 0 0 2 0 0 0 0
LIBRITO DE ACTIVIDADES DEL CSIC 1 0 1 0 0 0 0 0
LO CONOZCO DESDE EL PRIMER AÑO 1 0 1 0 0 0 0 0
ME HA TRAIDO EL COLEGIO 1 0 1 0 0 0 0 0
ME INSTI ME HA TRAIDO 1 0 0 1 0 0 0 0
MI COLEGIO 1 0 1 0 0 0 0 0
MIS PROFESORES 1 0 0 1 0 0 0 0
MUSEO DE CIENCIAS NATURALES 1 0 1 0 0 0 0 0
Ninguno. 1 1 0 0 0 0 0 0
No se cual. 1 0 0 0 1 0 0 0
No soy 100tífico. 1 0 0 0 1 0 0 0
ORGANIZADOR 1 0 0 0 0 1 0 0
OTROS AÑOS 2 1 1 0 0 0 0 0
OTROS MEDIOS 1 0 0 1 0 0 0 0
Obligación escolar. 1 0 0 1 0 0 0 0
Organizado excursión por el instituto. 1 0 0 1 0 0 0 0
PARTICIPANTE 1 1 0 0 0 0 0 0
POR  MI PROFESORA 1 0 1 0 0 0 0 0
POR LA CASA REGIONAL DE EXTREMADURA 1 0 0 1 0 0 0 0
POR MEDIO C.F.G.M 1 1 0 0 0 0 0 0
POR MI PROFE 1 0 1 0 0 0 0 0
POR PROFESORES 1 1 0 0 0 0 0 0
PROFESA 1 0 0 0 0 1 0 0
PROFESOR 1 0 0 0 1 0 0 0
PROFESORES 1 0 1 0 0 0 0 0
PUBLICIDAD DIRECTA EN EL CSIC 1 0 1 0 0 0 0 0
PUBLICIDAD EN LA UNIVERSIDAD 1 0 1 0 0 0 0 0
Por el colegio. 4 0 3 1 0 0 0 0
Por el instituto. 1 1 0 0 0 0 0 0
Por la actividad de hoy. 1 0 1 0 0 0 0 0
Por la excursión a la facultad. 1 0 1 0 0 0 0 0
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Frecuencias Jornadas de puertas 
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didácticos/Excursiones

Exposiciones Cine Otros

Total 1563 343 381 526 184 75 10 25
...
Por la profesora. 1 0 0 1 0 0 0 0
Profesor. 1 1 0 0 0 0 0 0
Profesora de curso. 1 1 0 0 0 0 0 0
Profesora del curso que imparto. 1 1 0 0 0 0 0 0
RADIO 1 0 0 0 0 0 0 1
REDES SOCIALES 1 0 0 1 0 0 0 0
REPETIDOR 1 1 0 0 0 0 0 0
SABIA LA FECHA 1 0 1 0 0 0 0 0
SMANEN 1 0 0 0 0 0 0 0
SOCIEDAD DE AMIGOS DEL MUSEO NACIONAL DE CIENCIAS 
NATURALES

3 0 2 0 0 0 0 1

TRABAJO 1 0 1 0 0 0 0 0
TRABAJO (CSIC) 1 0 1 0 0 0 0 0
TRABAJO EN UN CENTRO QUE PROGRAMA ACTIVIDADES DE 
LA SEMANA DE LA CIENCIA

1 0 1 0 0 0 0 0

UNIVERSIDAD 5 1 0 4 0 0 0 0
VISITA COLEGIO 1 0 0 0 0 0 0 1
WEB 1 0 0 0 0 0 0 0
WEB DEL HCSC 1 0 0 1 0 0 0 0
WEB UCM 1 1 0 0 0 0 0 0
Web de la Semana de la Ciencia. 1 0 0 1 0 0 0 0
¿? 1 1 0 0 0 0 0 0
¿Qué es eso? 1 1 0 0 0 0 0 0
No contesta 39 2 1 29 1 2 1 2
Durante la Semana se desarrollan más de 900  actividades, ¿piensa Ud. asistir a una o más  actividades? 
P5 1563 343 381 526 184 75 10 25
Una actividad 599 122 114 218 87 33 1 15
Dos actividades 490 92 117 191 59 18 5 4
Tres actividades 149 41 39 40 18 6 2 1
Más de tres actividades 249 69 94 52 10 14 2 5
No contesta 76 19 17 25 10 4 0 0
 ¿En qué grado la actividad a la que he asistido  le ha resultado  interesante? 
P6 1562 342 381 526 184 75 10 25
Nada interesante 10 4 3 0 3 0 0 0
Poco interesante 63 17 12 19 8 3 2 1
Bastante interesante 614 139 133 193 93 33 2 15
Muy interesante 804 169 209 294 78 29 4 9
No contesta 71 13 24 20 2 10 2 0
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Total 1563 343 381 526 184 75 10 25
¿Qué tipo de eventos prefiere entre los que se  celebran durante la Semana de la Ciencia? 
P7 1561 341 381 526 184 75 10 25
Jornadas de puertas abiertas y visitas guiadas 528 194 151 100 45 19 4 6
Mesas redondas y conferencias 343 45 221 38 14 15 5 2
Cursos y talleres 847 145 158 390 91 29 3 19
Itinerarios didácticos y excursiones 444 102 99 130 84 17 1 7
Exposiciones 296 68 82 70 26 36 2 8
Cine 292 54 67 104 39 14 7 3
Otros 54 7 20 12 7 2 0 6
No contesta 74 14 24 23 3 9 0 0
¿Participó en la Semana de la Ciencia en  ediciones pasadas?  
P8 1562 342 381 526 184 75 10 25
Si, en una ocasión 251 59 62 66 44 12 3 4
Si, en más de una ocasión 389 103 130 89 38 16 2 7
No, esta es la primera vez 867 169 174 352 99 40 5 14
No contesta 55 11 15 19 3 7 0 0
Razones por las que ha decidido acudir a la Semana 
P9 1562 342 381 526 184 75 10 25
Interés en la ciencia 761 190 253 202 57 33 6 11
Actividad de ocio 229 57 59 59 28 14 1 5
Recomendación de padres o profesores 605 109 83 265 106 31 3 5
Le gustó otros años 175 55 63 26 14 9 1 5
Por acompañar a alguien 52 17 13 7 4 7 2 1
Otras razones 169 25 27 84 18 8 1 4
No contesta 56 12 11 23 4 6 0 0
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Otras razones 
P9_OTRA 168 25 27 83 18 8 1 4
AMIGO DEL TUTOR 1 0 0 0 0 1 0 0
AMPLIAR EL CONOCIMIENTO 1 0 1 0 0 0 0 0
APLICACION DE OTROS ENFOQUES A ACTIVIDADES 
PROFESIONALES PROPIAS

1 0 1 0 0 0 0 0

APRENDER Y CONOCER 1 1 0 0 0 0 0 0
APRENDO 1 0 1 0 0 0 0 0
Actividad escolar. 1 0 1 0 0 0 0 0
COLEGIO 2 0 0 2 0 0 0 0
COMO PROFESORA POR EL ALUMNADO 1 0 0 1 0 0 0 0
CONCOER POR LAS REDES SOCIALES 1 0 1 0 0 0 0 0
Colegio. 4 0 0 4 0 0 0 0
DA LA CHARLA MI HIJA 1 0 1 0 0 0 0 0
DIVULGATIVO Y DIDACTICO 1 1 0 0 0 0 0 0
EDUCATIVOS 1 0 0 0 1 0 0 0
EL COLEGIO 1 0 0 1 0 0 0 0
EN UNA EXCURSIÓN 1 0 1 0 0 0 0 0
ESCURSIÓN COLEGIO 1 0 0 1 0 0 0 0
ESTOY ESTUDIANDO ENFERMERIA 1 0 0 1 0 0 0 0
ESTUDIAR 1 0 1 0 0 0 0 0
EXCURAION 1 0 0 1 0 0 0 0
EXCURSION 19 2 1 7 6 1 0 2
EXCURSION AL COLEGIO 1 0 0 1 0 0 0 0
EXCURSION CON EL INSTITUTO 1 0 0 0 1 0 0 0
EXCURSION DEL CENTRO 1 0 0 0 0 1 0 0
EXCURSION DEL COLEGIO 1 0 0 0 0 0 0 0
EXCURSION DIDACTICA 1 0 0 0 1 0 0 0
EXCURSION ESCOLAR 1 0 0 0 0 1 0 0
EXCURSION ESCOLAR SECUNDARIA 1 0 0 0 0 0 0 0
EXCURSION, INSTITUTO, BACHILLER 1 1 0 0 0 0 0 0
EXCURSIÓN 10 0 0 9 1 0 0 0
EXCURSIÓN CON LA CLASE 1 0 0 1 0 0 0 0
EXCURSIÓN DEL COLEGIO 1 0 0 1 0 0 0 0
EXCURSIÓN ESCOLAR 5 2 0 2 1 0 0 0
EXCURSIÓN ESCOLAR VOLUNTARIA 1 0 0 1 0 0 0 0
El colegio. 1 0 0 1 0 0 0 0
En una excursión escolar. 1 0 0 1 0 0 0 0
Excursión con colegio. 1 0 1 0 0 0 0 0
Excursión del colegio. 2 0 1 1 0 0 0 0
Excursión en clase. 1 0 1 0 0 0 0 0
Excursión escolar. 3 3 0 0 0 0 0 0
Excursión obligatoria. 1 0 0 1 0 0 0 0
Excursión. 5 1 1 2 1 0 0 0
FIDEL NOS LLEVO 1 0 0 1 0 0 0 0
FOTOGRAFIA 1 0 0 0 0 0 0 1
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...
INSTITUTO 1 0 0 0 1 0 0 0
INTERES 1 0 0 1 0 0 0 0
INTERES DEBIDO A UN CASO CERCANO 1 0 1 0 0 0 0 0
INTERES PERSONAL EN LAS CHARLAS 1 0 1 0 0 0 0 0
INTERES POR EL REINO VEGETAL 1 0 1 0 0 0 0 0
Instituto. 1 1 0 0 0 0 0 0
Interés por saber qué estudiar en mi futuro. 1 0 0 1 0 0 0 0
Interés. para saber elegir mi futuro. 1 0 0 1 0 0 0 0
ME GUSTA APRENDER 1 0 0 0 0 1 0 0
ME HAN DADO LA OPORTUNIDAD DE VENIR 1 0 0 1 0 0 0 0
NO 1 0 0 0 0 0 1 0
NO CONSEGUI PLAZA 1 1 0 0 0 0 0 0
NO IR A CLASE 1 1 0 0 0 0 0 0
Nos lo dijo el profe. 1 1 0 0 0 0 0 0
ORADOR 1 0 1 0 0 0 0 0
Obligación escolar. 1 0 0 1 0 0 0 0
PARA QUE MIS ALUMNXS SE MOTIVEN POR LA CIENCIA. 1 1 0 0 0 0 0 0
PARO 1 1 0 0 0 0 0 0
PARTICIPACIÓN CON MIS ALUMNOS 1 0 0 1 0 0 0 0
PERDER CLASE 1 0 0 0 0 1 0 0
POR EL PONENTE 1 0 0 0 1 0 0 0
POR ESTAR CON LOS ANIMALES 1 0 0 0 1 0 0 0
POR HABER PADECIDO NEURITIS OPTICA 1 0 1 0 0 0 0 0
POR MI CLASE DE SOCIOLOGIA 1 0 0 1 0 0 0 0
POR PADECER OJO SECO 1 0 1 0 0 0 0 0
POR PADECER OJO SECO. 1 0 1 0 0 0 0 0
PORQUE ME GUSTAN LOS ANIMALES 1 0 0 1 0 0 0 0
PORQUE RECIBI INFO 1 0 1 0 0 0 0 0
PORQUE UNE AL GRUPO DEL INSTITUTO 1 1 0 0 0 0 0 0
Participar con mis alumnos. 1 0 0 1 0 0 0 0
Por colegio. 1 0 1 0 0 0 0 0
Por el colegio. 4 1 1 2 0 0 0 0
Por el instituto. 1 1 0 0 0 0 0 0
Por pena a mi profe. 1 1 0 0 0 0 0 0
Porque lo hacemos en clase. 1 0 0 1 0 0 0 0
Porque me han obligado. 2 0 1 1 0 0 0 0
Porque me lo dice el cole. 1 0 0 1 0 0 0 0
Profesora con alumnos. 1 0 0 1 0 0 0 0
QUIERO ESTUDIAR MEDICINA 1 0 0 0 0 1 0 0
QUIERO SER NEUROCIRUJANO 1 0 0 0 0 1 0 0
SOMOS PROFESORES DE FP DE GRADO SUPERIOR Y HEMOS 
LLEVADO A UN GRUPO DE ALUMNOS.

1 1 0 0 0 0 0 0

Salida escolar. 1 0 1 0 0 0 0 0
VISITA CON EL INSTITUTO 1 0 0 0 0 0 0 1
VISITA DEL INSTITUTO 1 1 0 0 0 0 0 0
Visita instituto. 1 0 0 1 0 0 0 0
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No contesta 34 2 2 27 3 0 0 0
Y concretamente, ¿por qué medio eligió la  actividad a la que ha asistido?  
P10 1562 342 381 526 184 75 10 25
Guía impresa de la Semana de la Ciencia 53 11 18 18 3 3 0 0
Web de la Semana de la Ciencia 323 98 124 67 9 13 1 9
Por algún amigo o conocido 221 45 106 23 13 15 3 6
Por recomendación de padres o profesores 882 172 102 393 155 38 6 10
No contesta 83 16 31 25 4 6 0 0
¿Piensa que volverá otro año a alguna actividad  en La Noche de los Investigadores? 
P11 1562 342 381 526 184 75 10 25
No 180 34 39 63 28 10 0 2
Sí 1301 292 320 436 150 56 10 23
No contesta 81 16 22 27 6 9 0 0
La Semana de la Ciencia contribuye a elevar la  cultura científica de los ciudadanos 
P12A 1562 342 381 526 184 75 10 25
Nada 7 1 3 3 0 0 0 0
Poco 73 17 11 22 13 7 1 0
Bastante 724 142 183 244 97 35 3 12
Mucho 701 169 169 237 72 27 6 13
No contesta 57 13 15 20 2 6 0 0
Acciones como La Semana de la Ciencia contribuyen  a fomentar las vocaciones científicas entre los  jóvenes 
P12B 1562 342 381 526 184 75 10 25
Nada 12 1 3 1 4 1 1 1
Poco 90 19 19 29 14 7 0 0
Bastante 580 118 149 199 73 27 2 5
Mucho 790 184 183 270 87 33 6 18
No contesta 90 20 27 27 6 7 1 1
La Semana de la Ciencia demuestra el apoyo de las  instituciones públicas por la investigación 
P12C 1562 342 381 526 184 75 10 25
Nada 39 4 21 5 5 3 0 1
Poco 214 44 73 51 24 11 0 5
Bastante 625 125 146 235 77 26 5 4
Mucho 582 145 108 206 72 29 4 14
No contesta 102 24 33 29 6 6 1 1
¿En qué medida cree Ud. que es importante que el  trabajo de investigadores sea divulgado a la  sociedad? 
P13 1562 342 381 526 184 75 10 25
Nada importante 4 0 3 1 0 0 0 0
Poco importante 37 5 5 16 6 2 0 1
Bastante importante 474 97 80 186 77 23 3 5
Muy importante 979 224 274 300 97 44 7 19
No contesta 68 16 19 23 4 6 0 0

25 



Evaluación de la Semana de la Ciencia 2017 - Resultados finales
Total CODACT

Frecuencias Jornadas de puertas 
abiertas y visitas

Mesas redondas y 
conferencia

Cursos y talleres It. 
didácticos/Excursiones

Exposiciones Cine Otros

Total 1563 343 381 526 184 75 10 25
Si quiere añadir un comentario o sugerencia que  pueda contribuir a mejorar en algún aspecto la  Semana de la Ciencia, puede hacerlo a  continuación: 
COMENTARIO 1551 339 380 520 183 75 10 25
(firma) 6 2 0 3 1 0 0 0
(su firma) 1 0 0 1 0 0 0 0
- Enhorabuena a los ponentes. 1 0 0 1 0 0 0 0
- Mayor profundización del tema.  - Gracias :) 1 0 0 1 0 0 0 0
3 1 0 0 0 1 0 0 0
4 2 2 0 0 0 0 0 0
:) 3 1 1 1 0 0 0 0
<3 OS QUEREMOS :) 1 0 0 1 0 0 0 0
? 1 0 0 1 0 0 0 0
ACTIVIDAD MUY INTERESANTE 1 0 0 0 0 0 0 1
AGRADECER EL ESFUERZO DE TODOS LOS ORGANIZADORES 1 1 0 0 0 0 0 0
AGRADECIMIENTO TOTAL 1 0 0 1 0 0 0 0
Alejaaaaaaandrerrr. 1 0 0 1 0 0 0 0
Alejaaaaaaandro <3 1 0 0 1 0 0 0 0
Alejaaaaaaandro. 1 0 0 1 0 0 0 0
Arriba españa. 1 0 0 1 0 0 0 0
AÑADIR MAS ANIMALES COMO GATOS VACAS ETC.. 1 0 0 1 0 0 0 0
BASTANTE INTERESANTE 1 0 0 1 0 0 0 0
Buen trabajo. 1 0 1 0 0 0 0 0
CONFERENCIA SOBRE FILOSFIA DE LA CIENCIA, EN 
CONCRETO, FEYERABEND

1 0 1 0 0 0 0 0

CONSIDERO QUE LA ACTIVIDAD DEBE SER MAS 
ENTRETENIDA PARA LOS CHICOS. DEBE REFLEJAR MEJOR 
LA LABOR PRÁCTICA QUE REALIZÁIS. ACERCARLOS A 
LABORATORIOS ME PARECERIA UNA IDEA GENIAL

1 0 1 0 0 0 0 0

Chulo. 1 0 0 1 0 0 0 0
DEBERIA DE HABER NO SOLO UNA SEMANA, SINO VARIAS 1 0 0 1 0 0 0 0
DEBERIA INCREMENTARSE LA DIVULGACION CIENTIFICA 
DIRIGIDA AL PUBLICO EN GENERAL EN OTROS MEDIOS: 
RADIO, TV,NOTICIAS, ENTREVISTAS...

1 0 1 0 0 0 0 0

DEBERIAN DAR MAS PUBLICIDAD PARA QUE LA GENTE 
ASISTA A ESTOS EVENTOS

1 0 0 0 1 0 0 0

DEBERIAN PUBLICITARLO MAS 1 0 1 0 0 0 0 0
DIFICIL DE DISTINGUIR ENTRE LOS INTERESES 
PRIVADOS Y LOS DEL BIEN COMUN ¿QUIERO MEJORAR MI 
ENTORNO O EL PLANETA?

1 0 1 0 0 0 0 0

DIFICULTAD PARA APUNTARSE A ALGUNA ACTIVIDAD 1 1 0 0 0 0 0 0
DIFICULTAD PÀRA ENCONTRAR LAS ACTIVIDADES EN LA 
PAGINA WEB

1 0 1 0 0 0 0 0

DISTRIBUIR PUBLICIDAD POR LOS INSTITUTOS PUBLICOS 1 0 1 0 0 0 0 0
Denada. 1 0 0 1 0 0 0 0
ENN MI OPINION LA INVESTIGACION ES MUY 
IMPORTANTE, HAY QUE SEGUIR INVESTIGANDO

1 0 0 1 0 0 0 0

ES MUY COMPLETA LA PROGRAMACION 1 0 0 0 0 0 0 0
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ES MUY IMPORTANTE 1 1 0 0 0 0 0 0
ES UNA CHARLA MUY INTERESANTE Y CON UNA PERSONA 
MUY IPMPLICADA. 

1 0 1 0 0 0 0 0

ES UNA VENTANA DE LOS LABORATORIOS A LA SOCIEDAD 1 0 1 0 0 0 0 0
ESTA BIEN 1 0 0 1 0 0 0 0
ESTARIA BIEN QUE EN VISITAS HUBIERA PINGANILLOS O 
MEGAFONIA; O QUE LOS GRUPOS FUERAN MAS PEQUEÑOS

1 1 0 0 0 0 0 0

ESTE AÑO HE VISTO POCO VISIBILIZADA LA SEMANA DE 
LA CIENCIA

1 0 1 0 0 0 0 0

EXPLICACIONES CON AURICULARES O GRUPOS MAS 
PEQUEÑOS

1 1 0 0 0 0 0 0

EXTENDER LA ASEMANA DE LA CIENCIA A ACTIVIDADES 
DURANTE TODO EL AÑO

1 1 0 0 0 0 0 0

Es indispensable en la formación de nuestros 
alumnos: creando nuevas vocaciones y estando muy 
motivados con el estudio. ¡Que siga! ¡Y vaya a 
más! Llegando a la mayor gente posible. 
¡Enhorabuena!

1 0 0 1 0 0 0 0

Es muy interesante. 1 1 0 0 0 0 0 0
Estaría bien dar a conocer este tipo de 
actividades a más público. ¡Seguid así! :)

1 0 0 1 0 0 0 0

Estudien mucho. 1 0 1 0 0 0 0 0
Está bien pero quiero ver más con vosotros. 1 1 0 0 0 0 0 0
Está genial preparado y súper interesante. 
Gracias.

1 0 0 1 0 0 0 0

FABULOSA EXPOSICIÓN DE NEREA 1 0 1 0 0 0 0 0
FALTA DIVULGACION 1 1 0 0 0 0 0 0
FELICIDADES 1 0 1 0 0 0 0 0
GENIAL 1 0 1 0 0 0 0 0
GRACIAS 4 2 1 1 0 0 0 0
GRACIAS A AGAF POR LA DIFUSION DE ESTOS TEMAS 1 0 0 1 0 0 0 0
GRACIAS AL PERSONAL, MUY PROFESIONAL. 1 0 0 1 0 0 0 0
GRACIAS POR ABRIROS A MOSTRARNOS VUESTRO DIA A 
DIA, VUESTROS AVANCES QUE SON NUESTRO FUTURO

1 1 0 0 0 0 0 0

GRACIAS POR ABRIROS HACIA NOSOTROS Y ENSEÑARNOS 
COSAS QUE NOS SERVIRAN EN EL FUTURO

1 1 0 0 0 0 0 0

GRACIAS POR HABERBNOS INVITADO, NOS HA ENCANTADO 1 0 0 0 1 0 0 0
GRACIAS POR TODO :) 1 0 0 1 0 0 0 0
GRACIAS POR VUESTRO TRABAJO QUE ES MUY POCO 
RECONOCIDO SOCIALMENTE

1 1 0 0 0 0 0 0

GRACIAS. 1 0 0 0 1 0 0 0
HA SIDO MUY DIVERTIDOE INTERESANTE. TAMBIEN HEMOS 
APRENDIDO MUCHAS COSAS CIENTÍFICAS

1 0 0 0 0 0 0 0

HA SIDO MUY INSTRUCTIVO LAS EXPLICACIONES MUY 
CLARAS Y SE NOTABA QUE HABIA INTERES

1 1 0 0 0 0 0 0

HACER UNA PUBLICACION DE LA CONFERENCIA 1 1 0 0 0 0 0 0
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Frecuencias Jornadas de puertas 
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Exposiciones Cine Otros

Total 1563 343 381 526 184 75 10 25
...
HAY QUE HACER UN ESFUERZO PARA DIFUNDIR LA 
REALIZACION DE LA SEMANA DE LA CIENCIA, Q SE 
CONOZCA MAS ENTRE LOS CIUDADANOS, DOTARLA DE+ 
MEDIOS Y RECURSO

1 0 1 0 0 0 0 0

HAY QUE REVISAR LA INFORMACION QUE APARECE EN LAS 
ACTIVIDADES PORQUE A VECES PONE PUBLICO EN 
GENERAL Y DESPUES LOS NIÑOS NO PUEDEN ASISTIR

1 0 0 1 0 0 0 0

Ha estado muy interesante, debería seguir así. 1 0 0 1 0 0 0 0
Ha sido muy interesante y ha sido muy divertido. 1 1 0 0 0 0 0 0
Ha sido muy interesante y me ha ayudado a pensar 
sobre que estudiar en el futuro e incluso a 
interesarme por esta universidad. Pd: muy 
interesante la exposición de Florence Nighingate.

1 1 0 0 0 0 0 0

Ha sido una experiencia increíble, lo recomendaré 
a más gente.

1 0 0 1 0 0 0 0

Hacer que esta semana sea más conocida o 
divulgada.

1 0 0 1 0 0 0 0

INCUIR CURSOS O TALLERES DE ALTA ESPECIALIZACION 1 0 0 0 0 1 0 0
Intentar hacerlo alguna vez más al año. 1 0 0 1 0 0 0 0
LA ACTIVIDAD DEL HUERTO QUE SEA MÁS CONRETA Y 
ALGO DINÁMICA

1 0 0 1 0 0 0 0

LA ACTIVIDAD TENIA 2H PROGRAMADAS Y AUN 
PRESCINDIENDO DE LAS 2 ULTIMAS PONENCIAS SE HA 
FINALIZADO CON 1H DE RETRASO 

1 0 1 0 0 0 0 0

LA EXPOSICION ESTABA MUY BIEN, PERO AL SER TAN 
CORTA (1 HORA) TODA LA EXPLICACION HA SIDO MUY 
RAPIDA

1 0 1 0 0 0 0 0

LA INVESTIGACION Y LA CIENCIA ES FUNDAMENTAL PARA 
EL DESARROLLO DEL PAIS

1 0 1 0 0 0 0 0

LA MAYORIA DE ACTIVIDADES SON POR LA MAÑANA Y LOS 
QUE TRABAJAMOS NO PODEMOS IR

1 0 1 0 0 0 0 0

LAS GALLETAS ESTABAN RICAS 1 0 0 0 1 0 0 0
LETRA MAS GRANDE POR FAVOR 1 0 0 0 0 0 0 0
LLEVAR PINGANILLOS 1 1 0 0 0 0 0 0
LOS ALUMNOS EN TESIS HAN REALIZADO SU LABOR MUY 
ADECUADAMENTE MUY CERCANOS

1 0 0 1 0 0 0 0

LOS INVESTIGADORES SON UN ORGULLO PARA ESPAÑA 1 0 1 0 0 0 0 0
LOS PARTICIPANTES EN LA ACTIVIDAD HAN SIDO MUY 
ATENTOS Y HAN EXPLICADO TODO CON LA MAYOR PASION 
Y DETALLE

1 1 0 0 0 0 0 0

LOS PROFESORES ME HAN AYUDADO A COMPRENDER 
BASTANTE MÁS TODO

1 0 0 1 0 0 0 0

Las personas que han ejercido de guías de la 
visita han sido muy agradables, interesantes y 
simpáticos y con clara devoción por la enseñanza.

1 1 0 0 0 0 0 0

Los drones están brutales. 1 1 0 0 0 0 0 0
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MAS DIVULGACION EN PAGINAS WEB 1 1 0 0 0 0 0 0
MAS PUBLICIDAD 1 0 1 0 0 0 0 0
MAYOR ACCION PUBLICITARIA Y DE LOS MEDIOS DE 
COMUNICACION

1 1 0 0 0 0 0 0

MAYOR DIFUSION 1 0 1 0 0 0 0 0
MAYOR DIFUSION EN COLEGIOS E INSTITUTOS 1 0 1 0 0 0 0 0
ME ENCANTA ASISTIR A LAS CHARLAS CIENTIFICAS, SON 
MUY INSTRUCTIVAS

1 1 0 0 0 0 0 0

ME ENCANTA JOSE DOMINGO 1 0 0 1 0 0 0 0
ME GUSTARIA QUE ALGUNAS CONFERENCIAS FUESEN MÁS 
ESPECIALIZADAS YA QUE LA MAYORIA DE LA 
INFORMACION YA ME ES CONOCID

1 0 1 0 0 0 0 0

ME GUSTARIA QUE DIERAN UN RESUMEN DE LA 
CONFERIENCIA, GRACIAS.

1 0 0 0 0 0 0 1

ME GUSTARIA QUE LA VISITA TUVIESE INCLUIDO UNA 
RUTA POR EL ANIMALARIO PERO POR PURO INTERES 
PERSONAL. GRACIAS POR SU VISITA. 

1 1 0 0 0 0 0 0

ME HA GUSTADO MUCHO 1 0 0 1 0 0 0 0
ME HA GUSTADO MUCHO COMO LO HA EXPLICADO EL GIA, 
ME HA TRANSMITIDO MUCHO INTERES EN TODO LO QUE 
NOS HA ENSEÑADO

1 1 0 0 0 0 0 0

ME HA GUSTADO MUCHO GRACIAS POR LA EXPERIENCIA 1 0 0 0 0 0 0 1
ME HA GUSTADO MUCHO Y HA SIDO MUY INTERESANTE. Y 
APRENDES MUCHAS COSAS CON LAS QUE PUEDES AYUDAR A 
LA GENTE

1 0 0 0 1 0 0 0

ME HA GUSTADO MUCHO Y HE APRENDIDO COSAS QUE NO 
SABIA

1 0 0 0 0 0 0 1

ME HA GUSTADO MUCHO, CREO QUE HA SIDO MUY 
DIVERTIDO Y ME LO HE PASADO MUY BIEN

1 0 0 1 0 0 0 0

ME HA GUSTADO MUCHO, LO RECOMIENDO A MUCHA GENTE 
LA VERDAD

1 0 0 0 0 1 0 0

ME HA GUSTADO MUCHO, MUY INTERESANTE Y PREPARADA 1 1 0 0 0 0 0 0
ME HA GUTSTADO MUCHO Y ES MUY INTERESANTE Y 
DIVERTIDO

1 0 0 0 1 0 0 0

ME HA PARECIDO UNA PRACTICA MUY INTERESANTE PERO 
CONSIDERO QUE LAS INSTRUCCIONES TEORICAS DEBERIAN 
IR COMBINANDOSE SIMULTANEAMENTE CON LOS 
PROCEDIMIEN

1 0 0 1 0 0 0 0

ME PARECE IMPORTANTISIMO LA LABOR DE DIVULGACION 
DEL PATRIMONIO, SOLO PUEDE PONERSE EN VALOR, 
APRECIAR Y PORTEGER LO QUE CONOCEMOS

1 0 0 0 0 1 0 0

ME PARECIO INTERESANTE 1 0 0 0 0 0 0 1
MEJOR ORGANIZACION DE LA VISITA 1 1 0 0 0 0 0 0
MEJORAR LA ILUMINACION EN VITRINAS 1 1 0 0 0 0 0 0
MEJORAR PUBLICIDAD 1 0 0 0 0 1 0 0
MUCHAS ACTIVIDADES TIENEN POCAS PLAZAS O MUY POCAS 1 0 1 0 0 0 0 0
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MUCHAS GRACIAS A PROYECTO BIESES, WIKIMEDIA 
ESPAÑA Y LA UNED POR ACOGER A NUESTROS ALUMNOS 
TAN AMABLEMENTE EN ESTA JORNADA

1 0 0 1 0 0 0 0

MUCHAS GRACIAS PO0R TODO Y A SEGUIR TRABAJANDO ASI 1 0 1 0 0 0 0 0
MUCHAS GRACIAS POR ESTA ACTIVIDAD 1 1 0 0 0 0 0 0
MUCHAS GRACIAS, HA SIDO MUYS INSPIRARDOR , AUNQUE 
ME HE QUEDADO CON GANAS DE MÁS

1 0 1 0 0 0 0 0

MUCHAS GRACIAS, PERO NO ME CONFIRMARON SI SE 
ACPETO MI RESERVA O NO

1 1 0 0 0 0 0 0

MUCHAS GRACIAS. MUY BUENA Y POSITIVA INICIATIVA 1 0 1 0 0 0 0 0
MUCHISIMAS GRACIAS 1 1 0 0 0 0 0 0
MUCHISIMAS GRCIAS, SEGUID HACIENDOLO POR FAVOR 1 1 0 0 0 0 0 0
MUY AGRADECIDO 1 0 1 0 0 0 0 0
MUY BIEN 1 0 0 1 0 0 0 0
MUY BUENA 1 0 0 0 0 1 0 0
MUY BUENA ATENCION POR PARTE DE TODOS LOS 
VOLUNTARIOS DE LAS FACULTADES DE BIOLOGIA Y 
QUIMICA

1 0 0 1 0 0 0 0

MUY BUENA CONFERENCIA 1 0 1 0 0 0 0 0
MUY BUENA E INTERESANTE 1 0 1 0 0 0 0 0
MUY BUENA PRESENTACIÓN DEL TALLER 1 0 0 1 0 0 0 0
MUY DIVERTIDO Y REOCMENDABLE 1 0 0 1 0 0 0 0
MUY ENTRETENIDO Y DIVERTIDO 1 0 0 1 0 0 0 0
MUY INTERESANTE 1 0 0 0 1 0 0 0
MUY INTERESANTE GRACIAS POR LOS CARAMELOS SIN 
GLUTEN

1 0 0 1 0 0 0 0

MUY INTERESANTE Y BIEN PREPARADA 1 0 0 1 0 0 0 0
MUY INTERESANTE Y ENTRETENIDA LA VISITA, GRACIAS 1 1 0 0 0 0 0 0
MUY INTERESANTE Y MUY BUENA ATENCION 1 0 0 0 1 0 0 0
MUY INTERESANTE, AUNQUE TENDRIA QUE PROFUNDIZAR 
MAS EN LOS DESCUBRIMIENTOS QUE EN LA CARRERA 
TECNOLOGICA

1 0 1 0 0 0 0 0

MUY POCA PUBLICIDAD DE LA ACTIVIDADE DE LA SEMANA 
DE LA CIENCIA

1 0 1 0 0 0 0 0

MUY POCO TIEMPO ENTRE ACTIVIDAD Y ACTIVIDAD 1 0 0 1 0 0 0 0
Me ha encantado. 1 0 0 1 0 0 0 0
Me ha gustado la visita. 1 0 1 0 0 0 0 0
Me ha gustado mucho. 1 0 0 1 0 0 0 0
Me ha gustado. 2 1 1 0 0 0 0 0
Me parece interesante, la actividad estaba muy 
bien.

1 0 0 1 0 0 0 0

Muchas de nadas. 1 1 0 0 0 0 0 0
Muchas gracias. 1 1 0 0 0 0 0 0
Muy interesante. 1 0 0 1 0 0 0 0
MÁS INVESIÓN PARA CIENCIA Y EDUCACIÓN 1 1 0 0 0 0 0 0
Más tiempo y más visitas. 1 0 0 0 1 0 0 0
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NO ESTA BEIN PLANTEADO EL CUESTIONARIO 1 0 1 0 0 0 0 0
NO ME HABIA ENTERADO QUE HAY UNA APLICACION QUE 
PUBLICITE ESTAS ACTIVIDADES. ENTONCES CREO QUE 
HACE FALTA UNA MEJOR PUBLICIDAD SOBRE ESTE TIPO 
DE RECURSOS.

1 0 0 1 0 0 0 0

NO ME HE ENTERADO DE NADA 1 0 0 1 0 0 0 0
NO QUIERO AÑADIR NADA 1 0 0 1 0 0 0 0
No hay nada que mejorar. 1 0 0 1 0 0 0 0
No quiero. 1 0 0 0 1 0 0 0
No, todo perfecto (firma) 1 0 0 1 0 0 0 0
No. 1 1 0 0 0 0 0 0
ORGANIZA MEJOR LOS TIEMPOS DE LOS PONENTES 1 0 1 0 0 0 0 0
PODIAN HABER PUESTO UN PEQUEÑO ENTREMÉS 1 0 0 0 1 0 0 0
PONED MAS GRUPOS PARA NO QUEDARME SIN PLAZA 1 1 0 0 0 0 0 0
POTENCIAR VISITA DE COLEGIOS 1 0 1 0 0 0 0 0
PRECIOSA CONFERENCIA, EXCELENTE CONFERENCIANTE 1 0 1 0 0 0 0 0
Para el itinerario que hemos realizado en la 
visita como 'Detectives de la ciencia' enfocar 
toda la visita y técnicas enfocadas a un fin 
comín, ejemplo, resolver un crimen.

1 1 0 0 0 0 0 0

Poned actividades más prácticas. 1 0 0 1 0 0 0 0
QUE SE PODRIA AÑADIR ALGUN ANIMAL MAS Y QUE TE 
ENSEÑASEN A MANEJAR PERROS Y GATOS

1 0 0 0 0 0 0 1

QUE SEA MAS CONOCIDA 1 0 0 0 0 0 0 0
QUITAR LA CALEFACIÓN 1 0 1 0 0 0 0 0
QYE LA SEMANA DE LA CIENCIA SIGA LOS PROXIMOS AÑOS 1 1 0 0 0 0 0 0
Que las responsables del taller sean más 
comprensibles con la falta de conocimiento de los 
asistentes.

1 0 0 1 0 0 0 0

Que nos den a elegir los temas dentro de la 
ciencia que queremos tratar.

1 0 0 1 0 0 0 0

REALIZAR MÁS ACTIVIDADES PARA QUE PUEDA ASISTIR 
EL MAYOR NUMERO DE PERSONAS, YA QUE ALGUNAS 
ESTABAN INTERESADAS Y NO HAN TENIDO PLAZA

1 0 0 1 0 0 0 0

RENOVAR ACTIVIDADES. EXTENDER LA DURACION A UN 
MES. VERIFICAR CONTENIDOS PAGINA WEB

1 0 1 0 0 0 0 0

RUIDO CONSTANTE EN ALTAVOZ, A VECES SE ESCUCHABA 
MUY MAL

1 0 1 0 0 0 0 0

Realmente interesate y espero volver. 1 0 0 1 0 0 0 0
SE ME HA ECHO CORTO 1 0 0 0 0 1 0 0
SE TARDA MUCHO EN EXPLICAR ALGO SENCILLO 1 0 0 0 0 0 0 0
SEGUIR EN ESTA LIENA 1 0 1 0 0 0 0 0
SERIA CPNVENIENTE REALIZAR LAS JORNADAS EN EL 
EDIFICIO

1 0 1 0 0 0 0 0

SERIA DESEABLE UNA PUBLICACION DE LA CONFERENCIA 
PÒR SU GRAN INTERES O REPETIRLA EN OTRA OCASION

1 0 0 1 0 0 0 0
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SIGAN ASÍ 1 1 0 0 0 0 0 0
TALLER MAS PRACTICO 1 0 1 0 0 0 0 0
TENER A LOS ANIAMLES UN POCO ACOSTUMBRADOS A LAS 
PERSONAS

1 0 0 0 1 0 0 0

TODO MUY INTERESANTE 1 0 0 1 0 0 0 0
Tienen que hacer la actividad más entretenida, ya 
que esto se hace muy pesado.

1 1 0 0 0 0 0 0

Traer a los animales. :) Todo muy chuli. 1 0 0 1 0 0 0 0
UTILIZAR ALGUN MEDIO COMO MICROFONOS, YA QUE NO 
SE ESCUCHA BIEN 

1 0 0 0 1 0 0 0

UTILIZAR MICROFONOS 1 0 0 0 1 0 0 0
Usar más tecnología: ordenadores, móviles, etc. 1 1 0 0 0 0 0 0
VISITA MUY RECOMENDABLEPOR QUE ES MUY INTERESANTE 1 0 0 1 0 0 0 0
VOLVERE 1 0 0 0 1 0 0 0
Venancio ha explicado las cosas muy bien y de 
forma muy dinámica.

1 0 1 0 0 0 0 0

Viva Franco! 1 0 0 1 0 0 0 0
¡GRACIAS POR COMPARTIR VUESTRA SABIDURÍA, 
PROFESORES! GASTÓN VÁZQUEZ.

1 0 0 1 0 0 0 0

¡Muchas gracias por vuestra colaboración, apoyo, 
paciencia y por dejarnos vivir la ciencia! ¡Nos 
ha gustado mucho y 'amenazamos' con volver! De 
nuevo, ¡gracias! (firma)

1 0 0 1 0 0 0 0

No contesta 1347 288 331 450 166 69 10 19
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Total SEXO EDAD_RECOD BASE_CIENTIF

% Verticales Hombre Mujer 10-15 años 16-20 21-45 46-60 > 60 años Son científicos No son científicos

Total 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
Segmento muestral (según  tamaño entidades) 
COD_SEGMENTO 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
36 o más 56,0 58,2 54,1 64,0 57,3 55,8 40,4 49,2 63,9 56,3
10-30 20,2 21,6 18,5 19,0 29,7 17,3 11,8 3,8 3,6 20,9
>1 y >10 17,9 13,4 22,3 15,0 7,9 18,8 36,0 41,5 31,3 17,0
1 actividad 5,9 6,8 5,1 2,0 5,1 8,1 11,8 5,4 1,2 5,8
Actividad 
CODACT 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
Jornadas de puertas 
abiertas y visitas

21,9 24,3 19,7 14,7 21,4 21,3 31,7 33,1 20,5 22,1

Mesas redondas y 
conferencia

24,4 25,4 23,7 16,7 8,3 36,5 44,1 49,2 45,8 23,0

Cursos y talleres 33,7 29,5 37,3 44,7 47,8 21,6 15,5 5,4 16,9 34,5
It. 
didácticos/Excursiones

11,8 11,7 12,0 16,4 16,1 8,1 1,9 5,4 1,2 12,4

Exposiciones 4,8 6,5 3,2 4,6 3,4 7,9 5,0 1,5 9,6 4,6
Cine 0,6 0,3 0,9 0,3 0,6 0,8 0,6 1,5 0,0 0,6
Otros 1,6 1,2 2,0 1,7 1,7 1,5 1,2 1,5 1,2 1,7
No contesta 1,2 1,2 1,2 0,9 0,8 2,3 0,0 2,3 4,8 1,1
Sexo 
SEXO 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
Hombre 48,2 100,0 0,0 51,3 46,1 48,0 45,3 53,1 41,0 49,6
Mujer 51,3 0,0 100,0 47,8 53,1 52,0 54,0 46,9 57,8 50,1
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,9 0,8 0,0 0,6 0,0 1,2 0,3
Grupos de edad 
EDAD_RECOD 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
10-15 años 22,2 23,6 20,7 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 23,7
16-20 33,8 32,4 35,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 4,8 35,5
21-45 25,2 25,1 25,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 71,1 22,5
46-60 10,3 9,7 10,8 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 10,8 10,1
> 60 años 8,3 9,2 7,6 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 10,8 8,1
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Nivel educativo 
NVEDU 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
Primaria 8,6 10,9 6,6 28,0 3,2 0,5 3,7 10,0 1,2 9,3
FP Básica/Secundaria 34,2 37,6 30,7 66,9 44,2 8,1 12,4 11,5 4,8 36,3
FP Superior/Bachiller 28,0 24,6 31,3 3,2 48,2 31,0 17,4 15,4 4,8 29,1
Universidad 28,4 25,9 31,0 1,2 3,4 59,6 66,5 61,5 86,7 24,7
No contesta 0,8 1,1 0,4 0,9 0,9 0,8 0,0 1,5 2,4 0,6
Interés en la ciencia en general 
P1 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
Nada 1,0 0,7 1,2 1,7 1,5 0,0 0,0 0,8 0,0 1,1
Poco 6,9 6,5 7,4 14,7 7,6 3,3 0,6 2,3 0,0 7,5
Bastante 40,8 44,0 38,0 50,4 46,9 30,7 24,8 40,0 7,2 43,1
Mucho 50,2 48,1 52,2 32,6 42,2 65,2 73,3 56,2 91,6 47,5
No contesta 1,2 0,8 1,1 0,6 1,9 0,8 1,2 0,8 1,2 0,8
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Evaluación de la Semana de la Ciencia 2017 - Resultados finales
Total SEXO EDAD_RECOD BASE_CIENTIF

% Verticales Hombre Mujer 10-15 años 16-20 21-45 46-60 > 60 años Son científicos No son científicos

Total 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
En el caso de que usted no sea investigador  científico actualmente, ¿diría que su nivel de  conocimientos científicos es…..? 
P2 1562 753 801 347 529 394 160 130 83 1422
Mínimo 6,3 5,6 6,9 8,1 4,9 5,1 5,6 12,3 0,0 7,0
Bajo 22,2 22,2 22,2 32,0 24,2 13,5 16,9 21,5 0,0 24,4
Medio 48,7 51,3 46,8 52,4 56,9 41,1 40,6 37,7 0,0 53,5
Avanzado 13,8 14,7 13,0 4,6 9,5 21,6 26,3 16,9 0,0 15,1
Es científico/a 5,3 4,5 6,0 0,6 0,8 15,0 5,6 6,9 100,0 0,0
No contesta 3,6 1,7 5,1 2,3 3,8 3,8 5,0 4,6 0,0 0,0
Estudiar una carrera científica 
P3A 1308 634 666 314 453 320 127 93 82 1181
Nada 11,5 10,7 12,2 15,6 8,4 9,7 11,0 19,4 2,4 12,4
Poco 17,0 19,6 14,7 22,0 15,7 14,1 19,7 12,9 0,0 18,7
Bastante 25,2 28,5 22,2 33,8 28,3 19,4 18,1 11,8 3,7 27,2
Mucho 23,4 22,6 24,3 25,8 34,0 15,0 14,2 5,4 18,3 24,3
No contesta 22,9 18,6 26,6 2,9 13,7 41,9 37,0 50,5 75,6 17,4
Ser investigador 
P3B 1309 634 667 314 453 320 128 93 82 1182
Nada 13,3 11,5 15,0 22,6 11,0 8,8 8,6 15,1 4,9 14,3
Poco 22,7 26,3 19,3 29,9 25,4 14,7 24,2 9,7 1,2 24,7
Bastante 24,5 27,0 22,5 29,3 29,4 22,5 14,8 5,4 4,9 26,3
Mucho 14,5 13,4 15,4 11,8 16,3 16,6 15,6 6,5 23,2 14,1
No contesta 25,0 21,8 27,7 6,4 17,9 37,5 36,7 63,4 65,9 20,6
¿Por qué medio o medios ha sabido que se  celebraba La Semana de la Ciencia en estas  fechas?  
P4 980 496 476 268 384 214 63 50 39 914
Publicidad o medios de comunicación 7,7 8,1 7,1 4,5 4,2 12,1 20,6 16,0 5,1 7,7
Publicidad en la calle o el transporte público 3,0 3,8 2,1 3,0 1,8 3,3 6,3 6,0 5,1 2,8
Internet o redes sociales 12,7 13,1 12,4 6,7 8,3 16,8 33,3 34,0 25,6 12,0
Algún familiar, amigo o profesor 61,5 60,5 63,0 66,4 71,4 56,1 19,0 38,0 48,7 63,1
Otro medio 12,7 12,5 12,8 16,0 12,8 8,9 17,5 2,0 15,4 12,3
No contesta 2,6 2,0 2,5 3,4 1,6 2,8 3,2 4,0 0,0 2,1
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Otro medio 
P4_OTRO 191 89 101 54 60 38 28 10 13 168
A TRAVES DEL MASTER 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,6
AMIGO DEL MUSEO 0,5 0,0 1,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
AMIGOS DEL MUSEO 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,6
AMIGOS MUSEO NACIONAL CIENCIAS NATURALES 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,6
ASISTENCIA A ANTERIORES SEMANAS 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,6
AÑOS ANTERIORES 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,6
CENTRO DE ESTUDIOS 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,6
CENTRO EDUCATIVO 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0
CENTRO JOSE RAMÓN 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,6
CICLO FORMATIVO 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,6
COLEGIO 2,1 2,2 2,0 1,9 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8
COLEGIO PROFESIONAL 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,6
COMUNICACION EN EL JARDIN BONITANICO 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 7,7 0,0
COMUNICADO EN EL CENTRO DE ESTUDIOS 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,6
CSIC 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,6
CUADERNILLO DE ACTIVIDADES CSIC 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,6
Centro escolar. 0,5 1,1 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Colegio. 3,1 4,5 2,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6
DE OTROS AÑOS 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,6
DEPARTAMENTO BIOLOGIA IES 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 7,7 0,0
DULCE CHACON 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,6
EDICIONES ANTERIORES 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,6
EL COLEGIO 1,0 1,1 1,0 1,9 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2
EMAIL 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,6
EMAIL DE SOCIEDAD ESPAÑOLA MEDICINA TROPICAL Y 
SALUD INTERNACIONAL

0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 7,7 0,0

EN CLASE 0,5 1,1 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
EN EL HOSPITAL 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,6
EN EÑ JARDIN BOTANICO Y EN MUSEO DE CIENCIAS 
NATURALES

0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,6

EN MI INSTITUTO 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 7,7 0,0
ESCUELA 0,5 0,0 1,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
ESTOY EN UN LISTADO DE LAS ACTIVIDADES EN EL 
JARDIN BOTANICO

0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,6

EXCURSION 3,7 4,5 3,0 11,1 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6
EXCURSION DE FISICA Y QUIMICA 0,5 0,0 1,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
EXCURSION DEL ENTORNO 0,5 1,1 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
EXCURSION ESCOLAR 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,6
EXCURSIÓN 0,5 1,1 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
EXCURSIÓN COLEGIO 1,0 1,1 1,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2
EXPERIENCIA, REPETIDOR 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,6
El colegio. 2,6 4,5 1,0 7,4 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0
El instituto. 0,5 1,1 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
El profe me lo informó. 0,5 1,1 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
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En clase. 1,6 1,1 2,0 3,7 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8
En el colegio. 0,5 1,1 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
En el tuto. 0,5 1,1 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Excursión del centro. 0,5 0,0 1,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Excursión. 1,0 2,2 0,0 1,9 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2
FP 0,5 1,1 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
ICA 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,6
INFORMACIÓN EN CLASE 0,5 0,0 1,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
INSTITUTO 4,2 4,5 4,0 1,9 8,3 5,3 0,0 0,0 0,0 4,8
INTERNET 0,5 1,1 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
INTERÉS PROPIO 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,6
INVESTIGACION PERSONAL 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 7,7 0,0
INVITACION CONFERIANTE 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 7,7 0,0
Instituto. 2,1 4,5 0,0 1,9 3,3 0,0 3,6 0,0 0,0 2,4
LA PRENSA, INTERNET 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,6
LA UNIVERSIDAD 1,0 0,0 2,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
LIBRITO DE ACTIVIDADES DEL CSIC 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,6
LO CONOZCO DESDE EL PRIMER AÑO 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 7,7 0,0
ME HA TRAIDO EL COLEGIO 0,5 1,1 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
ME INSTI ME HA TRAIDO 0,5 0,0 1,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
MI COLEGIO 0,5 1,1 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
MIS PROFESORES 0,5 0,0 1,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUSEO DE CIENCIAS NATURALES 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,6
Ninguno. 0,5 1,1 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
No se cual. 0,5 1,1 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
No soy 100tífico. 0,5 1,1 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
ORGANIZADOR 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,6
OTROS AÑOS 1,0 1,1 1,0 0,0 0,0 2,6 0,0 10,0 0,0 1,2
OTROS MEDIOS 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,6
Obligación escolar. 0,5 1,1 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Organizado excursión por el instituto. 0,5 0,0 1,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
PARTICIPANTE 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 7,7 0,0
POR  MI PROFESORA 0,5 0,0 1,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
POR LA CASA REGIONAL DE EXTREMADURA 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,6
POR MEDIO C.F.G.M 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,6
POR MI PROFE 0,5 1,1 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
POR PROFESORES 0,5 0,0 1,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
PROFESA 0,5 1,1 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
PROFESOR 0,5 1,1 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
PROFESORES 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,6
PUBLICIDAD DIRECTA EN EL CSIC 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,6
PUBLICIDAD EN LA UNIVERSIDAD 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,6
Por el colegio. 2,1 1,1 2,0 7,4 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 1,8
Por el instituto. 0,5 1,1 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Por la actividad de hoy. 0,5 0,0 1,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Por la excursión a la facultad. 0,5 1,1 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
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Por la profesora. 0,5 0,0 1,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Profesor. 0,5 0,0 1,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Profesora de curso. 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,6
Profesora del curso que imparto. 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 7,7 0,0
RADIO 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,6
REDES SOCIALES 0,5 1,1 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
REPETIDOR 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,6
SABIA LA FECHA 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,6
SMANEN 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,6
SOCIEDAD DE AMIGOS DEL MUSEO NACIONAL DE CIENCIAS 
NATURALES

1,6 1,1 2,0 0,0 0,0 0,0 10,7 0,0 0,0 1,8

TRABAJO 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,6
TRABAJO (CSIC) 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 7,7 0,0
TRABAJO EN UN CENTRO QUE PROGRAMA ACTIVIDADES DE 
LA SEMANA DE LA CIENCIA

0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,6

UNIVERSIDAD 2,6 1,1 4,0 0,0 6,7 2,6 0,0 0,0 0,0 1,8
VISITA COLEGIO 0,5 0,0 1,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
WEB 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 7,7 0,0
WEB DEL HCSC 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 7,7 0,0
WEB UCM 0,5 0,0 1,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Web de la Semana de la Ciencia. 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,6
¿? 0,5 1,1 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
¿Qué es eso? 0,5 1,1 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
No contesta 20,4 10,1 29,7 3,7 38,3 28,9 3,6 10,0 0,0 21,4
Durante la Semana se desarrollan más de 900  actividades, ¿piensa Ud. asistir a una o más  actividades? 
P5 1563 753 802 347 529 394 161 130 83 1423
Una actividad 38,3 39,3 37,7 51,3 41,0 40,4 18,6 10,8 27,7 39,1
Dos actividades 31,3 31,6 31,0 30,3 36,9 24,9 30,4 32,3 34,9 31,3
Tres actividades 9,5 7,3 11,7 5,8 9,5 10,7 15,5 9,2 9,6 9,6
Más de tres actividades 15,9 16,9 15,1 7,5 7,8 19,0 32,9 41,5 24,1 15,3
No contesta 4,9 4,9 4,5 5,2 4,9 5,1 2,5 6,2 3,6 4,7
 ¿En qué grado la actividad a la que he asistido  le ha resultado  interesante? 
P6 1562 753 801 347 528 394 161 130 83 1422
Nada interesante 0,6 0,7 0,6 0,6 0,2 0,5 0,6 3,1 2,4 0,6
Poco interesante 4,0 5,0 3,0 5,8 6,6 1,3 1,2 0,8 1,2 4,4
Bastante interesante 39,3 42,6 36,3 49,3 43,0 31,5 26,7 37,7 28,9 40,4
Muy interesante 51,5 47,1 55,4 41,5 43,9 63,5 67,1 52,3 62,7 50,3
No contesta 4,5 4,5 4,6 2,9 6,3 3,3 4,3 6,2 4,8 4,4
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¿Qué tipo de eventos prefiere entre los que se  celebran durante la Semana de la Ciencia? 
P7 1561 753 800 346 528 394 161 130 83 1421
Jornadas de puertas abiertas y visitas guiadas 33,8 31,1 36,5 18,5 21,6 45,2 59,6 57,7 43,4 33,7
Mesas redondas y conferencias 22,0 23,6 20,5 5,5 9,5 35,8 49,1 41,5 37,3 20,8
Cursos y talleres 54,3 48,6 59,5 58,1 60,6 53,8 50,3 24,6 56,6 53,8
Itinerarios didácticos y excursiones 28,4 24,6 32,0 26,0 26,1 27,4 34,2 40,8 32,5 28,5
Exposiciones 19,0 20,7 17,3 15,9 14,4 25,6 23,6 20,0 27,7 18,2
Cine 18,7 17,3 19,9 34,7 16,3 14,7 9,9 9,2 12,0 19,3
Otros 3,5 3,6 3,4 5,8 2,3 3,6 2,5 3,1 2,4 3,6
No contesta 4,7 5,8 3,8 3,5 6,1 3,6 3,7 7,7 6,0 4,4
¿Participó en la Semana de la Ciencia en  ediciones pasadas?  
P8 1562 753 801 347 528 394 161 130 83 1422
Si, en una ocasión 16,1 18,2 14,0 16,1 15,7 17,0 11,8 19,2 20,5 15,4
Si, en más de una ocasión 24,9 26,0 24,0 15,9 14,0 26,6 55,9 50,0 27,7 25,0
No, esta es la primera vez 55,5 51,7 59,1 65,1 65,7 54,1 28,6 26,2 48,2 56,3
No contesta 3,5 4,1 3,0 2,9 4,5 2,3 3,7 4,6 3,6 3,3
Razones por las que ha decidido acudir a la Semana 
P9 1562 753 801 347 528 394 161 130 83 1422
Interés en la ciencia 48,7 48,3 48,8 33,7 38,3 59,1 76,4 65,4 77,1 46,5
Actividad de ocio 14,7 13,5 15,9 14,7 11,2 14,5 20,5 22,3 9,6 15,3
Recomendación de padres o profesores 38,7 37,8 39,8 50,1 52,1 35,3 7,5 3,8 18,1 40,6
Le gustó otros años 11,2 12,1 10,5 4,3 3,6 13,2 26,7 35,4 8,4 11,4
Por acompañar a alguien 3,3 3,1 3,5 0,9 1,9 5,1 6,8 6,2 3,6 3,3
Otras razones 10,8 9,6 12,0 20,5 9,5 6,1 9,3 6,2 3,6 11,3
No contesta 3,6 4,1 3,1 2,6 5,3 2,0 3,1 4,6 4,8 3,4
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Otras razones 
P9_OTRA 168 71 96 71 50 23 15 8 2 161
AMIGO DEL TUTOR 0,6 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 50,0 0,0
AMPLIAR EL CONOCIMIENTO 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,6
APLICACION DE OTROS ENFOQUES A ACTIVIDADES 
PROFESIONALES PROPIAS

0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,6

APRENDER Y CONOCER 0,6 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,6
APRENDO 0,6 1,4 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Actividad escolar. 0,6 1,4 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
COLEGIO 1,2 2,8 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2
COMO PROFESORA POR EL ALUMNADO 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,6
CONCOER POR LAS REDES SOCIALES 0,6 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,6
Colegio. 2,4 2,8 2,1 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5
DA LA CHARLA MI HIJA 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,6
DIVULGATIVO Y DIDACTICO 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,6
EDUCATIVOS 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,6
EL COLEGIO 0,6 1,4 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
EN UNA EXCURSIÓN 0,6 1,4 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
ESCURSIÓN COLEGIO 0,6 0,0 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
ESTOY ESTUDIANDO ENFERMERIA 0,6 0,0 1,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
ESTUDIAR 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,6
EXCURAION 0,6 0,0 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
EXCURSION 11,3 12,7 10,4 22,5 6,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,6
EXCURSION AL COLEGIO 0,6 0,0 1,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
EXCURSION CON EL INSTITUTO 0,6 1,4 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
EXCURSION DEL CENTRO 0,6 1,4 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
EXCURSION DEL COLEGIO 0,6 0,0 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
EXCURSION DIDACTICA 0,6 1,4 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,6
EXCURSION ESCOLAR 0,6 1,4 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
EXCURSION ESCOLAR SECUNDARIA 0,6 1,4 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
EXCURSION, INSTITUTO, BACHILLER 0,6 1,4 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
EXCURSIÓN 6,0 11,3 2,1 7,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,2
EXCURSIÓN CON LA CLASE 0,6 1,4 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
EXCURSIÓN DEL COLEGIO 0,6 0,0 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
EXCURSIÓN ESCOLAR 3,0 2,8 3,1 4,2 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1
EXCURSIÓN ESCOLAR VOLUNTARIA 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,6
El colegio. 0,6 1,4 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
En una excursión escolar. 0,6 0,0 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Excursión con colegio. 0,6 1,4 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Excursión del colegio. 1,2 1,4 1,0 1,4 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2
Excursión en clase. 0,6 0,0 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Excursión escolar. 1,8 1,4 2,1 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9
Excursión obligatoria. 0,6 1,4 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Excursión. 3,0 5,6 1,0 1,4 8,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1
FIDEL NOS LLEVO 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,6
FOTOGRAFIA 0,6 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,6
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INSTITUTO 0,6 1,4 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,6
INTERES 0,6 1,4 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0
INTERES DEBIDO A UN CASO CERCANO 0,6 0,0 1,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
INTERES PERSONAL EN LAS CHARLAS 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,6
INTERES POR EL REINO VEGETAL 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,6
Instituto. 0,6 1,4 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Interés por saber qué estudiar en mi futuro. 0,6 0,0 1,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Interés. para saber elegir mi futuro. 0,6 0,0 1,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
ME GUSTA APRENDER 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,6
ME HAN DADO LA OPORTUNIDAD DE VENIR 0,6 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NO 0,6 1,4 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
NO CONSEGUI PLAZA 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,6
NO IR A CLASE 0,6 0,0 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Nos lo dijo el profe. 0,6 1,4 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
ORADOR 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,6
Obligación escolar. 0,6 1,4 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
PARA QUE MIS ALUMNXS SE MOTIVEN POR LA CIENCIA. 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 50,0 0,0
PARO 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,6
PARTICIPACIÓN CON MIS ALUMNOS 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,6
PERDER CLASE 0,6 0,0 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
POR EL PONENTE 0,6 1,4 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,6
POR ESTAR CON LOS ANIMALES 0,6 0,0 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
POR HABER PADECIDO NEURITIS OPTICA 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,6
POR MI CLASE DE SOCIOLOGIA 0,6 0,0 1,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
POR PADECER OJO SECO 0,6 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,6
POR PADECER OJO SECO. 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,6
PORQUE ME GUSTAN LOS ANIMALES 0,6 0,0 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
PORQUE RECIBI INFO 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,6
PORQUE UNE AL GRUPO DEL INSTITUTO 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,6
Participar con mis alumnos. 0,6 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,6
Por colegio. 0,6 0,0 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Por el colegio. 2,4 4,2 1,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5
Por el instituto. 0,6 0,0 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Por pena a mi profe. 0,6 0,0 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Porque lo hacemos en clase. 0,6 0,0 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Porque me han obligado. 1,2 2,8 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2
Porque me lo dice el cole. 0,6 1,4 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
Profesora con alumnos. 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,6
QUIERO ESTUDIAR MEDICINA 0,6 1,4 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
QUIERO SER NEUROCIRUJANO 0,6 1,4 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
SOMOS PROFESORES DE FP DE GRADO SUPERIOR Y HEMOS 
LLEVADO A UN GRUPO DE ALUMNOS.

0,6 0,0 1,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6

Salida escolar. 0,6 1,4 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
VISITA CON EL INSTITUTO 0,6 0,0 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
VISITA DEL INSTITUTO 0,6 1,4 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,6
Visita instituto. 0,6 0,0 1,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
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No contesta 20,2 7,0 30,2 0,0 40,0 47,8 6,7 12,5 0,0 21,1
Y concretamente, ¿por qué medio eligió la  actividad a la que ha asistido?  
P10 1562 753 801 347 528 394 161 130 83 1422
Guía impresa de la Semana de la Ciencia 3,4 3,6 3,2 2,9 1,3 2,5 7,5 10,8 3,6 3,2
Web de la Semana de la Ciencia 20,7 21,1 20,2 4,9 9,8 27,2 55,9 43,8 31,3 19,9
Por algún amigo o conocido 14,1 13,9 14,2 3,7 5,5 23,9 23,6 36,2 31,3 12,9
Por recomendación de padres o profesores 56,5 56,2 56,8 83,9 77,7 41,6 6,2 3,8 27,7 59,1
No contesta 5,3 5,2 5,5 4,6 5,7 4,8 6,8 5,4 6,0 4,9
¿Piensa que volverá otro año a alguna actividad  en La Noche de los Investigadores? 
P11 1562 753 801 347 528 394 161 130 83 1422
No 11,5 14,7 8,5 14,4 14,8 9,9 6,2 2,3 9,6 12,0
Sí 83,3 79,0 87,4 81,6 78,4 85,0 89,4 94,6 84,3 83,2
No contesta 5,2 6,2 4,1 4,0 6,8 5,1 4,3 3,1 6,0 4,9
La Semana de la Ciencia contribuye a elevar la  cultura científica de los ciudadanos 
P12A 1562 753 801 347 528 394 161 130 83 1422
Nada 0,4 0,8 0,0 1,4 0,0 0,3 0,0 0,8 1,2 0,4
Poco 4,7 5,6 3,9 5,5 5,7 2,8 3,1 6,2 0,0 5,1
Bastante 46,4 48,9 44,1 55,3 44,9 43,7 41,0 43,1 42,2 47,3
Mucho 44,9 40,4 49,1 35,2 43,9 51,3 52,8 45,4 51,8 43,8
No contesta 3,6 4,4 3,0 2,6 5,5 2,0 3,1 4,6 4,8 3,4
Acciones como La Semana de la Ciencia contribuyen  a fomentar las vocaciones científicas entre los  jóvenes 
P12B 1562 753 801 347 528 394 161 130 83 1422
Nada 0,8 0,8 0,7 0,6 0,6 0,8 1,2 1,5 1,2 0,8
Poco 5,8 6,2 5,4 8,4 5,1 3,3 4,3 10,8 2,4 6,1
Bastante 37,1 39,7 35,0 44,4 36,6 32,7 36,0 34,6 28,9 38,2
Mucho 50,6 46,5 54,1 42,9 50,4 59,4 53,4 41,5 60,2 49,5
No contesta 5,8 6,8 4,9 3,7 7,4 3,8 5,0 11,5 7,2 5,4
La Semana de la Ciencia demuestra el apoyo de las  instituciones públicas por la investigación 
P12C 1562 753 801 347 528 394 161 130 83 1422
Nada 2,5 2,7 2,2 1,4 1,5 3,0 5,6 3,8 7,2 2,3
Poco 13,7 15,8 11,6 11,0 11,2 16,5 13,7 23,1 22,9 13,4
Bastante 40,0 40,2 39,8 42,7 46,6 38,3 29,8 23,8 26,5 40,5
Mucho 37,3 34,8 39,7 40,9 33,7 37,8 42,9 33,1 37,3 37,5
No contesta 6,5 6,5 6,6 4,0 7,0 4,3 8,1 16,2 6,0 6,3
¿En qué medida cree Ud. que es importante que el  trabajo de investigadores sea divulgado a la  sociedad? 
P13 1562 753 801 347 528 394 161 130 83 1422
Nada importante 0,3 0,4 0,1 0,3 0,0 0,0 0,6 1,5 1,2 0,2
Poco importante 2,4 2,9 1,7 5,5 2,8 0,8 0,0 0,0 4,8 2,3
Bastante importante 30,3 35,1 26,0 44,1 37,1 22,1 12,4 13,8 4,8 32,3
Muy importante 62,7 57,0 68,0 46,4 53,2 74,6 83,9 81,5 84,3 61,0
No contesta 4,4 4,6 4,1 3,7 6,8 2,5 3,1 3,1 4,8 4,1
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Si quiere añadir un comentario o sugerencia que  pueda contribuir a mejorar en algún aspecto la  Semana de la Ciencia, puede hacerlo a  continuación: 
COMENTARIO 1551 752 791 345 522 393 160 129 81 1413
(firma) 0,4 0,4 0,4 0,3 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
(su firma) 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
- Enhorabuena a los ponentes. 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
- Mayor profundización del tema.  - Gracias :) 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1
3 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
4 0,1 0,1 0,1 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 1,2 0,1
:) 0,2 0,3 0,1 0,6 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
<3 OS QUEREMOS :) 0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
? 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
ACTIVIDAD MUY INTERESANTE 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1
AGRADECER EL ESFUERZO DE TODOS LOS ORGANIZADORES 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1
AGRADECIMIENTO TOTAL 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1
Alejaaaaaaandrerrr. 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Alejaaaaaaandro <3 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Alejaaaaaaandro. 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Arriba españa. 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
AÑADIR MAS ANIMALES COMO GATOS VACAS ETC.. 0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
BASTANTE INTERESANTE 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Buen trabajo. 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
CONFERENCIA SOBRE FILOSFIA DE LA CIENCIA, EN 
CONCRETO, FEYERABEND

0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1

CONSIDERO QUE LA ACTIVIDAD DEBE SER MAS 
ENTRETENIDA PARA LOS CHICOS. DEBE REFLEJAR MEJOR 
LA LABOR PRÁCTICA QUE REALIZÁIS. ACERCARLOS A 
LABORATORIOS ME PARECERIA UNA IDEA GENIAL

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1

Chulo. 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0
DEBERIA DE HABER NO SOLO UNA SEMANA, SINO VARIAS 0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
DEBERIA INCREMENTARSE LA DIVULGACION CIENTIFICA 
DIRIGIDA AL PUBLICO EN GENERAL EN OTROS MEDIOS: 
RADIO, TV,NOTICIAS, ENTREVISTAS...

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 1,2 0,0

DEBERIAN DAR MAS PUBLICIDAD PARA QUE LA GENTE 
ASISTA A ESTOS EVENTOS

0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

DEBERIAN PUBLICITARLO MAS 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 1,2 0,0
DIFICIL DE DISTINGUIR ENTRE LOS INTERESES 
PRIVADOS Y LOS DEL BIEN COMUN ¿QUIERO MEJORAR MI 
ENTORNO O EL PLANETA?

0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,1

DIFICULTAD PARA APUNTARSE A ALGUNA ACTIVIDAD 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,1
DIFICULTAD PÀRA ENCONTRAR LAS ACTIVIDADES EN LA 
PAGINA WEB

0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 1,2 0,0

DISTRIBUIR PUBLICIDAD POR LOS INSTITUTOS PUBLICOS 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Denada. 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
ENN MI OPINION LA INVESTIGACION ES MUY 
IMPORTANTE, HAY QUE SEGUIR INVESTIGANDO

0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

ES MUY COMPLETA LA PROGRAMACION 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,1
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ES MUY IMPORTANTE 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,1
ES UNA CHARLA MUY INTERESANTE Y CON UNA PERSONA 
MUY IPMPLICADA. 

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1

ES UNA VENTANA DE LOS LABORATORIOS A LA SOCIEDAD 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1
ESTA BIEN 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
ESTARIA BIEN QUE EN VISITAS HUBIERA PINGANILLOS O 
MEGAFONIA; O QUE LOS GRUPOS FUERAN MAS PEQUEÑOS

0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1

ESTE AÑO HE VISTO POCO VISIBILIZADA LA SEMANA DE 
LA CIENCIA

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1

EXPLICACIONES CON AURICULARES O GRUPOS MAS 
PEQUEÑOS

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1

EXTENDER LA ASEMANA DE LA CIENCIA A ACTIVIDADES 
DURANTE TODO EL AÑO

0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,1

Es indispensable en la formación de nuestros 
alumnos: creando nuevas vocaciones y estando muy 
motivados con el estudio. ¡Que siga! ¡Y vaya a 
más! Llegando a la mayor gente posible. 
¡Enhorabuena!

0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 1,2 0,0

Es muy interesante. 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Estaría bien dar a conocer este tipo de 
actividades a más público. ¡Seguid así! :)

0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

Estudien mucho. 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Está bien pero quiero ver más con vosotros. 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Está genial preparado y súper interesante. 
Gracias.

0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

FABULOSA EXPOSICIÓN DE NEREA 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1
FALTA DIVULGACION 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,1
FELICIDADES 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1
GENIAL 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1
GRACIAS 0,3 0,3 0,3 0,3 0,2 0,0 0,6 0,8 0,0 0,2
GRACIAS A AGAF POR LA DIFUSION DE ESTOS TEMAS 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
GRACIAS AL PERSONAL, MUY PROFESIONAL. 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1
GRACIAS POR ABRIROS A MOSTRARNOS VUESTRO DIA A 
DIA, VUESTROS AVANCES QUE SON NUESTRO FUTURO

0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

GRACIAS POR ABRIROS HACIA NOSOTROS Y ENSEÑARNOS 
COSAS QUE NOS SERVIRAN EN EL FUTURO

0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

GRACIAS POR HABERBNOS INVITADO, NOS HA ENCANTADO 0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
GRACIAS POR TODO :) 0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
GRACIAS POR VUESTRO TRABAJO QUE ES MUY POCO 
RECONOCIDO SOCIALMENTE

0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,1

GRACIAS. 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
HA SIDO MUY DIVERTIDOE INTERESANTE. TAMBIEN HEMOS 
APRENDIDO MUCHAS COSAS CIENTÍFICAS

0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

HA SIDO MUY INSTRUCTIVO LAS EXPLICACIONES MUY 
CLARAS Y SE NOTABA QUE HABIA INTERES

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0

HACER UNA PUBLICACION DE LA CONFERENCIA 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 1,2 0,0
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HAY QUE HACER UN ESFUERZO PARA DIFUNDIR LA 
REALIZACION DE LA SEMANA DE LA CIENCIA, Q SE 
CONOZCA MAS ENTRE LOS CIUDADANOS, DOTARLA DE+ 
MEDIOS Y RECURSO

0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,1

HAY QUE REVISAR LA INFORMACION QUE APARECE EN LAS 
ACTIVIDADES PORQUE A VECES PONE PUBLICO EN 
GENERAL Y DESPUES LOS NIÑOS NO PUEDEN ASISTIR

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1

Ha estado muy interesante, debería seguir así. 0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Ha sido muy interesante y ha sido muy divertido. 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Ha sido muy interesante y me ha ayudado a pensar 
sobre que estudiar en el futuro e incluso a 
interesarme por esta universidad. Pd: muy 
interesante la exposición de Florence Nighingate.

0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

Ha sido una experiencia increíble, lo recomendaré 
a más gente.

0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

Hacer que esta semana sea más conocida o 
divulgada.

0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

INCUIR CURSOS O TALLERES DE ALTA ESPECIALIZACION 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1
Intentar hacerlo alguna vez más al año. 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1
LA ACTIVIDAD DEL HUERTO QUE SEA MÁS CONRETA Y 
ALGO DINÁMICA

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1

LA ACTIVIDAD TENIA 2H PROGRAMADAS Y AUN 
PRESCINDIENDO DE LAS 2 ULTIMAS PONENCIAS SE HA 
FINALIZADO CON 1H DE RETRASO 

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1

LA EXPOSICION ESTABA MUY BIEN, PERO AL SER TAN 
CORTA (1 HORA) TODA LA EXPLICACION HA SIDO MUY 
RAPIDA

0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

LA INVESTIGACION Y LA CIENCIA ES FUNDAMENTAL PARA 
EL DESARROLLO DEL PAIS

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1

LA MAYORIA DE ACTIVIDADES SON POR LA MAÑANA Y LOS 
QUE TRABAJAMOS NO PODEMOS IR

0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1

LAS GALLETAS ESTABAN RICAS 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
LETRA MAS GRANDE POR FAVOR 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 1,2 0,0
LLEVAR PINGANILLOS 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,1
LOS ALUMNOS EN TESIS HAN REALIZADO SU LABOR MUY 
ADECUADAMENTE MUY CERCANOS

0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

LOS INVESTIGADORES SON UN ORGULLO PARA ESPAÑA 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,1
LOS PARTICIPANTES EN LA ACTIVIDAD HAN SIDO MUY 
ATENTOS Y HAN EXPLICADO TODO CON LA MAYOR PASION 
Y DETALLE

0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

LOS PROFESORES ME HAN AYUDADO A COMPRENDER 
BASTANTE MÁS TODO

0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

Las personas que han ejercido de guías de la 
visita han sido muy agradables, interesantes y 
simpáticos y con clara devoción por la enseñanza.

0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1

Los drones están brutales. 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
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...
MAS DIVULGACION EN PAGINAS WEB 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1
MAS PUBLICIDAD 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1
MAYOR ACCION PUBLICITARIA Y DE LOS MEDIOS DE 
COMUNICACION

0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

MAYOR DIFUSION 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 1,2 0,0
MAYOR DIFUSION EN COLEGIOS E INSTITUTOS 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
ME ENCANTA ASISTIR A LAS CHARLAS CIENTIFICAS, SON 
MUY INSTRUCTIVAS

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1

ME ENCANTA JOSE DOMINGO 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
ME GUSTARIA QUE ALGUNAS CONFERENCIAS FUESEN MÁS 
ESPECIALIZADAS YA QUE LA MAYORIA DE LA 
INFORMACION YA ME ES CONOCID

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1

ME GUSTARIA QUE DIERAN UN RESUMEN DE LA 
CONFERIENCIA, GRACIAS.

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,1

ME GUSTARIA QUE LA VISITA TUVIESE INCLUIDO UNA 
RUTA POR EL ANIMALARIO PERO POR PURO INTERES 
PERSONAL. GRACIAS POR SU VISITA. 

0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

ME HA GUSTADO MUCHO 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
ME HA GUSTADO MUCHO COMO LO HA EXPLICADO EL GIA, 
ME HA TRANSMITIDO MUCHO INTERES EN TODO LO QUE 
NOS HA ENSEÑADO

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0

ME HA GUSTADO MUCHO GRACIAS POR LA EXPERIENCIA 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
ME HA GUSTADO MUCHO Y HA SIDO MUY INTERESANTE. Y 
APRENDES MUCHAS COSAS CON LAS QUE PUEDES AYUDAR A 
LA GENTE

0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

ME HA GUSTADO MUCHO Y HE APRENDIDO COSAS QUE NO 
SABIA

0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

ME HA GUSTADO MUCHO, CREO QUE HA SIDO MUY 
DIVERTIDO Y ME LO HE PASADO MUY BIEN

0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

ME HA GUSTADO MUCHO, LO RECOMIENDO A MUCHA GENTE 
LA VERDAD

0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

ME HA GUSTADO MUCHO, MUY INTERESANTE Y PREPARADA 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1
ME HA GUTSTADO MUCHO Y ES MUY INTERESANTE Y 
DIVERTIDO

0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

ME HA PARECIDO UNA PRACTICA MUY INTERESANTE PERO 
CONSIDERO QUE LAS INSTRUCCIONES TEORICAS DEBERIAN 
IR COMBINANDOSE SIMULTANEAMENTE CON LOS 
PROCEDIMIEN

0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

ME PARECE IMPORTANTISIMO LA LABOR DE DIVULGACION 
DEL PATRIMONIO, SOLO PUEDE PONERSE EN VALOR, 
APRECIAR Y PORTEGER LO QUE CONOCEMOS

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1

ME PARECIO INTERESANTE 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
MEJOR ORGANIZACION DE LA VISITA 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1
MEJORAR LA ILUMINACION EN VITRINAS 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
MEJORAR PUBLICIDAD 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1
MUCHAS ACTIVIDADES TIENEN POCAS PLAZAS O MUY POCAS 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 1,2 0,0
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MUCHAS GRACIAS A PROYECTO BIESES, WIKIMEDIA 
ESPAÑA Y LA UNED POR ACOGER A NUESTROS ALUMNOS 
TAN AMABLEMENTE EN ESTA JORNADA

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0

MUCHAS GRACIAS PO0R TODO Y A SEGUIR TRABAJANDO ASI 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1
MUCHAS GRACIAS POR ESTA ACTIVIDAD 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1
MUCHAS GRACIAS, HA SIDO MUYS INSPIRARDOR , AUNQUE 
ME HE QUEDADO CON GANAS DE MÁS

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1

MUCHAS GRACIAS, PERO NO ME CONFIRMARON SI SE 
ACPETO MI RESERVA O NO

0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,1

MUCHAS GRACIAS. MUY BUENA Y POSITIVA INICIATIVA 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1
MUCHISIMAS GRACIAS 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0
MUCHISIMAS GRCIAS, SEGUID HACIENDOLO POR FAVOR 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1
MUY AGRADECIDO 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1
MUY BIEN 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
MUY BUENA 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1
MUY BUENA ATENCION POR PARTE DE TODOS LOS 
VOLUNTARIOS DE LAS FACULTADES DE BIOLOGIA Y 
QUIMICA

0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

MUY BUENA CONFERENCIA 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
MUY BUENA E INTERESANTE 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1
MUY BUENA PRESENTACIÓN DEL TALLER 0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUY DIVERTIDO Y REOCMENDABLE 0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
MUY ENTRETENIDO Y DIVERTIDO 0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
MUY INTERESANTE 0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
MUY INTERESANTE GRACIAS POR LOS CARAMELOS SIN 
GLUTEN

0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

MUY INTERESANTE Y BIEN PREPARADA 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0
MUY INTERESANTE Y ENTRETENIDA LA VISITA, GRACIAS 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1
MUY INTERESANTE Y MUY BUENA ATENCION 0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
MUY INTERESANTE, AUNQUE TENDRIA QUE PROFUNDIZAR 
MAS EN LOS DESCUBRIMIENTOS QUE EN LA CARRERA 
TECNOLOGICA

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1

MUY POCA PUBLICIDAD DE LA ACTIVIDADE DE LA SEMANA 
DE LA CIENCIA

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1

MUY POCO TIEMPO ENTRE ACTIVIDAD Y ACTIVIDAD 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 1,2 0,0
Me ha encantado. 0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Me ha gustado la visita. 0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Me ha gustado mucho. 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Me ha gustado. 0,1 0,1 0,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Me parece interesante, la actividad estaba muy 
bien.

0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

Muchas de nadas. 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Muchas gracias. 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Muy interesante. 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
MÁS INVESIÓN PARA CIENCIA Y EDUCACIÓN 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1
Más tiempo y más visitas. 0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
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NO ESTA BEIN PLANTEADO EL CUESTIONARIO 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,1
NO ME HABIA ENTERADO QUE HAY UNA APLICACION QUE 
PUBLICITE ESTAS ACTIVIDADES. ENTONCES CREO QUE 
HACE FALTA UNA MEJOR PUBLICIDAD SOBRE ESTE TIPO 
DE RECURSOS.

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 1,2 0,0

NO ME HE ENTERADO DE NADA 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1
NO QUIERO AÑADIR NADA 0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
No hay nada que mejorar. 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
No quiero. 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
No, todo perfecto (firma) 0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
No. 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
ORGANIZA MEJOR LOS TIEMPOS DE LOS PONENTES 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1
PODIAN HABER PUESTO UN PEQUEÑO ENTREMÉS 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,1
PONED MAS GRUPOS PARA NO QUEDARME SIN PLAZA 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,1
POTENCIAR VISITA DE COLEGIOS 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,1
PRECIOSA CONFERENCIA, EXCELENTE CONFERENCIANTE 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1
Para el itinerario que hemos realizado en la 
visita como 'Detectives de la ciencia' enfocar 
toda la visita y técnicas enfocadas a un fin 
comín, ejemplo, resolver un crimen.

0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1

Poned actividades más prácticas. 0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
QUE SE PODRIA AÑADIR ALGUN ANIMAL MAS Y QUE TE 
ENSEÑASEN A MANEJAR PERROS Y GATOS

0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

QUE SEA MAS CONOCIDA 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1
QUITAR LA CALEFACIÓN 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
QYE LA SEMANA DE LA CIENCIA SIGA LOS PROXIMOS AÑOS 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1
Que las responsables del taller sean más 
comprensibles con la falta de conocimiento de los 
asistentes.

0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

Que nos den a elegir los temas dentro de la 
ciencia que queremos tratar.

0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

REALIZAR MÁS ACTIVIDADES PARA QUE PUEDA ASISTIR 
EL MAYOR NUMERO DE PERSONAS, YA QUE ALGUNAS 
ESTABAN INTERESADAS Y NO HAN TENIDO PLAZA

0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

RENOVAR ACTIVIDADES. EXTENDER LA DURACION A UN 
MES. VERIFICAR CONTENIDOS PAGINA WEB

0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1

RUIDO CONSTANTE EN ALTAVOZ, A VECES SE ESCUCHABA 
MUY MAL

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1

Realmente interesate y espero volver. 0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
SE ME HA ECHO CORTO 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1
SE TARDA MUCHO EN EXPLICAR ALGO SENCILLO 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
SEGUIR EN ESTA LIENA 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,1
SERIA CPNVENIENTE REALIZAR LAS JORNADAS EN EL 
EDIFICIO

0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,1

SERIA DESEABLE UNA PUBLICACION DE LA CONFERENCIA 
PÒR SU GRAN INTERES O REPETIRLA EN OTRA OCASION

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,1
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SIGAN ASÍ 0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
TALLER MAS PRACTICO 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,1
TENER A LOS ANIAMLES UN POCO ACOSTUMBRADOS A LAS 
PERSONAS

0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

TODO MUY INTERESANTE 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 1,2 0,0
Tienen que hacer la actividad más entretenida, ya 
que esto se hace muy pesado.

0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

Traer a los animales. :) Todo muy chuli. 0,1 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
UTILIZAR ALGUN MEDIO COMO MICROFONOS, YA QUE NO 
SE ESCUCHA BIEN 

0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

UTILIZAR MICROFONOS 0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Usar más tecnología: ordenadores, móviles, etc. 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
VISITA MUY RECOMENDABLEPOR QUE ES MUY INTERESANTE 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
VOLVERE 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Venancio ha explicado las cosas muy bien y de 
forma muy dinámica.

0,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

Viva Franco! 0,1 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
¡GRACIAS POR COMPARTIR VUESTRA SABIDURÍA, 
PROFESORES! GASTÓN VÁZQUEZ.

0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1

¡Muchas gracias por vuestra colaboración, apoyo, 
paciencia y por dejarnos vivir la ciencia! ¡Nos 
ha gustado mucho y 'amenazamos' con volver! De 
nuevo, ¡gracias! (firma)

0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1

No contesta 86,8 87,0 86,7 84,3 89,7 88,0 83,1 82,9 84,0 87,3
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Total CODACT

% Verticales Jornadas de puertas 
abiertas y visitas

Mesas redondas y 
conferencia

Cursos y talleres It. 
didácticos/Excursiones

Exposiciones Cine Otros

Total 1563 343 381 526 184 75 10 25
Segmento muestral (según  tamaño entidades) 
COD_SEGMENTO 1563 343 381 526 184 75 10 25
36 o más 56,0 58,3 54,6 57,0 52,2 41,3 50,0 68,0
10-30 20,2 7,9 10,0 36,9 9,8 38,7 30,0 24,0
>1 y >10 17,9 21,3 28,3 5,9 28,3 17,3 20,0 4,0
1 actividad 5,9 12,5 7,1 0,2 9,8 2,7 0,0 4,0
Actividad 
CODACT 1563 343 381 526 184 75 10 25
Jornadas de puertas 
abiertas y visitas

21,9 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mesas redondas y 
conferencia

24,4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Cursos y talleres 33,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
It. 
didácticos/Excursiones

11,8 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Exposiciones 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Cine 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Otros 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sexo 
SEXO 1563 343 381 526 184 75 10 25
Hombre 48,2 53,4 50,1 42,2 47,8 65,3 20,0 36,0
Mujer 51,3 46,1 49,9 56,8 52,2 34,7 70,0 64,0
No contesta 0,5 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 10,0 0,0
Grupos de edad 
EDAD_RECOD 1563 343 381 526 184 75 10 25
10-15 años 22,2 14,9 15,2 29,5 31,0 21,3 10,0 24,0
16-20 33,8 32,9 11,5 48,1 46,2 24,0 30,0 36,0
21-45 25,2 24,5 37,8 16,2 17,4 41,3 30,0 24,0
46-60 10,3 14,9 18,6 4,8 1,6 10,7 10,0 8,0
> 60 años 8,3 12,5 16,8 1,3 3,8 2,7 20,0 8,0
No contesta 0,1 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Nivel educativo 
NVEDU 1563 343 381 526 184 75 10 25
Primaria 8,6 9,6 7,3 8,9 8,7 8,0 0,0 12,0
FP Básica/Secundaria 34,2 30,3 16,0 44,5 52,7 29,3 50,0 20,0
FP Superior/Bachiller 28,0 27,1 20,2 34,8 28,3 28,0 10,0 36,0
Universidad 28,4 32,7 55,4 11,6 7,6 32,0 40,0 32,0
No contesta 0,8 0,3 1,0 0,2 2,7 2,7 0,0 0,0
Interés en la ciencia en general 
P1 1563 343 381 526 184 75 10 25
Nada 1,0 0,6 0,3 1,9 0,5 0,0 0,0 4,0
Poco 6,9 4,4 4,2 9,1 9,8 6,7 10,0 8,0
Bastante 40,8 43,1 33,9 42,6 50,0 34,7 50,0 32,0
Mucho 50,2 50,4 61,7 45,1 38,6 57,3 30,0 56,0
No contesta 1,2 1,5 0,0 1,3 1,1 1,3 10,0 0,0
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% Verticales Jornadas de puertas 
abiertas y visitas

Mesas redondas y 
conferencia

Cursos y talleres It. 
didácticos/Excursiones

Exposiciones Cine Otros

Total 1563 343 381 526 184 75 10 25
En el caso de que usted no sea investigador  científico actualmente, ¿diría que su nivel de  conocimientos científicos es…..? 
P2 1562 343 381 525 184 75 10 25
Mínimo 6,3 7,0 4,7 6,9 5,4 4,0 30,0 8,0
Bajo 22,2 20,7 17,6 27,4 22,8 20,0 10,0 20,0
Medio 48,7 49,9 42,5 50,5 59,8 37,3 30,0 64,0
Avanzado 13,8 14,0 21,3 8,6 8,2 25,3 20,0 4,0
Es científico/a 5,3 5,0 10,0 2,7 0,5 10,7 0,0 4,0
No contesta 3,6 3,5 3,9 4,0 3,3 2,7 10,0 0,0
Estudiar una carrera científica 
P3A 1308 291 306 480 145 63 6 12
Nada 11,5 11,3 10,8 11,9 10,3 17,5 16,7 0,0
Poco 17,0 16,8 16,3 15,8 27,6 9,5 0,0 8,3
Bastante 25,2 26,1 19,6 28,1 29,0 19,0 33,3 16,7
Mucho 23,4 23,0 17,0 27,5 24,8 25,4 33,3 8,3
No contesta 22,9 22,7 36,3 16,7 8,3 28,6 16,7 66,7
Ser investigador 
P3B 1309 291 306 481 145 63 6 12
Nada 13,3 13,1 14,1 11,4 19,3 12,7 16,7 0,0
Poco 22,7 24,4 16,3 23,9 33,8 19,0 0,0 0,0
Bastante 24,5 21,0 18,3 28,9 31,7 23,8 0,0 25,0
Mucho 14,5 15,5 15,4 15,0 9,0 15,9 33,3 8,3
No contesta 25,0 26,1 35,9 20,8 6,2 28,6 50,0 66,7
¿Por qué medio o medios ha sabido que se  celebraba La Semana de la Ciencia en estas  fechas?  
P4 980 200 181 451 85 46 5 11
Publicidad o medios de comunicación 7,7 11,0 14,4 4,0 8,2 4,3 0,0 0,0
Publicidad en la calle o el transporte público 3,0 4,5 5,0 2,2 0,0 2,2 0,0 0,0
Internet o redes sociales 12,7 17,0 19,3 8,9 9,4 10,9 0,0 18,2
Algún familiar, amigo o profesor 61,5 54,0 43,1 68,7 75,3 65,2 80,0 81,8
Otro medio 12,7 10,0 14,4 14,9 3,5 13,0 20,0 0,0
No contesta 2,6 3,5 3,9 1,3 3,5 4,3 0,0 0,0
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Otro medio 
P4_OTRO 191 31 47 76 13 12 2 6
A TRAVES DEL MASTER 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0
AMIGO DEL MUSEO 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AMIGOS DEL MUSEO 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AMIGOS MUSEO NACIONAL CIENCIAS NATURALES 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0
ASISTENCIA A ANTERIORES SEMANAS 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AÑOS ANTERIORES 0,5 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0
CENTRO DE ESTUDIOS 0,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CENTRO EDUCATIVO 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CENTRO JOSE RAMÓN 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0
CICLO FORMATIVO 0,5 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0
COLEGIO 2,1 0,0 0,0 3,9 0,0 0,0 50,0 0,0
COLEGIO PROFESIONAL 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
COMUNICACION EN EL JARDIN BONITANICO 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
COMUNICADO EN EL CENTRO DE ESTUDIOS 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0
CSIC 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CUADERNILLO DE ACTIVIDADES CSIC 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Centro escolar. 0,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Colegio. 3,1 3,2 2,1 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0
DE OTROS AÑOS 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
DEPARTAMENTO BIOLOGIA IES 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
DULCE CHACON 0,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EDICIONES ANTERIORES 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EL COLEGIO 1,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0
EMAIL 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EMAIL DE SOCIEDAD ESPAÑOLA MEDICINA TROPICAL Y 
SALUD INTERNACIONAL

0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

EN CLASE 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EN EL HOSPITAL 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EN EÑ JARDIN BOTANICO Y EN MUSEO DE CIENCIAS 
NATURALES

0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

EN MI INSTITUTO 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ESCUELA 0,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ESTOY EN UN LISTADO DE LAS ACTIVIDADES EN EL 
JARDIN BOTANICO

0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

EXCURSION 3,7 0,0 0,0 3,9 23,1 0,0 0,0 16,7
EXCURSION DE FISICA Y QUIMICA 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0
EXCURSION DEL ENTORNO 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0
EXCURSION ESCOLAR 0,5 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0
EXCURSIÓN 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EXCURSIÓN COLEGIO 1,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0
EXPERIENCIA, REPETIDOR 0,5 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0
El colegio. 2,6 3,2 2,1 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0
El instituto. 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
El profe me lo informó. 0,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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En clase. 1,6 0,0 4,3 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
En el colegio. 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
En el tuto. 0,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Excursión del centro. 0,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Excursión. 1,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0
FP 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ICA 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
INFORMACIÓN EN CLASE 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
INSTITUTO 4,2 3,2 0,0 5,3 15,4 8,3 0,0 0,0
INTERNET 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
INTERÉS PROPIO 0,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
INVESTIGACION PERSONAL 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0
INVITACION CONFERIANTE 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Instituto. 2,1 9,7 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
LA PRENSA, INTERNET 0,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LA UNIVERSIDAD 1,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0
LIBRITO DE ACTIVIDADES DEL CSIC 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LO CONOZCO DESDE EL PRIMER AÑO 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ME HA TRAIDO EL COLEGIO 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ME INSTI ME HA TRAIDO 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
MI COLEGIO 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MIS PROFESORES 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
MUSEO DE CIENCIAS NATURALES 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ninguno. 0,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No se cual. 0,5 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0
No soy 100tífico. 0,5 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0
ORGANIZADOR 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0
OTROS AÑOS 1,0 3,2 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
OTROS MEDIOS 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Obligación escolar. 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Organizado excursión por el instituto. 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
PARTICIPANTE 0,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
POR  MI PROFESORA 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
POR LA CASA REGIONAL DE EXTREMADURA 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
POR MEDIO C.F.G.M 0,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
POR MI PROFE 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
POR PROFESORES 0,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PROFESA 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0
PROFESOR 0,5 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0
PROFESORES 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PUBLICIDAD DIRECTA EN EL CSIC 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PUBLICIDAD EN LA UNIVERSIDAD 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Por el colegio. 2,1 0,0 6,4 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Por el instituto. 0,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Por la actividad de hoy. 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Por la excursión a la facultad. 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Por la profesora. 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Profesor. 0,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Profesora de curso. 0,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Profesora del curso que imparto. 0,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
RADIO 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7
REDES SOCIALES 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
REPETIDOR 0,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
SABIA LA FECHA 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
SMANEN 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
SOCIEDAD DE AMIGOS DEL MUSEO NACIONAL DE CIENCIAS 
NATURALES

1,6 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7

TRABAJO 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
TRABAJO (CSIC) 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
TRABAJO EN UN CENTRO QUE PROGRAMA ACTIVIDADES DE 
LA SEMANA DE LA CIENCIA

0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

UNIVERSIDAD 2,6 3,2 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0
VISITA COLEGIO 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7
WEB 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
WEB DEL HCSC 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
WEB UCM 0,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Web de la Semana de la Ciencia. 0,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0
¿? 0,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
¿Qué es eso? 0,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 20,4 6,5 2,1 38,2 7,7 16,7 50,0 33,3
Durante la Semana se desarrollan más de 900  actividades, ¿piensa Ud. asistir a una o más  actividades? 
P5 1563 343 381 526 184 75 10 25
Una actividad 38,3 35,6 29,9 41,4 47,3 44,0 10,0 60,0
Dos actividades 31,3 26,8 30,7 36,3 32,1 24,0 50,0 16,0
Tres actividades 9,5 12,0 10,2 7,6 9,8 8,0 20,0 4,0
Más de tres actividades 15,9 20,1 24,7 9,9 5,4 18,7 20,0 20,0
No contesta 4,9 5,5 4,5 4,8 5,4 5,3 0,0 0,0
 ¿En qué grado la actividad a la que he asistido  le ha resultado  interesante? 
P6 1562 342 381 526 184 75 10 25
Nada interesante 0,6 1,2 0,8 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0
Poco interesante 4,0 5,0 3,1 3,6 4,3 4,0 20,0 4,0
Bastante interesante 39,3 40,6 34,9 36,7 50,5 44,0 20,0 60,0
Muy interesante 51,5 49,4 54,9 55,9 42,4 38,7 40,0 36,0
No contesta 4,5 3,8 6,3 3,8 1,1 13,3 20,0 0,0
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¿Qué tipo de eventos prefiere entre los que se  celebran durante la Semana de la Ciencia? 
P7 1561 341 381 526 184 75 10 25
Jornadas de puertas abiertas y visitas guiadas 33,8 56,9 39,6 19,0 24,5 25,3 40,0 24,0
Mesas redondas y conferencias 22,0 13,2 58,0 7,2 7,6 20,0 50,0 8,0
Cursos y talleres 54,3 42,5 41,5 74,1 49,5 38,7 30,0 76,0
Itinerarios didácticos y excursiones 28,4 29,9 26,0 24,7 45,7 22,7 10,0 28,0
Exposiciones 19,0 19,9 21,5 13,3 14,1 48,0 20,0 32,0
Cine 18,7 15,8 17,6 19,8 21,2 18,7 70,0 12,0
Otros 3,5 2,1 5,2 2,3 3,8 2,7 0,0 24,0
No contesta 4,7 4,1 6,3 4,4 1,6 12,0 0,0 0,0
¿Participó en la Semana de la Ciencia en  ediciones pasadas?  
P8 1562 342 381 526 184 75 10 25
Si, en una ocasión 16,1 17,3 16,3 12,5 23,9 16,0 30,0 16,0
Si, en más de una ocasión 24,9 30,1 34,1 16,9 20,7 21,3 20,0 28,0
No, esta es la primera vez 55,5 49,4 45,7 66,9 53,8 53,3 50,0 56,0
No contesta 3,5 3,2 3,9 3,6 1,6 9,3 0,0 0,0
Razones por las que ha decidido acudir a la Semana 
P9 1562 342 381 526 184 75 10 25
Interés en la ciencia 48,7 55,6 66,4 38,4 31,0 44,0 60,0 44,0
Actividad de ocio 14,7 16,7 15,5 11,2 15,2 18,7 10,0 20,0
Recomendación de padres o profesores 38,7 31,9 21,8 50,4 57,6 41,3 30,0 20,0
Le gustó otros años 11,2 16,1 16,5 4,9 7,6 12,0 10,0 20,0
Por acompañar a alguien 3,3 5,0 3,4 1,3 2,2 9,3 20,0 4,0
Otras razones 10,8 7,3 7,1 16,0 9,8 10,7 10,0 16,0
No contesta 3,6 3,5 2,9 4,4 2,2 8,0 0,0 0,0
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Otras razones 
P9_OTRA 168 25 27 83 18 8 1 4
AMIGO DEL TUTOR 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0
AMPLIAR EL CONOCIMIENTO 0,6 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
APLICACION DE OTROS ENFOQUES A ACTIVIDADES 
PROFESIONALES PROPIAS

0,6 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

APRENDER Y CONOCER 0,6 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
APRENDO 0,6 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Actividad escolar. 0,6 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
COLEGIO 1,2 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0
COMO PROFESORA POR EL ALUMNADO 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
CONCOER POR LAS REDES SOCIALES 0,6 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Colegio. 2,4 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0
DA LA CHARLA MI HIJA 0,6 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
DIVULGATIVO Y DIDACTICO 0,6 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EDUCATIVOS 0,6 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0
EL COLEGIO 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
EN UNA EXCURSIÓN 0,6 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ESCURSIÓN COLEGIO 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
ESTOY ESTUDIANDO ENFERMERIA 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
ESTUDIAR 0,6 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EXCURAION 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
EXCURSION 11,3 8,0 3,7 8,4 33,3 12,5 0,0 50,0
EXCURSION AL COLEGIO 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
EXCURSION CON EL INSTITUTO 0,6 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0
EXCURSION DEL CENTRO 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0
EXCURSION DEL COLEGIO 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EXCURSION DIDACTICA 0,6 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0
EXCURSION ESCOLAR 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0
EXCURSION ESCOLAR SECUNDARIA 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EXCURSION, INSTITUTO, BACHILLER 0,6 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EXCURSIÓN 6,0 0,0 0,0 10,8 5,6 0,0 0,0 0,0
EXCURSIÓN CON LA CLASE 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
EXCURSIÓN DEL COLEGIO 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
EXCURSIÓN ESCOLAR 3,0 8,0 0,0 2,4 5,6 0,0 0,0 0,0
EXCURSIÓN ESCOLAR VOLUNTARIA 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
El colegio. 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
En una excursión escolar. 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Excursión con colegio. 0,6 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Excursión del colegio. 1,2 0,0 3,7 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Excursión en clase. 0,6 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Excursión escolar. 1,8 12,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Excursión obligatoria. 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Excursión. 3,0 4,0 3,7 2,4 5,6 0,0 0,0 0,0
FIDEL NOS LLEVO 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
FOTOGRAFIA 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
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INSTITUTO 0,6 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0
INTERES 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
INTERES DEBIDO A UN CASO CERCANO 0,6 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
INTERES PERSONAL EN LAS CHARLAS 0,6 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
INTERES POR EL REINO VEGETAL 0,6 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Instituto. 0,6 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Interés por saber qué estudiar en mi futuro. 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Interés. para saber elegir mi futuro. 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
ME GUSTA APRENDER 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0
ME HAN DADO LA OPORTUNIDAD DE VENIR 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
NO 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
NO CONSEGUI PLAZA 0,6 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NO IR A CLASE 0,6 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nos lo dijo el profe. 0,6 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ORADOR 0,6 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Obligación escolar. 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
PARA QUE MIS ALUMNXS SE MOTIVEN POR LA CIENCIA. 0,6 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PARO 0,6 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PARTICIPACIÓN CON MIS ALUMNOS 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
PERDER CLASE 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0
POR EL PONENTE 0,6 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0
POR ESTAR CON LOS ANIMALES 0,6 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0
POR HABER PADECIDO NEURITIS OPTICA 0,6 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
POR MI CLASE DE SOCIOLOGIA 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
POR PADECER OJO SECO 0,6 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
POR PADECER OJO SECO. 0,6 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PORQUE ME GUSTAN LOS ANIMALES 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
PORQUE RECIBI INFO 0,6 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PORQUE UNE AL GRUPO DEL INSTITUTO 0,6 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Participar con mis alumnos. 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Por colegio. 0,6 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Por el colegio. 2,4 4,0 3,7 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0
Por el instituto. 0,6 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Por pena a mi profe. 0,6 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Porque lo hacemos en clase. 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Porque me han obligado. 1,2 0,0 3,7 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Porque me lo dice el cole. 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Profesora con alumnos. 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
QUIERO ESTUDIAR MEDICINA 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0
QUIERO SER NEUROCIRUJANO 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0
SOMOS PROFESORES DE FP DE GRADO SUPERIOR Y HEMOS 
LLEVADO A UN GRUPO DE ALUMNOS.

0,6 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Salida escolar. 0,6 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
VISITA CON EL INSTITUTO 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
VISITA DEL INSTITUTO 0,6 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Visita instituto. 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
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No contesta 20,2 8,0 7,4 32,5 16,7 0,0 0,0 0,0
Y concretamente, ¿por qué medio eligió la  actividad a la que ha asistido?  
P10 1562 342 381 526 184 75 10 25
Guía impresa de la Semana de la Ciencia 3,4 3,2 4,7 3,4 1,6 4,0 0,0 0,0
Web de la Semana de la Ciencia 20,7 28,7 32,5 12,7 4,9 17,3 10,0 36,0
Por algún amigo o conocido 14,1 13,2 27,8 4,4 7,1 20,0 30,0 24,0
Por recomendación de padres o profesores 56,5 50,3 26,8 74,7 84,2 50,7 60,0 40,0
No contesta 5,3 4,7 8,1 4,8 2,2 8,0 0,0 0,0
¿Piensa que volverá otro año a alguna actividad  en La Noche de los Investigadores? 
P11 1562 342 381 526 184 75 10 25
No 11,5 9,9 10,2 12,0 15,2 13,3 0,0 8,0
Sí 83,3 85,4 84,0 82,9 81,5 74,7 100,0 92,0
No contesta 5,2 4,7 5,8 5,1 3,3 12,0 0,0 0,0
La Semana de la Ciencia contribuye a elevar la  cultura científica de los ciudadanos 
P12A 1562 342 381 526 184 75 10 25
Nada 0,4 0,3 0,8 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0
Poco 4,7 5,0 2,9 4,2 7,1 9,3 10,0 0,0
Bastante 46,4 41,5 48,0 46,4 52,7 46,7 30,0 48,0
Mucho 44,9 49,4 44,4 45,1 39,1 36,0 60,0 52,0
No contesta 3,6 3,8 3,9 3,8 1,1 8,0 0,0 0,0
Acciones como La Semana de la Ciencia contribuyen  a fomentar las vocaciones científicas entre los  jóvenes 
P12B 1562 342 381 526 184 75 10 25
Nada 0,8 0,3 0,8 0,2 2,2 1,3 10,0 4,0
Poco 5,8 5,6 5,0 5,5 7,6 9,3 0,0 0,0
Bastante 37,1 34,5 39,1 37,8 39,7 36,0 20,0 20,0
Mucho 50,6 53,8 48,0 51,3 47,3 44,0 60,0 72,0
No contesta 5,8 5,8 7,1 5,1 3,3 9,3 10,0 4,0
La Semana de la Ciencia demuestra el apoyo de las  instituciones públicas por la investigación 
P12C 1562 342 381 526 184 75 10 25
Nada 2,5 1,2 5,5 1,0 2,7 4,0 0,0 4,0
Poco 13,7 12,9 19,2 9,7 13,0 14,7 0,0 20,0
Bastante 40,0 36,5 38,3 44,7 41,8 34,7 50,0 16,0
Mucho 37,3 42,4 28,3 39,2 39,1 38,7 40,0 56,0
No contesta 6,5 7,0 8,7 5,5 3,3 8,0 10,0 4,0
¿En qué medida cree Ud. que es importante que el  trabajo de investigadores sea divulgado a la  sociedad? 
P13 1562 342 381 526 184 75 10 25
Nada importante 0,3 0,0 0,8 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Poco importante 2,4 1,5 1,3 3,0 3,3 2,7 0,0 4,0
Bastante importante 30,3 28,4 21,0 35,4 41,8 30,7 30,0 20,0
Muy importante 62,7 65,5 71,9 57,0 52,7 58,7 70,0 76,0
No contesta 4,4 4,7 5,0 4,4 2,2 8,0 0,0 0,0
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Si quiere añadir un comentario o sugerencia que  pueda contribuir a mejorar en algún aspecto la  Semana de la Ciencia, puede hacerlo a  continuación: 
COMENTARIO 1551 339 380 520 183 75 10 25
(firma) 0,4 0,6 0,0 0,6 0,5 0,0 0,0 0,0
(su firma) 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
- Enhorabuena a los ponentes. 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
- Mayor profundización del tema.  - Gracias :) 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
4 0,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
:) 0,2 0,3 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
<3 OS QUEREMOS :) 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
? 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
ACTIVIDAD MUY INTERESANTE 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0
AGRADECER EL ESFUERZO DE TODOS LOS ORGANIZADORES 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AGRADECIMIENTO TOTAL 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Alejaaaaaaandrerrr. 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Alejaaaaaaandro <3 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Alejaaaaaaandro. 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Arriba españa. 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
AÑADIR MAS ANIMALES COMO GATOS VACAS ETC.. 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
BASTANTE INTERESANTE 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Buen trabajo. 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CONFERENCIA SOBRE FILOSFIA DE LA CIENCIA, EN 
CONCRETO, FEYERABEND

0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

CONSIDERO QUE LA ACTIVIDAD DEBE SER MAS 
ENTRETENIDA PARA LOS CHICOS. DEBE REFLEJAR MEJOR 
LA LABOR PRÁCTICA QUE REALIZÁIS. ACERCARLOS A 
LABORATORIOS ME PARECERIA UNA IDEA GENIAL

0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Chulo. 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
DEBERIA DE HABER NO SOLO UNA SEMANA, SINO VARIAS 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
DEBERIA INCREMENTARSE LA DIVULGACION CIENTIFICA 
DIRIGIDA AL PUBLICO EN GENERAL EN OTROS MEDIOS: 
RADIO, TV,NOTICIAS, ENTREVISTAS...

0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

DEBERIAN DAR MAS PUBLICIDAD PARA QUE LA GENTE 
ASISTA A ESTOS EVENTOS

0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0

DEBERIAN PUBLICITARLO MAS 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
DIFICIL DE DISTINGUIR ENTRE LOS INTERESES 
PRIVADOS Y LOS DEL BIEN COMUN ¿QUIERO MEJORAR MI 
ENTORNO O EL PLANETA?

0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

DIFICULTAD PARA APUNTARSE A ALGUNA ACTIVIDAD 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
DIFICULTAD PÀRA ENCONTRAR LAS ACTIVIDADES EN LA 
PAGINA WEB

0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

DISTRIBUIR PUBLICIDAD POR LOS INSTITUTOS PUBLICOS 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Denada. 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
ENN MI OPINION LA INVESTIGACION ES MUY 
IMPORTANTE, HAY QUE SEGUIR INVESTIGANDO

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

ES MUY COMPLETA LA PROGRAMACION 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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ES MUY IMPORTANTE 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ES UNA CHARLA MUY INTERESANTE Y CON UNA PERSONA 
MUY IPMPLICADA. 

0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ES UNA VENTANA DE LOS LABORATORIOS A LA SOCIEDAD 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ESTA BIEN 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
ESTARIA BIEN QUE EN VISITAS HUBIERA PINGANILLOS O 
MEGAFONIA; O QUE LOS GRUPOS FUERAN MAS PEQUEÑOS

0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ESTE AÑO HE VISTO POCO VISIBILIZADA LA SEMANA DE 
LA CIENCIA

0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

EXPLICACIONES CON AURICULARES O GRUPOS MAS 
PEQUEÑOS

0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

EXTENDER LA ASEMANA DE LA CIENCIA A ACTIVIDADES 
DURANTE TODO EL AÑO

0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Es indispensable en la formación de nuestros 
alumnos: creando nuevas vocaciones y estando muy 
motivados con el estudio. ¡Que siga! ¡Y vaya a 
más! Llegando a la mayor gente posible. 
¡Enhorabuena!

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

Es muy interesante. 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Estaría bien dar a conocer este tipo de 
actividades a más público. ¡Seguid así! :)

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

Estudien mucho. 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Está bien pero quiero ver más con vosotros. 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Está genial preparado y súper interesante. 
Gracias.

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

FABULOSA EXPOSICIÓN DE NEREA 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FALTA DIVULGACION 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FELICIDADES 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
GENIAL 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
GRACIAS 0,3 0,6 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
GRACIAS A AGAF POR LA DIFUSION DE ESTOS TEMAS 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
GRACIAS AL PERSONAL, MUY PROFESIONAL. 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
GRACIAS POR ABRIROS A MOSTRARNOS VUESTRO DIA A 
DIA, VUESTROS AVANCES QUE SON NUESTRO FUTURO

0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

GRACIAS POR ABRIROS HACIA NOSOTROS Y ENSEÑARNOS 
COSAS QUE NOS SERVIRAN EN EL FUTURO

0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

GRACIAS POR HABERBNOS INVITADO, NOS HA ENCANTADO 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
GRACIAS POR TODO :) 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
GRACIAS POR VUESTRO TRABAJO QUE ES MUY POCO 
RECONOCIDO SOCIALMENTE

0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

GRACIAS. 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
HA SIDO MUY DIVERTIDOE INTERESANTE. TAMBIEN HEMOS 
APRENDIDO MUCHAS COSAS CIENTÍFICAS

0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HA SIDO MUY INSTRUCTIVO LAS EXPLICACIONES MUY 
CLARAS Y SE NOTABA QUE HABIA INTERES

0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HACER UNA PUBLICACION DE LA CONFERENCIA 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
27 



Evaluación de la Semana de la Ciencia 2017 - Resultados finales
Total CODACT

% Verticales Jornadas de puertas 
abiertas y visitas

Mesas redondas y 
conferencia

Cursos y talleres It. 
didácticos/Excursiones

Exposiciones Cine Otros

Total 1563 343 381 526 184 75 10 25
...
HAY QUE HACER UN ESFUERZO PARA DIFUNDIR LA 
REALIZACION DE LA SEMANA DE LA CIENCIA, Q SE 
CONOZCA MAS ENTRE LOS CIUDADANOS, DOTARLA DE+ 
MEDIOS Y RECURSO

0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HAY QUE REVISAR LA INFORMACION QUE APARECE EN LAS 
ACTIVIDADES PORQUE A VECES PONE PUBLICO EN 
GENERAL Y DESPUES LOS NIÑOS NO PUEDEN ASISTIR

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

Ha estado muy interesante, debería seguir así. 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Ha sido muy interesante y ha sido muy divertido. 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ha sido muy interesante y me ha ayudado a pensar 
sobre que estudiar en el futuro e incluso a 
interesarme por esta universidad. Pd: muy 
interesante la exposición de Florence Nighingate.

0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Ha sido una experiencia increíble, lo recomendaré 
a más gente.

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

Hacer que esta semana sea más conocida o 
divulgada.

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

INCUIR CURSOS O TALLERES DE ALTA ESPECIALIZACION 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0
Intentar hacerlo alguna vez más al año. 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
LA ACTIVIDAD DEL HUERTO QUE SEA MÁS CONRETA Y 
ALGO DINÁMICA

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

LA ACTIVIDAD TENIA 2H PROGRAMADAS Y AUN 
PRESCINDIENDO DE LAS 2 ULTIMAS PONENCIAS SE HA 
FINALIZADO CON 1H DE RETRASO 

0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

LA EXPOSICION ESTABA MUY BIEN, PERO AL SER TAN 
CORTA (1 HORA) TODA LA EXPLICACION HA SIDO MUY 
RAPIDA

0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

LA INVESTIGACION Y LA CIENCIA ES FUNDAMENTAL PARA 
EL DESARROLLO DEL PAIS

0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

LA MAYORIA DE ACTIVIDADES SON POR LA MAÑANA Y LOS 
QUE TRABAJAMOS NO PODEMOS IR

0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

LAS GALLETAS ESTABAN RICAS 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
LETRA MAS GRANDE POR FAVOR 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LLEVAR PINGANILLOS 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LOS ALUMNOS EN TESIS HAN REALIZADO SU LABOR MUY 
ADECUADAMENTE MUY CERCANOS

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

LOS INVESTIGADORES SON UN ORGULLO PARA ESPAÑA 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LOS PARTICIPANTES EN LA ACTIVIDAD HAN SIDO MUY 
ATENTOS Y HAN EXPLICADO TODO CON LA MAYOR PASION 
Y DETALLE

0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

LOS PROFESORES ME HAN AYUDADO A COMPRENDER 
BASTANTE MÁS TODO

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

Las personas que han ejercido de guías de la 
visita han sido muy agradables, interesantes y 
simpáticos y con clara devoción por la enseñanza.

0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Los drones están brutales. 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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MAS DIVULGACION EN PAGINAS WEB 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MAS PUBLICIDAD 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MAYOR ACCION PUBLICITARIA Y DE LOS MEDIOS DE 
COMUNICACION

0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

MAYOR DIFUSION 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MAYOR DIFUSION EN COLEGIOS E INSTITUTOS 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ME ENCANTA ASISTIR A LAS CHARLAS CIENTIFICAS, SON 
MUY INSTRUCTIVAS

0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ME ENCANTA JOSE DOMINGO 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
ME GUSTARIA QUE ALGUNAS CONFERENCIAS FUESEN MÁS 
ESPECIALIZADAS YA QUE LA MAYORIA DE LA 
INFORMACION YA ME ES CONOCID

0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ME GUSTARIA QUE DIERAN UN RESUMEN DE LA 
CONFERIENCIA, GRACIAS.

0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0

ME GUSTARIA QUE LA VISITA TUVIESE INCLUIDO UNA 
RUTA POR EL ANIMALARIO PERO POR PURO INTERES 
PERSONAL. GRACIAS POR SU VISITA. 

0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ME HA GUSTADO MUCHO 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
ME HA GUSTADO MUCHO COMO LO HA EXPLICADO EL GIA, 
ME HA TRANSMITIDO MUCHO INTERES EN TODO LO QUE 
NOS HA ENSEÑADO

0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ME HA GUSTADO MUCHO GRACIAS POR LA EXPERIENCIA 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0
ME HA GUSTADO MUCHO Y HA SIDO MUY INTERESANTE. Y 
APRENDES MUCHAS COSAS CON LAS QUE PUEDES AYUDAR A 
LA GENTE

0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0

ME HA GUSTADO MUCHO Y HE APRENDIDO COSAS QUE NO 
SABIA

0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0

ME HA GUSTADO MUCHO, CREO QUE HA SIDO MUY 
DIVERTIDO Y ME LO HE PASADO MUY BIEN

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

ME HA GUSTADO MUCHO, LO RECOMIENDO A MUCHA GENTE 
LA VERDAD

0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0

ME HA GUSTADO MUCHO, MUY INTERESANTE Y PREPARADA 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ME HA GUTSTADO MUCHO Y ES MUY INTERESANTE Y 
DIVERTIDO

0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0

ME HA PARECIDO UNA PRACTICA MUY INTERESANTE PERO 
CONSIDERO QUE LAS INSTRUCCIONES TEORICAS DEBERIAN 
IR COMBINANDOSE SIMULTANEAMENTE CON LOS 
PROCEDIMIEN

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

ME PARECE IMPORTANTISIMO LA LABOR DE DIVULGACION 
DEL PATRIMONIO, SOLO PUEDE PONERSE EN VALOR, 
APRECIAR Y PORTEGER LO QUE CONOCEMOS

0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0

ME PARECIO INTERESANTE 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0
MEJOR ORGANIZACION DE LA VISITA 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MEJORAR LA ILUMINACION EN VITRINAS 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MEJORAR PUBLICIDAD 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0
MUCHAS ACTIVIDADES TIENEN POCAS PLAZAS O MUY POCAS 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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MUCHAS GRACIAS A PROYECTO BIESES, WIKIMEDIA 
ESPAÑA Y LA UNED POR ACOGER A NUESTROS ALUMNOS 
TAN AMABLEMENTE EN ESTA JORNADA

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

MUCHAS GRACIAS PO0R TODO Y A SEGUIR TRABAJANDO ASI 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUCHAS GRACIAS POR ESTA ACTIVIDAD 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUCHAS GRACIAS, HA SIDO MUYS INSPIRARDOR , AUNQUE 
ME HE QUEDADO CON GANAS DE MÁS

0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

MUCHAS GRACIAS, PERO NO ME CONFIRMARON SI SE 
ACPETO MI RESERVA O NO

0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

MUCHAS GRACIAS. MUY BUENA Y POSITIVA INICIATIVA 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUCHISIMAS GRACIAS 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUCHISIMAS GRCIAS, SEGUID HACIENDOLO POR FAVOR 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUY AGRADECIDO 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUY BIEN 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
MUY BUENA 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0
MUY BUENA ATENCION POR PARTE DE TODOS LOS 
VOLUNTARIOS DE LAS FACULTADES DE BIOLOGIA Y 
QUIMICA

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

MUY BUENA CONFERENCIA 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUY BUENA E INTERESANTE 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUY BUENA PRESENTACIÓN DEL TALLER 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
MUY DIVERTIDO Y REOCMENDABLE 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
MUY ENTRETENIDO Y DIVERTIDO 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
MUY INTERESANTE 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
MUY INTERESANTE GRACIAS POR LOS CARAMELOS SIN 
GLUTEN

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

MUY INTERESANTE Y BIEN PREPARADA 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
MUY INTERESANTE Y ENTRETENIDA LA VISITA, GRACIAS 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUY INTERESANTE Y MUY BUENA ATENCION 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
MUY INTERESANTE, AUNQUE TENDRIA QUE PROFUNDIZAR 
MAS EN LOS DESCUBRIMIENTOS QUE EN LA CARRERA 
TECNOLOGICA

0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

MUY POCA PUBLICIDAD DE LA ACTIVIDADE DE LA SEMANA 
DE LA CIENCIA

0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

MUY POCO TIEMPO ENTRE ACTIVIDAD Y ACTIVIDAD 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Me ha encantado. 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Me ha gustado la visita. 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Me ha gustado mucho. 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Me ha gustado. 0,1 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Me parece interesante, la actividad estaba muy 
bien.

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

Muchas de nadas. 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Muchas gracias. 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Muy interesante. 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
MÁS INVESIÓN PARA CIENCIA Y EDUCACIÓN 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Más tiempo y más visitas. 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
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NO ESTA BEIN PLANTEADO EL CUESTIONARIO 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NO ME HABIA ENTERADO QUE HAY UNA APLICACION QUE 
PUBLICITE ESTAS ACTIVIDADES. ENTONCES CREO QUE 
HACE FALTA UNA MEJOR PUBLICIDAD SOBRE ESTE TIPO 
DE RECURSOS.

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

NO ME HE ENTERADO DE NADA 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
NO QUIERO AÑADIR NADA 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
No hay nada que mejorar. 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
No quiero. 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
No, todo perfecto (firma) 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
No. 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ORGANIZA MEJOR LOS TIEMPOS DE LOS PONENTES 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PODIAN HABER PUESTO UN PEQUEÑO ENTREMÉS 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
PONED MAS GRUPOS PARA NO QUEDARME SIN PLAZA 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
POTENCIAR VISITA DE COLEGIOS 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PRECIOSA CONFERENCIA, EXCELENTE CONFERENCIANTE 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Para el itinerario que hemos realizado en la 
visita como 'Detectives de la ciencia' enfocar 
toda la visita y técnicas enfocadas a un fin 
comín, ejemplo, resolver un crimen.

0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Poned actividades más prácticas. 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
QUE SE PODRIA AÑADIR ALGUN ANIMAL MAS Y QUE TE 
ENSEÑASEN A MANEJAR PERROS Y GATOS

0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0

QUE SEA MAS CONOCIDA 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
QUITAR LA CALEFACIÓN 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
QYE LA SEMANA DE LA CIENCIA SIGA LOS PROXIMOS AÑOS 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Que las responsables del taller sean más 
comprensibles con la falta de conocimiento de los 
asistentes.

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

Que nos den a elegir los temas dentro de la 
ciencia que queremos tratar.

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

REALIZAR MÁS ACTIVIDADES PARA QUE PUEDA ASISTIR 
EL MAYOR NUMERO DE PERSONAS, YA QUE ALGUNAS 
ESTABAN INTERESADAS Y NO HAN TENIDO PLAZA

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

RENOVAR ACTIVIDADES. EXTENDER LA DURACION A UN 
MES. VERIFICAR CONTENIDOS PAGINA WEB

0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

RUIDO CONSTANTE EN ALTAVOZ, A VECES SE ESCUCHABA 
MUY MAL

0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Realmente interesate y espero volver. 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
SE ME HA ECHO CORTO 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0
SE TARDA MUCHO EN EXPLICAR ALGO SENCILLO 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
SEGUIR EN ESTA LIENA 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
SERIA CPNVENIENTE REALIZAR LAS JORNADAS EN EL 
EDIFICIO

0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

SERIA DESEABLE UNA PUBLICACION DE LA CONFERENCIA 
PÒR SU GRAN INTERES O REPETIRLA EN OTRA OCASION

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
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SIGAN ASÍ 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
TALLER MAS PRACTICO 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
TENER A LOS ANIAMLES UN POCO ACOSTUMBRADOS A LAS 
PERSONAS

0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0

TODO MUY INTERESANTE 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Tienen que hacer la actividad más entretenida, ya 
que esto se hace muy pesado.

0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Traer a los animales. :) Todo muy chuli. 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
UTILIZAR ALGUN MEDIO COMO MICROFONOS, YA QUE NO 
SE ESCUCHA BIEN 

0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0

UTILIZAR MICROFONOS 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
Usar más tecnología: ordenadores, móviles, etc. 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
VISITA MUY RECOMENDABLEPOR QUE ES MUY INTERESANTE 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
VOLVERE 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
Venancio ha explicado las cosas muy bien y de 
forma muy dinámica.

0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Viva Franco! 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
¡GRACIAS POR COMPARTIR VUESTRA SABIDURÍA, 
PROFESORES! GASTÓN VÁZQUEZ.

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

¡Muchas gracias por vuestra colaboración, apoyo, 
paciencia y por dejarnos vivir la ciencia! ¡Nos 
ha gustado mucho y 'amenazamos' con volver! De 
nuevo, ¡gracias! (firma)

0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 86,8 85,0 87,1 86,5 90,7 92,0 100,0 76,0
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Total 1563 - - - - - - - - -
Segmento muestral (según  tamaño entidades) 
COD_SEGMENTO 1563 48,2 51,3 22,2 33,8 25,2 10,3 8,3 5,3 91,0
36 o más 875 50,1 49,6 25,4 34,6 25,1 7,4 7,3 6,1 91,5
10-30 316 51,6 46,8 20,9 49,7 21,5 6,0 1,6 0,9 94,3
>1 y >10 280 36,1 63,9 18,6 15,0 26,4 20,7 19,3 9,3 86,4
1 actividad 92 55,4 44,6 7,6 29,3 34,8 20,7 7,6 1,1 89,1
Actividad 
CODACT 1563 48,2 51,3 22,2 33,8 25,2 10,3 8,3 5,3 91,0
Jornadas de puertas 
abiertas y visitas

343 53,4 46,1 14,9 32,9 24,5 14,9 12,5 5,0 91,5

Mesas redondas y 
conferencia

381 50,1 49,9 15,2 11,5 37,8 18,6 16,8 10,0 86,1

Cursos y talleres 526 42,2 56,8 29,5 48,1 16,2 4,8 1,3 2,7 93,3
It. 
didácticos/Excursiones

184 47,8 52,2 31,0 46,2 17,4 1,6 3,8 0,5 96,2

Exposiciones 75 65,3 34,7 21,3 24,0 41,3 10,7 2,7 10,7 86,7
Cine 10 20,0 70,0 10,0 30,0 30,0 10,0 20,0 0,0 90,0
Otros 25 36,0 64,0 24,0 36,0 24,0 8,0 8,0 4,0 96,0
No contesta 19 47,4 52,6 15,8 21,1 47,4 0,0 15,8 21,1 78,9
Sexo 
SEXO 1563 48,2 51,3 22,2 33,8 25,2 10,3 8,3 5,3 91,0
Hombre 753 100,0 0,0 23,6 32,4 25,1 9,7 9,2 4,5 93,8
Mujer 802 0,0 100,0 20,7 35,0 25,6 10,8 7,6 6,0 88,9
No contesta 8 0,0 0,0 37,5 50,0 0,0 12,5 0,0 12,5 50,0
Grupos de edad 
EDAD_RECOD 1563 48,2 51,3 22,2 33,8 25,2 10,3 8,3 5,3 91,0
10-15 años 347 51,3 47,8 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 97,1
16-20 529 46,1 53,1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,8 95,5
21-45 394 48,0 52,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 15,0 81,2
46-60 161 45,3 54,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 5,6 89,4
> 60 años 130 53,1 46,9 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 6,9 88,5
No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Nivel educativo 
NVEDU 1563 48,2 51,3 22,2 33,8 25,2 10,3 8,3 5,3 91,0
Primaria 135 60,7 39,3 71,9 12,6 1,5 4,4 9,6 0,7 98,5
FP Básica/Secundaria 534 53,0 46,1 43,4 43,8 6,0 3,7 2,8 0,7 96,8
FP Superior/Bachiller 437 42,3 57,4 2,5 58,4 27,9 6,4 4,6 0,9 94,7
Universidad 444 43,9 56,1 0,9 4,1 52,9 24,1 18,0 16,2 79,1
No contesta 13 61,5 23,1 23,1 38,5 23,1 0,0 15,4 15,4 61,5
Interés en la ciencia en general 
P1 1563 48,2 51,3 22,2 33,8 25,2 10,3 8,3 5,3 91,0
Nada 15 33,3 66,7 40,0 53,3 0,0 0,0 6,7 0,0 100,0
Poco 108 45,4 54,6 47,2 37,0 12,0 0,9 2,8 0,0 99,1
Bastante 638 51,9 47,8 27,4 38,9 19,0 6,3 8,2 0,9 96,2
Mucho 784 46,2 53,4 14,4 28,4 32,8 15,1 9,3 9,7 86,2
No contesta 18 33,3 50,0 11,1 55,6 16,7 11,1 5,6 5,6 61,1
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En el caso de que usted no sea investigador  científico actualmente, ¿diría que su nivel de  conocimientos científicos es…..? 
P2 1562 48,2 51,3 22,2 33,9 25,2 10,2 8,3 5,3 91,0
Mínimo 99 42,4 55,6 28,3 26,3 20,2 9,1 16,2 0,0 100,0
Bajo 347 48,1 51,3 32,0 36,9 15,3 7,8 8,1 0,0 100,0
Medio 761 50,7 49,3 23,9 39,6 21,3 8,5 6,4 0,0 100,0
Avanzado 215 51,6 48,4 7,4 23,3 39,5 19,5 10,2 0,0 100,0
Es científico/a 83 41,0 57,8 2,4 4,8 71,1 10,8 10,8 100,0 0,0
No contesta 57 22,8 71,9 14,0 35,1 26,3 14,0 10,5 0,0 0,0
Estudiar una carrera científica 
P3A 1308 48,5 50,9 24,0 34,6 24,5 9,7 7,1 6,3 90,3
Nada 151 45,0 53,6 32,5 25,2 20,5 9,3 11,9 1,3 97,4
Poco 222 55,9 44,1 31,1 32,0 20,3 11,3 5,4 0,0 99,5
Bastante 330 54,8 44,8 32,1 38,8 18,8 7,0 3,3 0,9 97,3
Mucho 306 46,7 52,9 26,5 50,3 15,7 5,9 1,6 4,9 93,8
No contesta 299 39,5 59,2 3,0 20,7 44,8 15,7 15,7 20,7 68,6
Ser investigador 
P3B 1309 48,4 51,0 24,0 34,6 24,4 9,8 7,1 6,3 90,3
Nada 174 42,0 57,5 40,8 28,7 16,1 6,3 8,0 2,3 97,1
Poco 297 56,2 43,4 31,6 38,7 15,8 10,4 3,0 0,3 98,3
Bastante 321 53,3 46,7 28,7 41,4 22,4 5,9 1,6 1,2 96,9
Mucho 190 44,7 54,2 19,5 38,9 27,9 10,5 3,2 10,0 87,9
No contesta 327 42,2 56,6 6,1 24,8 36,7 14,4 18,0 16,5 74,3
¿Por qué medio o medios ha sabido que se  celebraba La Semana de la Ciencia en estas  fechas?  
P4 980 50,6 48,6 27,3 39,2 21,8 6,4 5,1 4,0 93,3
Publicidad o medios de comunicación 75 53,3 45,3 16,0 21,3 34,7 17,3 10,7 2,7 93,3
Publicidad en la calle o el transporte público 29 65,5 34,5 27,6 24,1 24,1 13,8 10,3 6,9 89,7
Internet o redes sociales 124 52,4 47,6 14,5 25,8 29,0 16,9 13,7 8,1 88,7
Algún familiar, amigo o profesor 603 49,8 49,8 29,5 45,4 19,9 2,0 3,2 3,2 95,7
Otro medio 124 50,0 49,2 34,7 39,5 15,3 8,9 0,8 4,8 90,3
No contesta 25 40,0 48,0 36,0 24,0 24,0 8,0 8,0 0,0 76,0
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Otro medio 
P4_OTRO 191 46,6 52,9 28,3 31,4 19,9 14,7 5,2 6,8 88,0
A TRAVES DEL MASTER 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
AMIGO DEL MUSEO 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
AMIGOS DEL MUSEO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
AMIGOS MUSEO NACIONAL CIENCIAS NATURALES 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
ASISTENCIA A ANTERIORES SEMANAS 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
AÑOS ANTERIORES 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
CENTRO DE ESTUDIOS 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
CENTRO EDUCATIVO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CENTRO JOSE RAMÓN 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
CICLO FORMATIVO 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
COLEGIO 4 50,0 50,0 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0
COLEGIO PROFESIONAL 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
COMUNICACION EN EL JARDIN BONITANICO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
COMUNICADO EN EL CENTRO DE ESTUDIOS 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
CSIC 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
CUADERNILLO DE ACTIVIDADES CSIC 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
Centro escolar. 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Colegio. 6 66,7 33,3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
DE OTROS AÑOS 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
DEPARTAMENTO BIOLOGIA IES 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0
DULCE CHACON 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
EDICIONES ANTERIORES 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EL COLEGIO 2 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EMAIL 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
EMAIL DE SOCIEDAD ESPAÑOLA MEDICINA TROPICAL Y 
SALUD INTERNACIONAL

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0

EN CLASE 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EN EL HOSPITAL 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EN EÑ JARDIN BOTANICO Y EN MUSEO DE CIENCIAS 
NATURALES

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0

EN MI INSTITUTO 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
ESCUELA 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
ESTOY EN UN LISTADO DE LAS ACTIVIDADES EN EL 
JARDIN BOTANICO

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0

EXCURSION 7 57,1 42,9 85,7 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 85,7
EXCURSION DE FISICA Y QUIMICA 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EXCURSION DEL ENTORNO 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EXCURSION ESCOLAR 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EXCURSIÓN 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EXCURSIÓN COLEGIO 2 50,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EXPERIENCIA, REPETIDOR 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
El colegio. 5 80,0 20,0 80,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
El instituto. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
El profe me lo informó. 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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En clase. 3 33,3 66,7 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
En el colegio. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
En el tuto. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Excursión del centro. 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Excursión. 2 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
FP 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
ICA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
INFORMACIÓN EN CLASE 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
INSTITUTO 8 50,0 50,0 12,5 62,5 25,0 0,0 0,0 0,0 100,0
INTERNET 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
INTERÉS PROPIO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
INVESTIGACION PERSONAL 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0
INVITACION CONFERIANTE 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0
Instituto. 4 100,0 0,0 25,0 50,0 0,0 25,0 0,0 0,0 100,0
LA PRENSA, INTERNET 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
LA UNIVERSIDAD 2 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
LIBRITO DE ACTIVIDADES DEL CSIC 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
LO CONOZCO DESDE EL PRIMER AÑO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0
ME HA TRAIDO EL COLEGIO 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
ME INSTI ME HA TRAIDO 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
MI COLEGIO 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
MIS PROFESORES 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUSEO DE CIENCIAS NATURALES 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
Ninguno. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No se cual. 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No soy 100tífico. 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
ORGANIZADOR 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
OTROS AÑOS 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 100,0
OTROS MEDIOS 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Obligación escolar. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Organizado excursión por el instituto. 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
PARTICIPANTE 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
POR  MI PROFESORA 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
POR LA CASA REGIONAL DE EXTREMADURA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
POR MEDIO C.F.G.M 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
POR MI PROFE 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
POR PROFESORES 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
PROFESA 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
PROFESOR 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
PROFESORES 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
PUBLICIDAD DIRECTA EN EL CSIC 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
PUBLICIDAD EN LA UNIVERSIDAD 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Por el colegio. 4 25,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0
Por el instituto. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Por la actividad de hoy. 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Por la excursión a la facultad. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Por la profesora. 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Profesor. 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Profesora de curso. 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
Profesora del curso que imparto. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
RADIO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
REDES SOCIALES 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
REPETIDOR 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
SABIA LA FECHA 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
SMANEN 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
SOCIEDAD DE AMIGOS DEL MUSEO NACIONAL DE CIENCIAS 
NATURALES

3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0

TRABAJO 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
TRABAJO (CSIC) 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
TRABAJO EN UN CENTRO QUE PROGRAMA ACTIVIDADES DE 
LA SEMANA DE LA CIENCIA

1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

UNIVERSIDAD 5 20,0 80,0 0,0 80,0 20,0 0,0 0,0 0,0 60,0
VISITA COLEGIO 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
WEB 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
WEB DEL HCSC 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
WEB UCM 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Web de la Semana de la Ciencia. 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
¿? 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
¿Qué es eso? 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 39 23,1 76,9 5,1 59,0 28,2 2,6 2,6 0,0 92,3
Durante la Semana se desarrollan más de 900  actividades, ¿piensa Ud. asistir a una o más  actividades? 
P5 1563 48,2 51,3 22,2 33,8 25,2 10,3 8,3 5,3 91,0
Una actividad 599 49,4 50,4 29,7 36,2 26,5 5,0 2,3 3,8 93,0
Dos actividades 490 48,6 50,8 21,4 39,8 20,0 10,0 8,6 5,9 90,8
Tres actividades 149 36,9 63,1 13,4 33,6 28,2 16,8 8,1 5,4 91,3
Más de tres actividades 249 51,0 48,6 10,4 16,5 30,1 21,3 21,7 8,0 87,6
No contesta 76 48,7 47,4 23,7 34,2 26,3 5,3 10,5 3,9 88,2
 ¿En qué grado la actividad a la que he asistido  le ha resultado  interesante? 
P6 1562 48,2 51,3 22,2 33,8 25,2 10,3 8,3 5,3 91,0
Nada interesante 10 50,0 50,0 20,0 10,0 20,0 10,0 40,0 20,0 80,0
Poco interesante 63 60,3 38,1 31,7 55,6 7,9 3,2 1,6 1,6 98,4
Bastante interesante 614 52,3 47,4 27,9 37,0 20,2 7,0 8,0 3,9 93,5
Muy interesante 804 44,2 55,2 17,9 28,9 31,1 13,4 8,5 6,5 88,9
No contesta 71 47,9 52,1 14,1 46,5 18,3 9,9 11,3 5,6 88,7
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¿Qué tipo de eventos prefiere entre los que se  celebran durante la Semana de la Ciencia? 
P7 1561 48,2 51,2 22,2 33,8 25,2 10,3 8,3 5,3 91,0
Jornadas de puertas abiertas y visitas guiadas 528 44,3 55,3 12,1 21,6 33,7 18,2 14,2 6,8 90,7
Mesas redondas y conferencias 343 51,9 47,8 5,5 14,6 41,1 23,0 15,7 9,0 86,0
Cursos y talleres 847 43,2 56,2 23,7 37,8 25,0 9,6 3,8 5,5 90,3
Itinerarios didácticos y excursiones 444 41,7 57,7 20,3 31,1 24,3 12,4 11,9 6,1 91,2
Exposiciones 296 52,7 46,6 18,6 25,7 34,1 12,8 8,8 7,8 87,2
Cine 292 44,5 54,5 41,1 29,5 19,9 5,5 4,1 3,4 93,8
Otros 54 50,0 50,0 37,0 22,2 25,9 7,4 7,4 3,7 94,4
No contesta 74 59,5 40,5 16,2 43,2 18,9 8,1 13,5 6,8 85,1
¿Participó en la Semana de la Ciencia en  ediciones pasadas?  
P8 1562 48,2 51,3 22,2 33,8 25,2 10,3 8,3 5,3 91,0
Si, en una ocasión 251 54,6 44,6 22,3 33,1 26,7 7,6 10,0 6,8 87,3
Si, en más de una ocasión 389 50,4 49,4 14,1 19,0 27,0 23,1 16,7 5,9 91,3
No, esta es la primera vez 867 44,9 54,6 26,1 40,0 24,6 5,3 3,9 4,6 92,4
No contesta 55 56,4 43,6 18,2 43,6 16,4 10,9 10,9 5,5 85,5
Razones por las que ha decidido acudir a la Semana 
P9 1562 48,2 51,3 22,2 33,8 25,2 10,3 8,3 5,3 91,0
Interés en la ciencia 761 47,8 51,4 15,4 26,5 30,6 16,2 11,2 8,4 86,9
Actividad de ocio 229 44,5 55,5 22,3 25,8 24,9 14,4 12,7 3,5 95,2
Recomendación de padres o profesores 605 47,1 52,7 28,8 45,5 23,0 2,0 0,8 2,5 95,4
Le gustó otros años 175 52,0 48,0 8,6 10,9 29,7 24,6 26,3 4,0 92,6
Por acompañar a alguien 52 44,2 53,8 5,8 19,2 38,5 21,2 15,4 5,8 90,4
Otras razones 169 42,6 56,8 42,0 29,6 14,2 8,9 4,7 1,8 95,3
No contesta 56 55,4 44,6 16,1 50,0 14,3 8,9 10,7 7,1 85,7
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Otras razones 
P9_OTRA 168 42,3 57,1 42,3 29,8 13,7 8,9 4,8 1,2 95,8
AMIGO DEL TUTOR 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0
AMPLIAR EL CONOCIMIENTO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
APLICACION DE OTROS ENFOQUES A ACTIVIDADES 
PROFESIONALES PROPIAS

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0

APRENDER Y CONOCER 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
APRENDO 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Actividad escolar. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
COLEGIO 2 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
COMO PROFESORA POR EL ALUMNADO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
CONCOER POR LAS REDES SOCIALES 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
Colegio. 4 50,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
DA LA CHARLA MI HIJA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
DIVULGATIVO Y DIDACTICO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EDUCATIVOS 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
EL COLEGIO 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EN UNA EXCURSIÓN 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
ESCURSIÓN COLEGIO 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
ESTOY ESTUDIANDO ENFERMERIA 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
ESTUDIAR 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
EXCURAION 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EXCURSION 19 47,4 52,6 84,2 15,8 0,0 0,0 0,0 0,0 89,5
EXCURSION AL COLEGIO 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EXCURSION CON EL INSTITUTO 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EXCURSION DEL CENTRO 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EXCURSION DEL COLEGIO 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EXCURSION DIDACTICA 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EXCURSION ESCOLAR 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EXCURSION ESCOLAR SECUNDARIA 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EXCURSION, INSTITUTO, BACHILLER 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EXCURSIÓN 10 80,0 20,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EXCURSIÓN CON LA CLASE 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EXCURSIÓN DEL COLEGIO 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EXCURSIÓN ESCOLAR 5 40,0 60,0 60,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
EXCURSIÓN ESCOLAR VOLUNTARIA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
El colegio. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
En una excursión escolar. 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Excursión con colegio. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Excursión del colegio. 2 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Excursión en clase. 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Excursión escolar. 3 33,3 66,7 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Excursión obligatoria. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Excursión. 5 80,0 20,0 20,0 80,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
FIDEL NOS LLEVO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
FOTOGRAFIA 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
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INSTITUTO 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
INTERES 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
INTERES DEBIDO A UN CASO CERCANO 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
INTERES PERSONAL EN LAS CHARLAS 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
INTERES POR EL REINO VEGETAL 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
Instituto. 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Interés por saber qué estudiar en mi futuro. 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Interés. para saber elegir mi futuro. 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
ME GUSTA APRENDER 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
ME HAN DADO LA OPORTUNIDAD DE VENIR 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NO 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
NO CONSEGUI PLAZA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
NO IR A CLASE 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Nos lo dijo el profe. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
ORADOR 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
Obligación escolar. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
PARA QUE MIS ALUMNXS SE MOTIVEN POR LA CIENCIA. 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
PARO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
PARTICIPACIÓN CON MIS ALUMNOS 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
PERDER CLASE 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
POR EL PONENTE 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
POR ESTAR CON LOS ANIMALES 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
POR HABER PADECIDO NEURITIS OPTICA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
POR MI CLASE DE SOCIOLOGIA 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
POR PADECER OJO SECO 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
POR PADECER OJO SECO. 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
PORQUE ME GUSTAN LOS ANIMALES 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
PORQUE RECIBI INFO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
PORQUE UNE AL GRUPO DEL INSTITUTO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Participar con mis alumnos. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
Por colegio. 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Por el colegio. 4 75,0 25,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Por el instituto. 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Por pena a mi profe. 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Porque lo hacemos en clase. 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Porque me han obligado. 2 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Porque me lo dice el cole. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Profesora con alumnos. 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
QUIERO ESTUDIAR MEDICINA 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
QUIERO SER NEUROCIRUJANO 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
SOMOS PROFESORES DE FP DE GRADO SUPERIOR Y HEMOS 
LLEVADO A UN GRUPO DE ALUMNOS.

1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Salida escolar. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
VISITA CON EL INSTITUTO 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
VISITA DEL INSTITUTO 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Visita instituto. 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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No contesta 34 14,7 85,3 0,0 58,8 32,4 2,9 2,9 0,0 100,0
Y concretamente, ¿por qué medio eligió la  actividad a la que ha asistido?  
P10 1562 48,2 51,3 22,2 33,8 25,2 10,3 8,3 5,3 91,0
Guía impresa de la Semana de la Ciencia 53 50,9 49,1 18,9 13,2 18,9 22,6 26,4 5,7 86,8
Web de la Semana de la Ciencia 323 49,2 50,2 5,3 16,1 33,1 27,9 17,6 8,0 87,6
Por algún amigo o conocido 221 47,5 51,6 5,9 13,1 42,5 17,2 21,3 11,8 82,8
Por recomendación de padres o profesores 882 48,0 51,6 33,0 46,5 18,6 1,1 0,6 2,6 95,2
No contesta 83 47,0 53,0 19,3 36,1 22,9 13,3 8,4 6,0 84,3
¿Piensa que volverá otro año a alguna actividad  en La Noche de los Investigadores? 
P11 1562 48,2 51,3 22,2 33,8 25,2 10,3 8,3 5,3 91,0
No 180 61,7 37,8 27,8 43,3 21,7 5,6 1,7 4,4 94,4
Sí 1301 45,7 53,8 21,8 31,8 25,7 11,1 9,5 5,4 90,9
No contesta 81 58,0 40,7 17,3 44,4 24,7 8,6 4,9 6,2 85,2
La Semana de la Ciencia contribuye a elevar la  cultura científica de los ciudadanos 
P12A 1562 48,2 51,3 22,2 33,8 25,2 10,3 8,3 5,3 91,0
Nada 7 85,7 0,0 71,4 0,0 14,3 0,0 14,3 14,3 85,7
Poco 73 57,5 42,5 26,0 41,1 15,1 6,8 11,0 0,0 100,0
Bastante 724 50,8 48,8 26,5 32,7 23,8 9,1 7,7 4,8 92,8
Mucho 701 43,4 56,1 17,4 33,1 28,8 12,1 8,4 6,1 88,9
No contesta 57 57,9 42,1 15,8 50,9 14,0 8,8 10,5 7,0 84,2
Acciones como La Semana de la Ciencia contribuyen  a fomentar las vocaciones científicas entre los  jóvenes 
P12B 1562 48,2 51,3 22,2 33,8 25,2 10,3 8,3 5,3 91,0
Nada 12 50,0 50,0 16,7 25,0 25,0 16,7 16,7 8,3 91,7
Poco 90 52,2 47,8 32,2 30,0 14,4 7,8 15,6 2,2 96,7
Bastante 580 51,6 48,3 26,6 33,3 22,2 10,0 7,8 4,1 93,6
Mucho 790 44,3 54,8 18,9 33,7 29,6 10,9 6,8 6,3 89,1
No contesta 90 56,7 43,3 14,4 43,3 16,7 8,9 16,7 6,7 85,6
La Semana de la Ciencia demuestra el apoyo de las  instituciones públicas por la investigación 
P12C 1562 48,2 51,3 22,2 33,8 25,2 10,3 8,3 5,3 91,0
Nada 39 51,3 46,2 12,8 20,5 30,8 23,1 12,8 15,4 82,1
Poco 214 55,6 43,5 17,8 27,6 30,4 10,3 14,0 8,9 89,3
Bastante 625 48,5 51,0 23,7 39,4 24,2 7,7 5,0 3,5 92,2
Mucho 582 45,0 54,6 24,4 30,6 25,6 11,9 7,4 5,3 91,6
No contesta 102 48,0 52,0 13,7 36,3 16,7 12,7 20,6 4,9 88,2
¿En qué medida cree Ud. que es importante que el  trabajo de investigadores sea divulgado a la  sociedad? 
P13 1562 48,2 51,3 22,2 33,8 25,2 10,3 8,3 5,3 91,0
Nada importante 4 75,0 25,0 25,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 75,0
Poco importante 37 59,5 37,8 51,4 40,5 8,1 0,0 0,0 10,8 89,2
Bastante importante 474 55,7 43,9 32,3 41,4 18,4 4,2 3,8 0,8 97,0
Muy importante 979 43,8 55,7 16,4 28,7 30,0 13,8 10,8 7,2 88,6
No contesta 68 51,5 48,5 19,1 52,9 14,7 7,4 5,9 5,9 86,8
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Si quiere añadir un comentario o sugerencia que  pueda contribuir a mejorar en algún aspecto la  Semana de la Ciencia, puede hacerlo a  continuación: 
COMENTARIO 1551 48,5 51,0 22,2 33,7 25,3 10,3 8,3 5,2 91,1
(firma) 6 50,0 50,0 16,7 83,3 0,0 0,0 0,0 0,0 83,3
(su firma) 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
- Enhorabuena a los ponentes. 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
- Mayor profundización del tema.  - Gracias :) 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
3 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
4 2 50,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0
:) 3 66,7 33,3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
<3 OS QUEREMOS :) 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
? 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
ACTIVIDAD MUY INTERESANTE 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
AGRADECER EL ESFUERZO DE TODOS LOS ORGANIZADORES 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
AGRADECIMIENTO TOTAL 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
Alejaaaaaaandrerrr. 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Alejaaaaaaandro <3 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Alejaaaaaaandro. 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Arriba españa. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
AÑADIR MAS ANIMALES COMO GATOS VACAS ETC.. 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
BASTANTE INTERESANTE 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Buen trabajo. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
CONFERENCIA SOBRE FILOSFIA DE LA CIENCIA, EN 
CONCRETO, FEYERABEND

1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

CONSIDERO QUE LA ACTIVIDAD DEBE SER MAS 
ENTRETENIDA PARA LOS CHICOS. DEBE REFLEJAR MEJOR 
LA LABOR PRÁCTICA QUE REALIZÁIS. ACERCARLOS A 
LABORATORIOS ME PARECERIA UNA IDEA GENIAL

1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Chulo. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
DEBERIA DE HABER NO SOLO UNA SEMANA, SINO VARIAS 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
DEBERIA INCREMENTARSE LA DIVULGACION CIENTIFICA 
DIRIGIDA AL PUBLICO EN GENERAL EN OTROS MEDIOS: 
RADIO, TV,NOTICIAS, ENTREVISTAS...

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0

DEBERIAN DAR MAS PUBLICIDAD PARA QUE LA GENTE 
ASISTA A ESTOS EVENTOS

1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

DEBERIAN PUBLICITARLO MAS 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0
DIFICIL DE DISTINGUIR ENTRE LOS INTERESES 
PRIVADOS Y LOS DEL BIEN COMUN ¿QUIERO MEJORAR MI 
ENTORNO O EL PLANETA?

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0

DIFICULTAD PARA APUNTARSE A ALGUNA ACTIVIDAD 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
DIFICULTAD PÀRA ENCONTRAR LAS ACTIVIDADES EN LA 
PAGINA WEB

1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0

DISTRIBUIR PUBLICIDAD POR LOS INSTITUTOS PUBLICOS 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Denada. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
ENN MI OPINION LA INVESTIGACION ES MUY 
IMPORTANTE, HAY QUE SEGUIR INVESTIGANDO

1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

ES MUY COMPLETA LA PROGRAMACION 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
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ES MUY IMPORTANTE 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
ES UNA CHARLA MUY INTERESANTE Y CON UNA PERSONA 
MUY IPMPLICADA. 

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0

ES UNA VENTANA DE LOS LABORATORIOS A LA SOCIEDAD 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
ESTA BIEN 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
ESTARIA BIEN QUE EN VISITAS HUBIERA PINGANILLOS O 
MEGAFONIA; O QUE LOS GRUPOS FUERAN MAS PEQUEÑOS

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0

ESTE AÑO HE VISTO POCO VISIBILIZADA LA SEMANA DE 
LA CIENCIA

1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

EXPLICACIONES CON AURICULARES O GRUPOS MAS 
PEQUEÑOS

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0

EXTENDER LA ASEMANA DE LA CIENCIA A ACTIVIDADES 
DURANTE TODO EL AÑO

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0

Es indispensable en la formación de nuestros 
alumnos: creando nuevas vocaciones y estando muy 
motivados con el estudio. ¡Que siga! ¡Y vaya a 
más! Llegando a la mayor gente posible. 
¡Enhorabuena!

1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Es muy interesante. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Estaría bien dar a conocer este tipo de 
actividades a más público. ¡Seguid así! :)

1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Estudien mucho. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Está bien pero quiero ver más con vosotros. 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Está genial preparado y súper interesante. 
Gracias.

1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

FABULOSA EXPOSICIÓN DE NEREA 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
FALTA DIVULGACION 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
FELICIDADES 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
GENIAL 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
GRACIAS 4 50,0 50,0 25,0 25,0 0,0 25,0 25,0 0,0 75,0
GRACIAS A AGAF POR LA DIFUSION DE ESTOS TEMAS 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
GRACIAS AL PERSONAL, MUY PROFESIONAL. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
GRACIAS POR ABRIROS A MOSTRARNOS VUESTRO DIA A 
DIA, VUESTROS AVANCES QUE SON NUESTRO FUTURO

1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

GRACIAS POR ABRIROS HACIA NOSOTROS Y ENSEÑARNOS 
COSAS QUE NOS SERVIRAN EN EL FUTURO

1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

GRACIAS POR HABERBNOS INVITADO, NOS HA ENCANTADO 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
GRACIAS POR TODO :) 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
GRACIAS POR VUESTRO TRABAJO QUE ES MUY POCO 
RECONOCIDO SOCIALMENTE

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0

GRACIAS. 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
HA SIDO MUY DIVERTIDOE INTERESANTE. TAMBIEN HEMOS 
APRENDIDO MUCHAS COSAS CIENTÍFICAS

1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

HA SIDO MUY INSTRUCTIVO LAS EXPLICACIONES MUY 
CLARAS Y SE NOTABA QUE HABIA INTERES

1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HACER UNA PUBLICACION DE LA CONFERENCIA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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HAY QUE HACER UN ESFUERZO PARA DIFUNDIR LA 
REALIZACION DE LA SEMANA DE LA CIENCIA, Q SE 
CONOZCA MAS ENTRE LOS CIUDADANOS, DOTARLA DE+ 
MEDIOS Y RECURSO

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0

HAY QUE REVISAR LA INFORMACION QUE APARECE EN LAS 
ACTIVIDADES PORQUE A VECES PONE PUBLICO EN 
GENERAL Y DESPUES LOS NIÑOS NO PUEDEN ASISTIR

1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Ha estado muy interesante, debería seguir así. 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Ha sido muy interesante y ha sido muy divertido. 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Ha sido muy interesante y me ha ayudado a pensar 
sobre que estudiar en el futuro e incluso a 
interesarme por esta universidad. Pd: muy 
interesante la exposición de Florence Nighingate.

1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Ha sido una experiencia increíble, lo recomendaré 
a más gente.

1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Hacer que esta semana sea más conocida o 
divulgada.

1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

INCUIR CURSOS O TALLERES DE ALTA ESPECIALIZACION 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Intentar hacerlo alguna vez más al año. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
LA ACTIVIDAD DEL HUERTO QUE SEA MÁS CONRETA Y 
ALGO DINÁMICA

1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

LA ACTIVIDAD TENIA 2H PROGRAMADAS Y AUN 
PRESCINDIENDO DE LAS 2 ULTIMAS PONENCIAS SE HA 
FINALIZADO CON 1H DE RETRASO 

1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

LA EXPOSICION ESTABA MUY BIEN, PERO AL SER TAN 
CORTA (1 HORA) TODA LA EXPLICACION HA SIDO MUY 
RAPIDA

1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

LA INVESTIGACION Y LA CIENCIA ES FUNDAMENTAL PARA 
EL DESARROLLO DEL PAIS

1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

LA MAYORIA DE ACTIVIDADES SON POR LA MAÑANA Y LOS 
QUE TRABAJAMOS NO PODEMOS IR

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0

LAS GALLETAS ESTABAN RICAS 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
LETRA MAS GRANDE POR FAVOR 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
LLEVAR PINGANILLOS 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
LOS ALUMNOS EN TESIS HAN REALIZADO SU LABOR MUY 
ADECUADAMENTE MUY CERCANOS

1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

LOS INVESTIGADORES SON UN ORGULLO PARA ESPAÑA 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
LOS PARTICIPANTES EN LA ACTIVIDAD HAN SIDO MUY 
ATENTOS Y HAN EXPLICADO TODO CON LA MAYOR PASION 
Y DETALLE

1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

LOS PROFESORES ME HAN AYUDADO A COMPRENDER 
BASTANTE MÁS TODO

1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Las personas que han ejercido de guías de la 
visita han sido muy agradables, interesantes y 
simpáticos y con clara devoción por la enseñanza.

1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Los drones están brutales. 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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MAS DIVULGACION EN PAGINAS WEB 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
MAS PUBLICIDAD 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
MAYOR ACCION PUBLICITARIA Y DE LOS MEDIOS DE 
COMUNICACION

1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

MAYOR DIFUSION 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
MAYOR DIFUSION EN COLEGIOS E INSTITUTOS 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ME ENCANTA ASISTIR A LAS CHARLAS CIENTIFICAS, SON 
MUY INSTRUCTIVAS

1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

ME ENCANTA JOSE DOMINGO 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
ME GUSTARIA QUE ALGUNAS CONFERENCIAS FUESEN MÁS 
ESPECIALIZADAS YA QUE LA MAYORIA DE LA 
INFORMACION YA ME ES CONOCID

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0

ME GUSTARIA QUE DIERAN UN RESUMEN DE LA 
CONFERIENCIA, GRACIAS.

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0

ME GUSTARIA QUE LA VISITA TUVIESE INCLUIDO UNA 
RUTA POR EL ANIMALARIO PERO POR PURO INTERES 
PERSONAL. GRACIAS POR SU VISITA. 

1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

ME HA GUSTADO MUCHO 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
ME HA GUSTADO MUCHO COMO LO HA EXPLICADO EL GIA, 
ME HA TRANSMITIDO MUCHO INTERES EN TODO LO QUE 
NOS HA ENSEÑADO

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

ME HA GUSTADO MUCHO GRACIAS POR LA EXPERIENCIA 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
ME HA GUSTADO MUCHO Y HA SIDO MUY INTERESANTE. Y 
APRENDES MUCHAS COSAS CON LAS QUE PUEDES AYUDAR A 
LA GENTE

1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

ME HA GUSTADO MUCHO Y HE APRENDIDO COSAS QUE NO 
SABIA

1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

ME HA GUSTADO MUCHO, CREO QUE HA SIDO MUY 
DIVERTIDO Y ME LO HE PASADO MUY BIEN

1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

ME HA GUSTADO MUCHO, LO RECOMIENDO A MUCHA GENTE 
LA VERDAD

1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

ME HA GUSTADO MUCHO, MUY INTERESANTE Y PREPARADA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
ME HA GUTSTADO MUCHO Y ES MUY INTERESANTE Y 
DIVERTIDO

1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

ME HA PARECIDO UNA PRACTICA MUY INTERESANTE PERO 
CONSIDERO QUE LAS INSTRUCCIONES TEORICAS DEBERIAN 
IR COMBINANDOSE SIMULTANEAMENTE CON LOS 
PROCEDIMIEN

1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

ME PARECE IMPORTANTISIMO LA LABOR DE DIVULGACION 
DEL PATRIMONIO, SOLO PUEDE PONERSE EN VALOR, 
APRECIAR Y PORTEGER LO QUE CONOCEMOS

1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

ME PARECIO INTERESANTE 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
MEJOR ORGANIZACION DE LA VISITA 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
MEJORAR LA ILUMINACION EN VITRINAS 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MEJORAR PUBLICIDAD 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
MUCHAS ACTIVIDADES TIENEN POCAS PLAZAS O MUY POCAS 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0
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MUCHAS GRACIAS A PROYECTO BIESES, WIKIMEDIA 
ESPAÑA Y LA UNED POR ACOGER A NUESTROS ALUMNOS 
TAN AMABLEMENTE EN ESTA JORNADA

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

MUCHAS GRACIAS PO0R TODO Y A SEGUIR TRABAJANDO ASI 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
MUCHAS GRACIAS POR ESTA ACTIVIDAD 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
MUCHAS GRACIAS, HA SIDO MUYS INSPIRARDOR , AUNQUE 
ME HE QUEDADO CON GANAS DE MÁS

1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

MUCHAS GRACIAS, PERO NO ME CONFIRMARON SI SE 
ACPETO MI RESERVA O NO

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0

MUCHAS GRACIAS. MUY BUENA Y POSITIVA INICIATIVA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
MUCHISIMAS GRACIAS 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
MUCHISIMAS GRCIAS, SEGUID HACIENDOLO POR FAVOR 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
MUY AGRADECIDO 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
MUY BIEN 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
MUY BUENA 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
MUY BUENA ATENCION POR PARTE DE TODOS LOS 
VOLUNTARIOS DE LAS FACULTADES DE BIOLOGIA Y 
QUIMICA

1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

MUY BUENA CONFERENCIA 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
MUY BUENA E INTERESANTE 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
MUY BUENA PRESENTACIÓN DEL TALLER 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUY DIVERTIDO Y REOCMENDABLE 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
MUY ENTRETENIDO Y DIVERTIDO 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
MUY INTERESANTE 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
MUY INTERESANTE GRACIAS POR LOS CARAMELOS SIN 
GLUTEN

1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

MUY INTERESANTE Y BIEN PREPARADA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
MUY INTERESANTE Y ENTRETENIDA LA VISITA, GRACIAS 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
MUY INTERESANTE Y MUY BUENA ATENCION 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
MUY INTERESANTE, AUNQUE TENDRIA QUE PROFUNDIZAR 
MAS EN LOS DESCUBRIMIENTOS QUE EN LA CARRERA 
TECNOLOGICA

1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

MUY POCA PUBLICIDAD DE LA ACTIVIDADE DE LA SEMANA 
DE LA CIENCIA

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0

MUY POCO TIEMPO ENTRE ACTIVIDAD Y ACTIVIDAD 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Me ha encantado. 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Me ha gustado la visita. 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Me ha gustado mucho. 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Me ha gustado. 2 50,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Me parece interesante, la actividad estaba muy 
bien.

1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Muchas de nadas. 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Muchas gracias. 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Muy interesante. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
MÁS INVESIÓN PARA CIENCIA Y EDUCACIÓN 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
Más tiempo y más visitas. 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Evaluación de la Semana de la Ciencia 2017 - Resultados finales
Total SEXO EDAD_RECOD BASE_CIENTIF

% Horizontales Hombre Mujer 10-15 años 16-20 21-45 46-60 > 60 años Son científicos No son científicos

Total 1563 - - - - - - - - -
...
NO ESTA BEIN PLANTEADO EL CUESTIONARIO 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
NO ME HABIA ENTERADO QUE HAY UNA APLICACION QUE 
PUBLICITE ESTAS ACTIVIDADES. ENTONCES CREO QUE 
HACE FALTA UNA MEJOR PUBLICIDAD SOBRE ESTE TIPO 
DE RECURSOS.

1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0

NO ME HE ENTERADO DE NADA 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
NO QUIERO AÑADIR NADA 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No hay nada que mejorar. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No quiero. 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No, todo perfecto (firma) 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
ORGANIZA MEJOR LOS TIEMPOS DE LOS PONENTES 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
PODIAN HABER PUESTO UN PEQUEÑO ENTREMÉS 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
PONED MAS GRUPOS PARA NO QUEDARME SIN PLAZA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
POTENCIAR VISITA DE COLEGIOS 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
PRECIOSA CONFERENCIA, EXCELENTE CONFERENCIANTE 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
Para el itinerario que hemos realizado en la 
visita como 'Detectives de la ciencia' enfocar 
toda la visita y técnicas enfocadas a un fin 
comín, ejemplo, resolver un crimen.

1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Poned actividades más prácticas. 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
QUE SE PODRIA AÑADIR ALGUN ANIMAL MAS Y QUE TE 
ENSEÑASEN A MANEJAR PERROS Y GATOS

1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

QUE SEA MAS CONOCIDA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
QUITAR LA CALEFACIÓN 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
QYE LA SEMANA DE LA CIENCIA SIGA LOS PROXIMOS AÑOS 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Que las responsables del taller sean más 
comprensibles con la falta de conocimiento de los 
asistentes.

1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Que nos den a elegir los temas dentro de la 
ciencia que queremos tratar.

1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

REALIZAR MÁS ACTIVIDADES PARA QUE PUEDA ASISTIR 
EL MAYOR NUMERO DE PERSONAS, YA QUE ALGUNAS 
ESTABAN INTERESADAS Y NO HAN TENIDO PLAZA

1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

RENOVAR ACTIVIDADES. EXTENDER LA DURACION A UN 
MES. VERIFICAR CONTENIDOS PAGINA WEB

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0

RUIDO CONSTANTE EN ALTAVOZ, A VECES SE ESCUCHABA 
MUY MAL

1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Realmente interesate y espero volver. 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
SE ME HA ECHO CORTO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
SE TARDA MUCHO EN EXPLICAR ALGO SENCILLO 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
SEGUIR EN ESTA LIENA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
SERIA CPNVENIENTE REALIZAR LAS JORNADAS EN EL 
EDIFICIO

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0

SERIA DESEABLE UNA PUBLICACION DE LA CONFERENCIA 
PÒR SU GRAN INTERES O REPETIRLA EN OTRA OCASION

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0
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Total SEXO EDAD_RECOD BASE_CIENTIF

% Horizontales Hombre Mujer 10-15 años 16-20 21-45 46-60 > 60 años Son científicos No son científicos

Total 1563 - - - - - - - - -
...
SIGAN ASÍ 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
TALLER MAS PRACTICO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0
TENER A LOS ANIAMLES UN POCO ACOSTUMBRADOS A LAS 
PERSONAS

1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

TODO MUY INTERESANTE 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Tienen que hacer la actividad más entretenida, ya 
que esto se hace muy pesado.

1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Traer a los animales. :) Todo muy chuli. 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
UTILIZAR ALGUN MEDIO COMO MICROFONOS, YA QUE NO 
SE ESCUCHA BIEN 

1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

UTILIZAR MICROFONOS 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Usar más tecnología: ordenadores, móviles, etc. 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
VISITA MUY RECOMENDABLEPOR QUE ES MUY INTERESANTE 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
VOLVERE 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Venancio ha explicado las cosas muy bien y de 
forma muy dinámica.

1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Viva Franco! 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
¡GRACIAS POR COMPARTIR VUESTRA SABIDURÍA, 
PROFESORES! GASTÓN VÁZQUEZ.

1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

¡Muchas gracias por vuestra colaboración, apoyo, 
paciencia y por dejarnos vivir la ciencia! ¡Nos 
ha gustado mucho y 'amenazamos' con volver! De 
nuevo, ¡gracias! (firma)

1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 1347 48,6 50,9 21,6 34,7 25,7 9,9 7,9 5,0 91,5
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Evaluación de la Semana de la Ciencia 2017 - Resultados finales
Total CODACT

% Horizontales Jornadas de puertas 
abiertas y visitas

Mesas redondas y 
conferencia

Cursos y talleres It. 
didácticos/Excursiones

Exposiciones Cine Otros

Total 1563 - - - - - - -
Segmento muestral (según  tamaño entidades) 
COD_SEGMENTO 1563 21,9 24,4 33,7 11,8 4,8 0,6 1,6
36 o más 875 22,9 23,8 34,3 11,0 3,5 0,6 1,9
10-30 316 8,5 12,0 61,4 5,7 9,2 0,9 1,9
>1 y >10 280 26,1 38,6 11,1 18,6 4,6 0,7 0,4
1 actividad 92 46,7 29,3 1,1 19,6 2,2 0,0 1,1
Actividad 
CODACT 1563 21,9 24,4 33,7 11,8 4,8 0,6 1,6
Jornadas de puertas 
abiertas y visitas

343 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mesas redondas y 
conferencia

381 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Cursos y talleres 526 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
It. 
didácticos/Excursiones

184 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Exposiciones 75 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Cine 10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Otros 25 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 19 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sexo 
SEXO 1563 21,9 24,4 33,7 11,8 4,8 0,6 1,6
Hombre 753 24,3 25,4 29,5 11,7 6,5 0,3 1,2
Mujer 802 19,7 23,7 37,3 12,0 3,2 0,9 2,0
No contesta 8 25,0 0,0 62,5 0,0 0,0 12,5 0,0
Grupos de edad 
EDAD_RECOD 1563 21,9 24,4 33,7 11,8 4,8 0,6 1,6
10-15 años 347 14,7 16,7 44,7 16,4 4,6 0,3 1,7
16-20 529 21,4 8,3 47,8 16,1 3,4 0,6 1,7
21-45 394 21,3 36,5 21,6 8,1 7,9 0,8 1,5
46-60 161 31,7 44,1 15,5 1,9 5,0 0,6 1,2
> 60 años 130 33,1 49,2 5,4 5,4 1,5 1,5 1,5
No contesta 2 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nivel educativo 
NVEDU 1563 21,9 24,4 33,7 11,8 4,8 0,6 1,6
Primaria 135 24,4 20,7 34,8 11,9 4,4 0,0 2,2
FP Básica/Secundaria 534 19,5 11,4 43,8 18,2 4,1 0,9 0,9
FP Superior/Bachiller 437 21,3 17,6 41,9 11,9 4,8 0,2 2,1
Universidad 444 25,2 47,5 13,7 3,2 5,4 0,9 1,8
No contesta 13 7,7 30,8 7,7 38,5 15,4 0,0 0,0
Interés en la ciencia en general 
P1 1563 21,9 24,4 33,7 11,8 4,8 0,6 1,6
Nada 15 13,3 6,7 66,7 6,7 0,0 0,0 6,7
Poco 108 13,9 14,8 44,4 16,7 4,6 0,9 1,9
Bastante 638 23,2 20,2 35,1 14,4 4,1 0,8 1,3
Mucho 784 22,1 30,0 30,2 9,1 5,5 0,4 1,8
No contesta 18 27,8 0,0 38,9 11,1 5,6 5,6 0,0
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Evaluación de la Semana de la Ciencia 2017 - Resultados finales
Total CODACT

% Horizontales Jornadas de puertas 
abiertas y visitas

Mesas redondas y 
conferencia

Cursos y talleres It. 
didácticos/Excursiones

Exposiciones Cine Otros

Total 1563 - - - - - - -
En el caso de que usted no sea investigador  científico actualmente, ¿diría que su nivel de  conocimientos científicos es…..? 
P2 1562 22,0 24,4 33,6 11,8 4,8 0,6 1,6
Mínimo 99 24,2 18,2 36,4 10,1 3,0 3,0 2,0
Bajo 347 20,5 19,3 41,5 12,1 4,3 0,3 1,4
Medio 761 22,5 21,3 34,8 14,5 3,7 0,4 2,1
Avanzado 215 22,3 37,7 20,9 7,0 8,8 0,9 0,5
Es científico/a 83 20,5 45,8 16,9 1,2 9,6 0,0 1,2
No contesta 57 21,1 26,3 36,8 10,5 3,5 1,8 0,0
Estudiar una carrera científica 
P3A 1308 22,2 23,4 36,7 11,1 4,8 0,5 0,9
Nada 151 21,9 21,9 37,7 9,9 7,3 0,7 0,0
Poco 222 22,1 22,5 34,2 18,0 2,7 0,0 0,5
Bastante 330 23,0 18,2 40,9 12,7 3,6 0,6 0,6
Mucho 306 21,9 17,0 43,1 11,8 5,2 0,7 0,3
No contesta 299 22,1 37,1 26,8 4,0 6,0 0,3 2,7
Ser investigador 
P3B 1309 22,2 23,4 36,7 11,1 4,8 0,5 0,9
Nada 174 21,8 24,7 31,6 16,1 4,6 0,6 0,0
Poco 297 23,9 16,8 38,7 16,5 4,0 0,0 0,0
Bastante 321 19,0 17,4 43,3 14,3 4,7 0,0 0,9
Mucho 190 23,7 24,7 37,9 6,8 5,3 1,1 0,5
No contesta 327 23,2 33,6 30,6 2,8 5,5 0,9 2,4
¿Por qué medio o medios ha sabido que se  celebraba La Semana de la Ciencia en estas  fechas?  
P4 980 20,4 18,5 46,0 8,7 4,7 0,5 1,1
Publicidad o medios de comunicación 75 29,3 34,7 24,0 9,3 2,7 0,0 0,0
Publicidad en la calle o el transporte público 29 31,0 31,0 34,5 0,0 3,4 0,0 0,0
Internet o redes sociales 124 27,4 28,2 32,3 6,5 4,0 0,0 1,6
Algún familiar, amigo o profesor 603 17,9 12,9 51,4 10,6 5,0 0,7 1,5
Otro medio 124 16,1 21,0 54,0 2,4 4,8 0,8 0,0
No contesta 25 28,0 28,0 24,0 12,0 8,0 0,0 0,0
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Exposiciones Cine Otros

Total 1563 - - - - - - -
Otro medio 
P4_OTRO 191 16,2 24,6 39,8 6,8 6,3 1,0 3,1
A TRAVES DEL MASTER 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
AMIGO DEL MUSEO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AMIGOS DEL MUSEO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AMIGOS MUSEO NACIONAL CIENCIAS NATURALES 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
ASISTENCIA A ANTERIORES SEMANAS 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AÑOS ANTERIORES 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
CENTRO DE ESTUDIOS 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CENTRO EDUCATIVO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CENTRO JOSE RAMÓN 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
CICLO FORMATIVO 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
COLEGIO 4 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0 25,0 0,0
COLEGIO PROFESIONAL 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
COMUNICACION EN EL JARDIN BONITANICO 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
COMUNICADO EN EL CENTRO DE ESTUDIOS 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
CSIC 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CUADERNILLO DE ACTIVIDADES CSIC 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Centro escolar. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Colegio. 6 16,7 16,7 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0
DE OTROS AÑOS 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
DEPARTAMENTO BIOLOGIA IES 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
DULCE CHACON 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EDICIONES ANTERIORES 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EL COLEGIO 2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EMAIL 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EMAIL DE SOCIEDAD ESPAÑOLA MEDICINA TROPICAL Y 
SALUD INTERNACIONAL

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

EN CLASE 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EN EL HOSPITAL 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EN EÑ JARDIN BOTANICO Y EN MUSEO DE CIENCIAS 
NATURALES

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

EN MI INSTITUTO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ESCUELA 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ESTOY EN UN LISTADO DE LAS ACTIVIDADES EN EL 
JARDIN BOTANICO

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

EXCURSION 7 0,0 0,0 42,9 42,9 0,0 0,0 14,3
EXCURSION DE FISICA Y QUIMICA 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
EXCURSION DEL ENTORNO 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
EXCURSION ESCOLAR 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
EXCURSIÓN 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EXCURSIÓN COLEGIO 2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EXPERIENCIA, REPETIDOR 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
El colegio. 5 20,0 20,0 60,0 0,0 0,0 0,0 0,0
El instituto. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
El profe me lo informó. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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...
En clase. 3 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0
En el colegio. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En el tuto. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Excursión del centro. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Excursión. 2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FP 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ICA 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
INFORMACIÓN EN CLASE 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
INSTITUTO 8 12,5 0,0 50,0 25,0 12,5 0,0 0,0
INTERNET 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
INTERÉS PROPIO 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
INVESTIGACION PERSONAL 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
INVITACION CONFERIANTE 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Instituto. 4 75,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LA PRENSA, INTERNET 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LA UNIVERSIDAD 2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LIBRITO DE ACTIVIDADES DEL CSIC 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LO CONOZCO DESDE EL PRIMER AÑO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ME HA TRAIDO EL COLEGIO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ME INSTI ME HA TRAIDO 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MI COLEGIO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MIS PROFESORES 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUSEO DE CIENCIAS NATURALES 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ninguno. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No se cual. 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No soy 100tífico. 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
ORGANIZADOR 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
OTROS AÑOS 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
OTROS MEDIOS 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Obligación escolar. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Organizado excursión por el instituto. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PARTICIPANTE 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
POR  MI PROFESORA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
POR LA CASA REGIONAL DE EXTREMADURA 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
POR MEDIO C.F.G.M 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
POR MI PROFE 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
POR PROFESORES 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PROFESA 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
PROFESOR 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
PROFESORES 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PUBLICIDAD DIRECTA EN EL CSIC 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PUBLICIDAD EN LA UNIVERSIDAD 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Por el colegio. 4 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Por el instituto. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Por la actividad de hoy. 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Por la excursión a la facultad. 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Por la profesora. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Profesor. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Profesora de curso. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Profesora del curso que imparto. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
RADIO 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
REDES SOCIALES 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
REPETIDOR 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
SABIA LA FECHA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
SMANEN 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
SOCIEDAD DE AMIGOS DEL MUSEO NACIONAL DE CIENCIAS 
NATURALES

3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3

TRABAJO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
TRABAJO (CSIC) 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
TRABAJO EN UN CENTRO QUE PROGRAMA ACTIVIDADES DE 
LA SEMANA DE LA CIENCIA

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

UNIVERSIDAD 5 20,0 0,0 80,0 0,0 0,0 0,0 0,0
VISITA COLEGIO 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
WEB 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
WEB DEL HCSC 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
WEB UCM 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Web de la Semana de la Ciencia. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
¿? 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
¿Qué es eso? 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 39 5,1 2,6 74,4 2,6 5,1 2,6 5,1
Durante la Semana se desarrollan más de 900  actividades, ¿piensa Ud. asistir a una o más  actividades? 
P5 1563 21,9 24,4 33,7 11,8 4,8 0,6 1,6
Una actividad 599 20,4 19,0 36,4 14,5 5,5 0,2 2,5
Dos actividades 490 18,8 23,9 39,0 12,0 3,7 1,0 0,8
Tres actividades 149 27,5 26,2 26,8 12,1 4,0 1,3 0,7
Más de tres actividades 249 27,7 37,8 20,9 4,0 5,6 0,8 2,0
No contesta 76 25,0 22,4 32,9 13,2 5,3 0,0 0,0
 ¿En qué grado la actividad a la que he asistido  le ha resultado  interesante? 
P6 1562 21,9 24,4 33,7 11,8 4,8 0,6 1,6
Nada interesante 10 40,0 30,0 0,0 30,0 0,0 0,0 0,0
Poco interesante 63 27,0 19,0 30,2 12,7 4,8 3,2 1,6
Bastante interesante 614 22,6 21,7 31,4 15,1 5,4 0,3 2,4
Muy interesante 804 21,0 26,0 36,6 9,7 3,6 0,5 1,1
No contesta 71 18,3 33,8 28,2 2,8 14,1 2,8 0,0
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¿Qué tipo de eventos prefiere entre los que se  celebran durante la Semana de la Ciencia? 
P7 1561 21,8 24,4 33,7 11,8 4,8 0,6 1,6
Jornadas de puertas abiertas y visitas guiadas 528 36,7 28,6 18,9 8,5 3,6 0,8 1,1
Mesas redondas y conferencias 343 13,1 64,4 11,1 4,1 4,4 1,5 0,6
Cursos y talleres 847 17,1 18,7 46,0 10,7 3,4 0,4 2,2
Itinerarios didácticos y excursiones 444 23,0 22,3 29,3 18,9 3,8 0,2 1,6
Exposiciones 296 23,0 27,7 23,6 8,8 12,2 0,7 2,7
Cine 292 18,5 22,9 35,6 13,4 4,8 2,4 1,0
Otros 54 13,0 37,0 22,2 13,0 3,7 0,0 11,1
No contesta 74 18,9 32,4 31,1 4,1 12,2 0,0 0,0
¿Participó en la Semana de la Ciencia en  ediciones pasadas?  
P8 1562 21,9 24,4 33,7 11,8 4,8 0,6 1,6
Si, en una ocasión 251 23,5 24,7 26,3 17,5 4,8 1,2 1,6
Si, en más de una ocasión 389 26,5 33,4 22,9 9,8 4,1 0,5 1,8
No, esta es la primera vez 867 19,5 20,1 40,6 11,4 4,6 0,6 1,6
No contesta 55 20,0 27,3 34,5 5,5 12,7 0,0 0,0
Razones por las que ha decidido acudir a la Semana 
P9 1562 21,9 24,4 33,7 11,8 4,8 0,6 1,6
Interés en la ciencia 761 25,0 33,2 26,5 7,5 4,3 0,8 1,4
Actividad de ocio 229 24,9 25,8 25,8 12,2 6,1 0,4 2,2
Recomendación de padres o profesores 605 18,0 13,7 43,8 17,5 5,1 0,5 0,8
Le gustó otros años 175 31,4 36,0 14,9 8,0 5,1 0,6 2,9
Por acompañar a alguien 52 32,7 25,0 13,5 7,7 13,5 3,8 1,9
Otras razones 169 14,8 16,0 49,7 10,7 4,7 0,6 2,4
No contesta 56 21,4 19,6 41,1 7,1 10,7 0,0 0,0
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Otras razones 
P9_OTRA 168 14,9 16,1 49,4 10,7 4,8 0,6 2,4
AMIGO DEL TUTOR 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
AMPLIAR EL CONOCIMIENTO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
APLICACION DE OTROS ENFOQUES A ACTIVIDADES 
PROFESIONALES PROPIAS

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

APRENDER Y CONOCER 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
APRENDO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Actividad escolar. 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
COLEGIO 2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
COMO PROFESORA POR EL ALUMNADO 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CONCOER POR LAS REDES SOCIALES 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Colegio. 4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
DA LA CHARLA MI HIJA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
DIVULGATIVO Y DIDACTICO 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EDUCATIVOS 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
EL COLEGIO 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EN UNA EXCURSIÓN 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ESCURSIÓN COLEGIO 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ESTOY ESTUDIANDO ENFERMERIA 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ESTUDIAR 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EXCURAION 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EXCURSION 19 10,5 5,3 36,8 31,6 5,3 0,0 10,5
EXCURSION AL COLEGIO 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EXCURSION CON EL INSTITUTO 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
EXCURSION DEL CENTRO 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
EXCURSION DEL COLEGIO 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EXCURSION DIDACTICA 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
EXCURSION ESCOLAR 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
EXCURSION ESCOLAR SECUNDARIA 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EXCURSION, INSTITUTO, BACHILLER 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EXCURSIÓN 10 0,0 0,0 90,0 10,0 0,0 0,0 0,0
EXCURSIÓN CON LA CLASE 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EXCURSIÓN DEL COLEGIO 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EXCURSIÓN ESCOLAR 5 40,0 0,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0
EXCURSIÓN ESCOLAR VOLUNTARIA 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
El colegio. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En una excursión escolar. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Excursión con colegio. 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Excursión del colegio. 2 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Excursión en clase. 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Excursión escolar. 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Excursión obligatoria. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Excursión. 5 20,0 20,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0
FIDEL NOS LLEVO 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FOTOGRAFIA 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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INSTITUTO 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
INTERES 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
INTERES DEBIDO A UN CASO CERCANO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
INTERES PERSONAL EN LAS CHARLAS 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
INTERES POR EL REINO VEGETAL 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Instituto. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Interés por saber qué estudiar en mi futuro. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Interés. para saber elegir mi futuro. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ME GUSTA APRENDER 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
ME HAN DADO LA OPORTUNIDAD DE VENIR 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NO 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
NO CONSEGUI PLAZA 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NO IR A CLASE 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nos lo dijo el profe. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ORADOR 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Obligación escolar. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PARA QUE MIS ALUMNXS SE MOTIVEN POR LA CIENCIA. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PARO 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PARTICIPACIÓN CON MIS ALUMNOS 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PERDER CLASE 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
POR EL PONENTE 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
POR ESTAR CON LOS ANIMALES 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
POR HABER PADECIDO NEURITIS OPTICA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
POR MI CLASE DE SOCIOLOGIA 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
POR PADECER OJO SECO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
POR PADECER OJO SECO. 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PORQUE ME GUSTAN LOS ANIMALES 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PORQUE RECIBI INFO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PORQUE UNE AL GRUPO DEL INSTITUTO 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Participar con mis alumnos. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Por colegio. 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Por el colegio. 4 25,0 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Por el instituto. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Por pena a mi profe. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Porque lo hacemos en clase. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Porque me han obligado. 2 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Porque me lo dice el cole. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Profesora con alumnos. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
QUIERO ESTUDIAR MEDICINA 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
QUIERO SER NEUROCIRUJANO 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
SOMOS PROFESORES DE FP DE GRADO SUPERIOR Y HEMOS 
LLEVADO A UN GRUPO DE ALUMNOS.

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Salida escolar. 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
VISITA CON EL INSTITUTO 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
VISITA DEL INSTITUTO 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Visita instituto. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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No contesta 34 5,9 5,9 79,4 8,8 0,0 0,0 0,0
Y concretamente, ¿por qué medio eligió la  actividad a la que ha asistido?  
P10 1562 21,9 24,4 33,7 11,8 4,8 0,6 1,6
Guía impresa de la Semana de la Ciencia 53 20,8 34,0 34,0 5,7 5,7 0,0 0,0
Web de la Semana de la Ciencia 323 30,3 38,4 20,7 2,8 4,0 0,3 2,8
Por algún amigo o conocido 221 20,4 48,0 10,4 5,9 6,8 1,4 2,7
Por recomendación de padres o profesores 882 19,5 11,6 44,6 17,6 4,3 0,7 1,1
No contesta 83 19,3 37,3 30,1 4,8 7,2 0,0 0,0
¿Piensa que volverá otro año a alguna actividad  en La Noche de los Investigadores? 
P11 1562 21,9 24,4 33,7 11,8 4,8 0,6 1,6
No 180 18,9 21,7 35,0 15,6 5,6 0,0 1,1
Sí 1301 22,4 24,6 33,5 11,5 4,3 0,8 1,8
No contesta 81 19,8 27,2 33,3 7,4 11,1 0,0 0,0
La Semana de la Ciencia contribuye a elevar la  cultura científica de los ciudadanos 
P12A 1562 21,9 24,4 33,7 11,8 4,8 0,6 1,6
Nada 7 14,3 42,9 42,9 0,0 0,0 0,0 0,0
Poco 73 23,3 15,1 30,1 17,8 9,6 1,4 0,0
Bastante 724 19,6 25,3 33,7 13,4 4,8 0,4 1,7
Mucho 701 24,1 24,1 33,8 10,3 3,9 0,9 1,9
No contesta 57 22,8 26,3 35,1 3,5 10,5 0,0 0,0
Acciones como La Semana de la Ciencia contribuyen  a fomentar las vocaciones científicas entre los  jóvenes 
P12B 1562 21,9 24,4 33,7 11,8 4,8 0,6 1,6
Nada 12 8,3 25,0 8,3 33,3 8,3 8,3 8,3
Poco 90 21,1 21,1 32,2 15,6 7,8 0,0 0,0
Bastante 580 20,3 25,7 34,3 12,6 4,7 0,3 0,9
Mucho 790 23,3 23,2 34,2 11,0 4,2 0,8 2,3
No contesta 90 22,2 30,0 30,0 6,7 7,8 1,1 1,1
La Semana de la Ciencia demuestra el apoyo de las  instituciones públicas por la investigación 
P12C 1562 21,9 24,4 33,7 11,8 4,8 0,6 1,6
Nada 39 10,3 53,8 12,8 12,8 7,7 0,0 2,6
Poco 214 20,6 34,1 23,8 11,2 5,1 0,0 2,3
Bastante 625 20,0 23,4 37,6 12,3 4,2 0,8 0,6
Mucho 582 24,9 18,6 35,4 12,4 5,0 0,7 2,4
No contesta 102 23,5 32,4 28,4 5,9 5,9 1,0 1,0
¿En qué medida cree Ud. que es importante que el  trabajo de investigadores sea divulgado a la  sociedad? 
P13 1562 21,9 24,4 33,7 11,8 4,8 0,6 1,6
Nada importante 4 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Poco importante 37 13,5 13,5 43,2 16,2 5,4 0,0 2,7
Bastante importante 474 20,5 16,9 39,2 16,2 4,9 0,6 1,1
Muy importante 979 22,9 28,0 30,6 9,9 4,5 0,7 1,9
No contesta 68 23,5 27,9 33,8 5,9 8,8 0,0 0,0
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Si quiere añadir un comentario o sugerencia que  pueda contribuir a mejorar en algún aspecto la  Semana de la Ciencia, puede hacerlo a  continuación: 
COMENTARIO 1551 21,9 24,5 33,5 11,8 4,8 0,6 1,6
(firma) 6 33,3 0,0 50,0 16,7 0,0 0,0 0,0
(su firma) 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
- Enhorabuena a los ponentes. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
- Mayor profundización del tema.  - Gracias :) 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
4 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
:) 3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0
<3 OS QUEREMOS :) 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
? 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ACTIVIDAD MUY INTERESANTE 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
AGRADECER EL ESFUERZO DE TODOS LOS ORGANIZADORES 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AGRADECIMIENTO TOTAL 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Alejaaaaaaandrerrr. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Alejaaaaaaandro <3 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Alejaaaaaaandro. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Arriba españa. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AÑADIR MAS ANIMALES COMO GATOS VACAS ETC.. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
BASTANTE INTERESANTE 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Buen trabajo. 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CONFERENCIA SOBRE FILOSFIA DE LA CIENCIA, EN 
CONCRETO, FEYERABEND

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

CONSIDERO QUE LA ACTIVIDAD DEBE SER MAS 
ENTRETENIDA PARA LOS CHICOS. DEBE REFLEJAR MEJOR 
LA LABOR PRÁCTICA QUE REALIZÁIS. ACERCARLOS A 
LABORATORIOS ME PARECERIA UNA IDEA GENIAL

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Chulo. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
DEBERIA DE HABER NO SOLO UNA SEMANA, SINO VARIAS 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
DEBERIA INCREMENTARSE LA DIVULGACION CIENTIFICA 
DIRIGIDA AL PUBLICO EN GENERAL EN OTROS MEDIOS: 
RADIO, TV,NOTICIAS, ENTREVISTAS...

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

DEBERIAN DAR MAS PUBLICIDAD PARA QUE LA GENTE 
ASISTA A ESTOS EVENTOS

1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

DEBERIAN PUBLICITARLO MAS 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
DIFICIL DE DISTINGUIR ENTRE LOS INTERESES 
PRIVADOS Y LOS DEL BIEN COMUN ¿QUIERO MEJORAR MI 
ENTORNO O EL PLANETA?

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

DIFICULTAD PARA APUNTARSE A ALGUNA ACTIVIDAD 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
DIFICULTAD PÀRA ENCONTRAR LAS ACTIVIDADES EN LA 
PAGINA WEB

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

DISTRIBUIR PUBLICIDAD POR LOS INSTITUTOS PUBLICOS 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Denada. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ENN MI OPINION LA INVESTIGACION ES MUY 
IMPORTANTE, HAY QUE SEGUIR INVESTIGANDO

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ES MUY COMPLETA LA PROGRAMACION 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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ES MUY IMPORTANTE 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ES UNA CHARLA MUY INTERESANTE Y CON UNA PERSONA 
MUY IPMPLICADA. 

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ES UNA VENTANA DE LOS LABORATORIOS A LA SOCIEDAD 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ESTA BIEN 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ESTARIA BIEN QUE EN VISITAS HUBIERA PINGANILLOS O 
MEGAFONIA; O QUE LOS GRUPOS FUERAN MAS PEQUEÑOS

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ESTE AÑO HE VISTO POCO VISIBILIZADA LA SEMANA DE 
LA CIENCIA

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

EXPLICACIONES CON AURICULARES O GRUPOS MAS 
PEQUEÑOS

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

EXTENDER LA ASEMANA DE LA CIENCIA A ACTIVIDADES 
DURANTE TODO EL AÑO

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Es indispensable en la formación de nuestros 
alumnos: creando nuevas vocaciones y estando muy 
motivados con el estudio. ¡Que siga! ¡Y vaya a 
más! Llegando a la mayor gente posible. 
¡Enhorabuena!

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Es muy interesante. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Estaría bien dar a conocer este tipo de 
actividades a más público. ¡Seguid así! :)

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Estudien mucho. 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Está bien pero quiero ver más con vosotros. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Está genial preparado y súper interesante. 
Gracias.

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

FABULOSA EXPOSICIÓN DE NEREA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FALTA DIVULGACION 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FELICIDADES 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
GENIAL 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
GRACIAS 4 50,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0
GRACIAS A AGAF POR LA DIFUSION DE ESTOS TEMAS 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
GRACIAS AL PERSONAL, MUY PROFESIONAL. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
GRACIAS POR ABRIROS A MOSTRARNOS VUESTRO DIA A 
DIA, VUESTROS AVANCES QUE SON NUESTRO FUTURO

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

GRACIAS POR ABRIROS HACIA NOSOTROS Y ENSEÑARNOS 
COSAS QUE NOS SERVIRAN EN EL FUTURO

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

GRACIAS POR HABERBNOS INVITADO, NOS HA ENCANTADO 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
GRACIAS POR TODO :) 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
GRACIAS POR VUESTRO TRABAJO QUE ES MUY POCO 
RECONOCIDO SOCIALMENTE

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

GRACIAS. 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
HA SIDO MUY DIVERTIDOE INTERESANTE. TAMBIEN HEMOS 
APRENDIDO MUCHAS COSAS CIENTÍFICAS

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HA SIDO MUY INSTRUCTIVO LAS EXPLICACIONES MUY 
CLARAS Y SE NOTABA QUE HABIA INTERES

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HACER UNA PUBLICACION DE LA CONFERENCIA 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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HAY QUE HACER UN ESFUERZO PARA DIFUNDIR LA 
REALIZACION DE LA SEMANA DE LA CIENCIA, Q SE 
CONOZCA MAS ENTRE LOS CIUDADANOS, DOTARLA DE+ 
MEDIOS Y RECURSO

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HAY QUE REVISAR LA INFORMACION QUE APARECE EN LAS 
ACTIVIDADES PORQUE A VECES PONE PUBLICO EN 
GENERAL Y DESPUES LOS NIÑOS NO PUEDEN ASISTIR

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Ha estado muy interesante, debería seguir así. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ha sido muy interesante y ha sido muy divertido. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ha sido muy interesante y me ha ayudado a pensar 
sobre que estudiar en el futuro e incluso a 
interesarme por esta universidad. Pd: muy 
interesante la exposición de Florence Nighingate.

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Ha sido una experiencia increíble, lo recomendaré 
a más gente.

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Hacer que esta semana sea más conocida o 
divulgada.

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

INCUIR CURSOS O TALLERES DE ALTA ESPECIALIZACION 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Intentar hacerlo alguna vez más al año. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LA ACTIVIDAD DEL HUERTO QUE SEA MÁS CONRETA Y 
ALGO DINÁMICA

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

LA ACTIVIDAD TENIA 2H PROGRAMADAS Y AUN 
PRESCINDIENDO DE LAS 2 ULTIMAS PONENCIAS SE HA 
FINALIZADO CON 1H DE RETRASO 

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

LA EXPOSICION ESTABA MUY BIEN, PERO AL SER TAN 
CORTA (1 HORA) TODA LA EXPLICACION HA SIDO MUY 
RAPIDA

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

LA INVESTIGACION Y LA CIENCIA ES FUNDAMENTAL PARA 
EL DESARROLLO DEL PAIS

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

LA MAYORIA DE ACTIVIDADES SON POR LA MAÑANA Y LOS 
QUE TRABAJAMOS NO PODEMOS IR

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

LAS GALLETAS ESTABAN RICAS 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
LETRA MAS GRANDE POR FAVOR 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LLEVAR PINGANILLOS 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LOS ALUMNOS EN TESIS HAN REALIZADO SU LABOR MUY 
ADECUADAMENTE MUY CERCANOS

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

LOS INVESTIGADORES SON UN ORGULLO PARA ESPAÑA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
LOS PARTICIPANTES EN LA ACTIVIDAD HAN SIDO MUY 
ATENTOS Y HAN EXPLICADO TODO CON LA MAYOR PASION 
Y DETALLE

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

LOS PROFESORES ME HAN AYUDADO A COMPRENDER 
BASTANTE MÁS TODO

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Las personas que han ejercido de guías de la 
visita han sido muy agradables, interesantes y 
simpáticos y con clara devoción por la enseñanza.

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Los drones están brutales. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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MAS DIVULGACION EN PAGINAS WEB 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MAS PUBLICIDAD 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MAYOR ACCION PUBLICITARIA Y DE LOS MEDIOS DE 
COMUNICACION

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

MAYOR DIFUSION 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MAYOR DIFUSION EN COLEGIOS E INSTITUTOS 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ME ENCANTA ASISTIR A LAS CHARLAS CIENTIFICAS, SON 
MUY INSTRUCTIVAS

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ME ENCANTA JOSE DOMINGO 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ME GUSTARIA QUE ALGUNAS CONFERENCIAS FUESEN MÁS 
ESPECIALIZADAS YA QUE LA MAYORIA DE LA 
INFORMACION YA ME ES CONOCID

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ME GUSTARIA QUE DIERAN UN RESUMEN DE LA 
CONFERIENCIA, GRACIAS.

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

ME GUSTARIA QUE LA VISITA TUVIESE INCLUIDO UNA 
RUTA POR EL ANIMALARIO PERO POR PURO INTERES 
PERSONAL. GRACIAS POR SU VISITA. 

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ME HA GUSTADO MUCHO 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ME HA GUSTADO MUCHO COMO LO HA EXPLICADO EL GIA, 
ME HA TRANSMITIDO MUCHO INTERES EN TODO LO QUE 
NOS HA ENSEÑADO

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ME HA GUSTADO MUCHO GRACIAS POR LA EXPERIENCIA 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
ME HA GUSTADO MUCHO Y HA SIDO MUY INTERESANTE. Y 
APRENDES MUCHAS COSAS CON LAS QUE PUEDES AYUDAR A 
LA GENTE

1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

ME HA GUSTADO MUCHO Y HE APRENDIDO COSAS QUE NO 
SABIA

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

ME HA GUSTADO MUCHO, CREO QUE HA SIDO MUY 
DIVERTIDO Y ME LO HE PASADO MUY BIEN

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ME HA GUSTADO MUCHO, LO RECOMIENDO A MUCHA GENTE 
LA VERDAD

1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

ME HA GUSTADO MUCHO, MUY INTERESANTE Y PREPARADA 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ME HA GUTSTADO MUCHO Y ES MUY INTERESANTE Y 
DIVERTIDO

1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

ME HA PARECIDO UNA PRACTICA MUY INTERESANTE PERO 
CONSIDERO QUE LAS INSTRUCCIONES TEORICAS DEBERIAN 
IR COMBINANDOSE SIMULTANEAMENTE CON LOS 
PROCEDIMIEN

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ME PARECE IMPORTANTISIMO LA LABOR DE DIVULGACION 
DEL PATRIMONIO, SOLO PUEDE PONERSE EN VALOR, 
APRECIAR Y PORTEGER LO QUE CONOCEMOS

1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

ME PARECIO INTERESANTE 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
MEJOR ORGANIZACION DE LA VISITA 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MEJORAR LA ILUMINACION EN VITRINAS 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MEJORAR PUBLICIDAD 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
MUCHAS ACTIVIDADES TIENEN POCAS PLAZAS O MUY POCAS 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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MUCHAS GRACIAS A PROYECTO BIESES, WIKIMEDIA 
ESPAÑA Y LA UNED POR ACOGER A NUESTROS ALUMNOS 
TAN AMABLEMENTE EN ESTA JORNADA

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

MUCHAS GRACIAS PO0R TODO Y A SEGUIR TRABAJANDO ASI 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUCHAS GRACIAS POR ESTA ACTIVIDAD 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUCHAS GRACIAS, HA SIDO MUYS INSPIRARDOR , AUNQUE 
ME HE QUEDADO CON GANAS DE MÁS

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

MUCHAS GRACIAS, PERO NO ME CONFIRMARON SI SE 
ACPETO MI RESERVA O NO

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

MUCHAS GRACIAS. MUY BUENA Y POSITIVA INICIATIVA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUCHISIMAS GRACIAS 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUCHISIMAS GRCIAS, SEGUID HACIENDOLO POR FAVOR 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUY AGRADECIDO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUY BIEN 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUY BUENA 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
MUY BUENA ATENCION POR PARTE DE TODOS LOS 
VOLUNTARIOS DE LAS FACULTADES DE BIOLOGIA Y 
QUIMICA

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

MUY BUENA CONFERENCIA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUY BUENA E INTERESANTE 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUY BUENA PRESENTACIÓN DEL TALLER 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUY DIVERTIDO Y REOCMENDABLE 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUY ENTRETENIDO Y DIVERTIDO 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUY INTERESANTE 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
MUY INTERESANTE GRACIAS POR LOS CARAMELOS SIN 
GLUTEN

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

MUY INTERESANTE Y BIEN PREPARADA 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUY INTERESANTE Y ENTRETENIDA LA VISITA, GRACIAS 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MUY INTERESANTE Y MUY BUENA ATENCION 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
MUY INTERESANTE, AUNQUE TENDRIA QUE PROFUNDIZAR 
MAS EN LOS DESCUBRIMIENTOS QUE EN LA CARRERA 
TECNOLOGICA

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

MUY POCA PUBLICIDAD DE LA ACTIVIDADE DE LA SEMANA 
DE LA CIENCIA

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

MUY POCO TIEMPO ENTRE ACTIVIDAD Y ACTIVIDAD 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Me ha encantado. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Me ha gustado la visita. 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Me ha gustado mucho. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Me ha gustado. 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Me parece interesante, la actividad estaba muy 
bien.

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Muchas de nadas. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Muchas gracias. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Muy interesante. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
MÁS INVESIÓN PARA CIENCIA Y EDUCACIÓN 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Más tiempo y más visitas. 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
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NO ESTA BEIN PLANTEADO EL CUESTIONARIO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NO ME HABIA ENTERADO QUE HAY UNA APLICACION QUE 
PUBLICITE ESTAS ACTIVIDADES. ENTONCES CREO QUE 
HACE FALTA UNA MEJOR PUBLICIDAD SOBRE ESTE TIPO 
DE RECURSOS.

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

NO ME HE ENTERADO DE NADA 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NO QUIERO AÑADIR NADA 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No hay nada que mejorar. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No quiero. 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No, todo perfecto (firma) 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ORGANIZA MEJOR LOS TIEMPOS DE LOS PONENTES 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PODIAN HABER PUESTO UN PEQUEÑO ENTREMÉS 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
PONED MAS GRUPOS PARA NO QUEDARME SIN PLAZA 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
POTENCIAR VISITA DE COLEGIOS 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PRECIOSA CONFERENCIA, EXCELENTE CONFERENCIANTE 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Para el itinerario que hemos realizado en la 
visita como 'Detectives de la ciencia' enfocar 
toda la visita y técnicas enfocadas a un fin 
comín, ejemplo, resolver un crimen.

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Poned actividades más prácticas. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
QUE SE PODRIA AÑADIR ALGUN ANIMAL MAS Y QUE TE 
ENSEÑASEN A MANEJAR PERROS Y GATOS

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

QUE SEA MAS CONOCIDA 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
QUITAR LA CALEFACIÓN 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
QYE LA SEMANA DE LA CIENCIA SIGA LOS PROXIMOS AÑOS 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Que las responsables del taller sean más 
comprensibles con la falta de conocimiento de los 
asistentes.

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Que nos den a elegir los temas dentro de la 
ciencia que queremos tratar.

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

REALIZAR MÁS ACTIVIDADES PARA QUE PUEDA ASISTIR 
EL MAYOR NUMERO DE PERSONAS, YA QUE ALGUNAS 
ESTABAN INTERESADAS Y NO HAN TENIDO PLAZA

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

RENOVAR ACTIVIDADES. EXTENDER LA DURACION A UN 
MES. VERIFICAR CONTENIDOS PAGINA WEB

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

RUIDO CONSTANTE EN ALTAVOZ, A VECES SE ESCUCHABA 
MUY MAL

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Realmente interesate y espero volver. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
SE ME HA ECHO CORTO 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
SE TARDA MUCHO EN EXPLICAR ALGO SENCILLO 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
SEGUIR EN ESTA LIENA 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
SERIA CPNVENIENTE REALIZAR LAS JORNADAS EN EL 
EDIFICIO

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

SERIA DESEABLE UNA PUBLICACION DE LA CONFERENCIA 
PÒR SU GRAN INTERES O REPETIRLA EN OTRA OCASION

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total CODACT

% Horizontales Jornadas de puertas 
abiertas y visitas

Mesas redondas y 
conferencia

Cursos y talleres It. 
didácticos/Excursiones

Exposiciones Cine Otros

Total 1563 - - - - - - -
...
SIGAN ASÍ 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
TALLER MAS PRACTICO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
TENER A LOS ANIAMLES UN POCO ACOSTUMBRADOS A LAS 
PERSONAS

1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

TODO MUY INTERESANTE 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Tienen que hacer la actividad más entretenida, ya 
que esto se hace muy pesado.

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Traer a los animales. :) Todo muy chuli. 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
UTILIZAR ALGUN MEDIO COMO MICROFONOS, YA QUE NO 
SE ESCUCHA BIEN 

1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

UTILIZAR MICROFONOS 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Usar más tecnología: ordenadores, móviles, etc. 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
VISITA MUY RECOMENDABLEPOR QUE ES MUY INTERESANTE 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
VOLVERE 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Venancio ha explicado las cosas muy bien y de 
forma muy dinámica.

1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Viva Franco! 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
¡GRACIAS POR COMPARTIR VUESTRA SABIDURÍA, 
PROFESORES! GASTÓN VÁZQUEZ.

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

¡Muchas gracias por vuestra colaboración, apoyo, 
paciencia y por dejarnos vivir la ciencia! ¡Nos 
ha gustado mucho y 'amenazamos' con volver! De 
nuevo, ¡gracias! (firma)

1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1347 21,4 24,6 33,4 12,3 5,1 0,7 1,4
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